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Kupum ce.

OpraHuKabiK IMEC XWUMHA, XUMHS MIAMHHHH HErM3ru
6eyKTOPYHYH OWpH, OWIOHAYKTAaH Oyjl NMpeaMeTTeH Maceie 4blrapyy
TEOPHUSIIbIK OMUIIMMANH KaNbINTaHbILIBIHAATbI HETH3IH OPYHY 33JIEHT.

MacesieHH MLITOONO TOTMKAJBIK OH JKYTYPTYY MEHEH KOKJraH
TananTbl Yedyyy YYyH 3H JKOHOKe#H bIKMaHbl TaHZO0O kepek. Macene
ypirapyysa CTYAEHT K€ OKYPMdH ©3YHYH MaTeMaTHKalaH ,pu3HMKadaH
anraH GUNMMIEPHH ObILBIKTANT.

CTyfeHT OKyy MpOLIECCHHAE TEOPHUSUIbIK JKAKTaH anraH OMNMMUH
MPAaKTUKa  MEHeH  AWKaJBIUTHIPbILI  Y4YYH  J1aBOpaTOpUSIbIK,
NPAaKTUKAIbIK MIUTEPAM AaTKapbill, TEMAHbIH AaKbIPbIHAA OepuireH
MacesieNiep/IM XKaHa KOHYTYYJIOpAY ICENnTen Yblrapyycy Kepek.
byn konmonmomo 480men awmyyH macenenep xkaHa 155TeH auryyu
XMMUSIBIK TeHAemesep OepuireH. DIeMEHTTEpAUH XMMUSChl GOIOHYA,
ap OMp MacelleHM HIITOO YYYH 3H KeMHMHAE OMpIEH XMMHSIIBbIK
TeHIEeMeHH ka3yy kepek. Komaonmono macenenepid HIUTOOHYH Oup
KaHYa YCynaapbl KOPCOTYIreH JkdHA MaceNeiepauH  XOONTopy
Gepuiirex.

CTyaeHT e OKYpMaH Jasp YATY KaTapbl 4blrapbuiraH macesesepau
KANMbIIAN TYWYHYY® MEHEH  ©3[OLUTYPCO, ©3YHYe YbIrapyy Y4yH
6epuireH Macesnenepau TONyK Yblrapa anaT AereH HieHMMaeous.

VYpMaTTyy OKYpMAH XMMHS TaK JkaHa KONIAOHMO HWIIHM
Gonrouaykran Gyn npeamer GOIOHYA MaceneHH Ybirapyy y4yH naﬁblM\‘d

CHCTeMalyy TypeMacesie HILTen Typyy 3apbul.



1-6e1ym BupukMesnepanH, apaialiMaaapabii xKana KyiMaaapabin
KYPaMapbIH 3CenTee .

3aTThIH KOHOKOH XUMHSILIK (OPMYJIachiH Ta0yy

Drepe MAceleHWH IIAPTHIHAA  3aTThIH  MOJICKYJNAJbIK
maccacel Oepunbece, naWbiMa 37€ 3aTThIH  YbIHBITBI  XHMHSIJIBIK
dopmynacbiH Tabyy KbliiblH. BUpHKMenepauH XOHOKOH XHMHSUIBIK
¢dopmynacbiH Tabyyna, OWION 3aTTBIH CAJBILITHIPMANYy MOJIEKYJIAJIbIK
MaccacblH TY3T@H 3MeMEHTTEpPAHH MPOLUEHTTHK KOPCOTKYYYH Ounyy
Kepek.

Mucanbl: 1-mecene. 3aTTblH Maccasblk yaywwyHyH 50% THH
KYKYPT, S50%THH KblYKbUITEK Ty3reH. KYKYPTTYH KbIYKbUIBIHBIH
(hopMynaceiH Tankbuta?

Meceneqe  KYKYPTTYH KaHa  KbIYKBUITEKTHH  MPOLEHTTHK
ynywrepy 6epunren. Owonaykran S, O, aen Genrusen anadpis.
bepunau: Ysirapyy:

W(S)=50% 1. KykypTTyH *KaHa KbIYKbUITEKTHH
W(0)=50% ||canblutbipmManyy 4aTOMAYK Maccajlapbl TOMOHKYre
S, 0, 2 Gapabap:
' Ar(S)=32 r/monb, Ar(O)=16 r/mosnb

2. TIpOUEHTTHK YNYWITOPYH CAJNBIITHIPMAyy

aTOMIYK MaccanapbiHa 6enebys:

50 50 sl e,
2.2 x:y=1,56:3,12

JKOrOpy/la aNblHIaH KATLIWTBIH 9H KAYHHEcHHe ap OupuH Gemebys,

Oallkaya aiTKkaHaa :—;Z— 13—’;% =1:2 aemek: SO,

2-mecene. repae 3aTTblH aba GoloHYA THICBI3ABITEL 2,62 re
Gapabap Gonco, an 3aTTbiH KypambiH 84,2 % KykypT skaHa 158 %

KOMYPTEK Ty3Ce, 3aTTbiH HOPMYIachbiH Tankbl1a ?



Bepunau: Ypirapyy: 1-xomy

D, = 2,62 1. Macenene 3arThiH aba OOIOHYA ThIrbI3AbITHI
W(S)=84,2% ||Gepunren.  [leMek:  3aTThiH  CaJbILUTBIpMATYY
W(C)=15,8% ||Monexynanblk MaccacbiH scenten anabpi3:
ﬁ Mr=29 r/monb2,62= 76 r/Mob
2. JKoropky Macesneei afe X xaHa p Aen --------= !

TNPOLEHTTHK YIYLITOPYH 3CenTen anabbis:

xiy= %%ﬁ x:y=1,31:2,62

JKOTOPY/Ia A/IbIHFAH KATHITHIH 9H KH4HHECHHE ap GupuH Genebys3:

181,262 i e
X2 a1 a x:y=1:2 [lemek: CS,

Bepunau: Ysirapyy: 2-xony

D, = 2,62 1. Macenene 3aTTbiH aba GOIOHYA ThITBI3/IBITBI
W(S)=84,2% |[Gepunren.  [lemek:  3aTThlH  CAJBIUTBIPMAYY
W(C)=15,8% |[monekynanbik MaccacbiH 3centen anabbi3. An yuyH
? ToMeHKY GOpPMyIaHbl KONI0HOO6Y3.

Mr=d M, r/Monb

Mr=29 r/monb 2,62= 76 r/monb

Byn bikMa MeHeH GMPUKMEHHH YbIHBIbI (dopmynacbiH Tabyy yuyH
KYpPaMbIHAAT bl 3/IEMEHTTEPAHH Maccablk YJYLITOPYH

CaNbIUTBIPbIMANYY MOJIEKYJTA/IbIK MAcCaChbiHa KebelTeby3:

m(3)=Mr + W
m(C)=76 r /Mon*0,158=12r.
m(C)=76 r/mon+0,842=64r.



sIeMEHTTEPMH CAJIbILUTBIPMANYy aTOMAYK Maccanapbl Genrunyy

GONTOHAYKTAH, 3aTThIH KYPAMbBIHIBITbl KOMYPTEKTHH JKaHa KYKYPTTYH
aTOMAOPYHYH CaHbIH Tabyyra 6¢. OT.
12:12=1 64:32=2

Jlemek: 3aTThIH YbIHbIrbl hopmyiackl CS,

bepunau: Ypirapyy: 3-xony
Dys, =2,62 1.  Macenene 3aTThiH aba GOIOHYA ThITbI3BITHI
W(S)=84,2% [|6epunren.  Jlemexk:  3aTTblH  CAJBILITBIPMANYy

W(C)=15,8% |[mMonekynanbix MaccacbiH 3cenTen anadbis.

C.S, 2 Mr=29 r/monb2,62= 76 r/mob

TeMeHKy (OpMysaHbl NaiianaHyy MEHEH 3aTThlH KypaMblHAArbl

ATOMJIOPAYH CaHbIH 3CeNTeHOM3.

n= W%Mr
Ar

Mbiaa, W% - 3aTThIH MACCANIbIK K€ MPOLEHTTHK Yaylly; Mr - 3aTTbiH
CaNBILUTBIPMAJTYY ATOMAYK Maccacel; Ar - 3aTTBIH CaJblLUTBIPMANYy
ATOMIYK MACCACI; N - 3aTThIH CAHbI.
0,158-76 _ 1

12

n(C)=

n(s)=2$27¢ _,
32

Jlemek: 6enrucus 3aTTbid popmynacst CS, 6ooT.



3 - macene. HaTpHiliMH KYKYPT KbI4KbUI Ty3yHYH Oejirucu3 6up
KPUCTAJUTOTHAPATBIH BICHITYYdH MAcCachbl 47%xe azaitran 60Jc0, aHbIH

IMIMPHKANBIK GOPMYJIACHIH TAMKbLIA?

Bepunau: Ypirapyy: 1-xoimy.

Byn Maceneie KPUCTA/UIOrMAPATTbIH KaJlNbl MACCAChL
W%=47% 47 % «xe asaiirauabirer  Oenruayy.  CeGeu,
Mr2  ||KpHCTalIorHapaTThl BICHITYY/aH aHbIH
n(H,0)-? COCTaBbIHAATbl  CYyHYH OOnyHYN 4bITbillbl MEHCH

TyWyHaypyyre 6onot.

JleMek: KPHCTA/LIOTHAPATTbiH COCTaBbiHaarsl 47% cyy Gap nen
aabb13. Beirucu3 KpUCTaIIOrHAPaTThiH - HOpPMyJTaChIH Na,SO,-nH,O
mapTTyy Typae xka3abbiz. busre n 1uH CaHbl Genrucus. Mannbl Macca
100%Tu Ty3ce, aHblH 47% Th cyy, 53 Yo i (100 % - 47 ¢ ©)Na,SO, 6on0T.

Mr=21
w

Byn (opmyma MeHEH KPHCTALNOrMAPATTBIH  MOJEKYJIAIbIK

Maccacbii Tabyyra 6osor.

Mr(Na,SO,) =23+2+32+16°4=142r/monb
Mr(kpuct.)=r/mMonb/0,53=268r/mMoub

MbinaaH 268 r/moib — 142 r/Monb =126 r/MOMb Kanmbl CYYHYH
MoneKyIanbik Maccacbl 6010T. Ajl 9MH KPUCTAIOTHAPATIArkl CYyHYH
CaHbl
126 r/monb : 18 r/monb =7 .

JleMeK: KPMCTA/UIOTHAPAT JKETH MOJIeKy/la CyyHy KapMaiT.

Benrncus KpucTamiornapattbii popmymacht Na,SO, +7H,0.



Bepunau: Ypirapyy: 2-xomy.

Na,SO,-x,nH,0-y gen Gearumen abil,MaccablK

W%=47% YIywTepyH ap OMp 3aTTbiH ©3YHYH MOJICKYJasbIK

Mr-? MaccacblHa Conebys. ¥l SB AT MbIHAA
y 142 18

n(H,0)-?

7
x_ 03B 60001
y 261

JKoropyna anblHFAH KAaTBIWTAPABIH 3H KHUMHecHHe ap GupuH

6eseby3. 6.a.

x_0373. 2681 | 5 \punan Na,SO, -1, H,0-7 6oso.
Y 0373 0373

Jlemek: 3aTThiH hopmysacskl Na,SO, *7H,O xkoon Geper.
Bepunau: Ypirapyy: 3- xony.
1.KpucranioruapaTrbiH MOJISIPAbIK MACCAChIH
W%=47% TababbI3.
Mr-? Mr(Na,SO,)=23+2+32+16.4=142r/mo11b
n(H,0)-? Mr(xpucr.)=142r/monb/0,53 =286r/mo1b

2. x(Na,S0,), y(H,O) nen Genruneiions. KpucrannoruapaTTbii
MOJISIP/IbIK MACCACBIHBIH HATPUIINH Cy/bhaThIHbIH MaccasiblK YIYLIYHO
GonroH keOeHTYHAycy, dHBIH COCTaBbIHAArbl  OMPUKMeETEPAHH
K03(QQUUMEHTHHHH OLION 31¢ OMPUKMEHMH MOJEKYJIAIbIK MacCachiHa
6onroH kebeTyHayyCYHo Gapabap.

a) M(x(Na,SO,)y(H,0)W(Na,SO,)=xM(Na,SO,)

YILYJI 3J1€ ChISAKTYY

6) M(x(Na,50,)y(H,0))W(H,0)=yM(H,0)
a) XaHa 6) TeHaeMeNepUHeH X THH XKaHa y THH MaaHHIepHH Ta6abbi3.

a) 268r/mMonb0,53 =x 142r/mMone

8



142r/mMonb = x 142 r/Monb

_ 142 r/moms

= , MbiHaaH x=1 aneiHat Na,SO, Kooby: Fe,(PO,),
142 r/monb

6) 268r/Monb0,47 =y 18r/monb
126r/mMonb =y 18r/mMonb,
MbiHaaH y=7 anbiHat H,O
Jemek:  3atTbiH  opmynacel  Na,SO.#7H,O  HaTpuiianH

Cynb(ATbIHBIH FeNTArMAPATDI.

Macenenep :
1. Maccanbik yayuy 50 % KykypT xaHa 50 % KbIYKbUITEKTEH TYpraH
KYKYPTTYH KbIYKbUIbIHbIH QOPMYJIACBIH TanKblIa?
Kooby: SO,.
2. Maccanbik  ynywy 40 % kanbumii, 12% keMmypTek xaHa 48 %
KBIYKbIITEKTEH TYpraH KaJbLMHAWH TY3YHYH XeHekei (opMyiacbiH
Tankbiaa?
Kooby: CaCO;-
3.Maccanbik ynywy 46,93% temup, 17,32% dochopaon xana 35,75%
KbIYKBUITEKTEH TYpPraH TaTaa 3aTTbIH XKOHOKeH (opMyJachiH
Tankbuia?
Kooby: Fe,(PO,),
4. KanbuuiiMH, XJIOPAYH XaHA CYyHYH Maccasblk ymywrepy 18,2%,
32,4%,49 ,4%TH TY3CO, KPUCTAJUIOrHAPATTBIH GOPMYAchiH Tankbiia?
XKooby: CaCl,*6H,0
5. TeMHpAWH, KYKYPTTYH,KbIYKBUITEKTHH )KAHA CYYTEKTHH MACCAJIbIK
yaywrepy 20,1%, 11,5%, 63,3%, 5% 601c0,KpHCTALIOrHAPATTbIH
(opMynachbiH Tankbina?
MKooby: FeSO,+*7H,O0



6. bapuitaMH XITOPHINHKH KaHA CYYHYH MAccCasblk YIYITOpY 85,25%
skaHa 14,75% 6oico, Gapuit KpUCTALIOTHAPATBIHbIH (opMmynaceiH
Tankpina?

Kooby: BaCl,*2H,O

7. ANIOMHHHH MeTaJUIblH anyy Y4yH KOJIOHY/Iyydyy KpPHOJMT
MHHepaibHbIH  Kypambiga  60% NaF,40% AlF, Gonco, aHbH
(hopMmyachiH Tanmkbia?
Kooby: 3NaF-AlF;
8. Drepae 3aTThin aba GoioHua ThIrb3bIrkl 2,68re Gapabap 6Gorco,
MaccatblK  yiaywy 84% KyKypTTeH jkaHa 15,8% kKeMmypTekTeH Typca,
a4 3aTTbIH POPMYITACHIH TAMKbINA?
Kooby: CS,
9. CocraBbiHga 42.85% kemyptek 57,15%  KblukbiiTeK ©oiico,
@MYPTEKTHH BAJICHTTYYIYIYH Tankbuia?
XKooby: C(II)
10. Monspabik Maccachl 123 r/monb G0AroH 3aTThiH COCTABbIHAA
Maccanblk yaywy Oo0roHYa KeMypTek 58,5%, cyyTek 4,1%, asot 11,4%,
KbIYKBLITEK 26% GO0JICO, 3aTThIH XHMUSAIbIK OPMYIACHIH TanKbL1a?
Kooby: C,H;NO,
11.  Mapraseurud (1)  cynbdaTbiHblH  KPUCTALIOTMAPATTBIHAA
MApraHeuTHH  MAcCallblk  yaIyuy 26,8% 6onco, 1 monb
KPHCTAILIOTMAPATKA Tyypd Kelyydy CYyHyH CaHbIH kaHa (pOpMyJIachiH
Tankoina?
XKooby: MnSO,*3H,O
12. Yy BaNeHTTYY O5MEMEHTTUH KbIUYKbUIbIHAATbl ~KbIYKbUITEKTHH
Maccanblk yaywy 16,78% 6onco, 3MeMEHTTHH MOJISPAbIK MaccachiH
Tankbua?
Kooby: 238



13.Yu BAJGHTTYY METALIAbIH CYIb(AThIHbIH KPUCTAIOrMAPATEIHAATBI
KYKYPTTYH Maccanbik yaywy 18,25% 60710, KPUCTAJUIOMHAPATTbIH
(hOPMYJTACHIH TY3YI1, CTPYKTYPAIbIK (hOPMYJIAChIH Kasrbiia?
Kooby: Fe,(SOy)*H .C
14, Meramnabii auriapodocdaTeinaa Maccabik yayuy 25.8% dochop
60110, XMMMSUILIK IEMEHTTEPANH Oy Ty3/arbl MAcCamblK YIYLITOPYH
Kasrbiia? )
Mooby: metasmn 19,3%,
cyyTek 1,7%, KbluKbUITEK 53,2%
15. BHp BajeHTTYy MeTaLuIbil CynbpaThiHia METAJULIBIH MaCCANIbIK
yiymy 03239 Gomco, aHAa KaaraH ONEMEHTTEPAMH  MACCATIbIK
YIYIITOPYH Tarnkbiia?
Kooby: kykypt 0,2253;
kblukbiiTeK D,4508
16. Y4 BaJGHTTYY MeTA/UAbIH KbIYKbIIbIHAA KbIYKBUITEKTHH MaCcCailblk
yayuwy 17,3% 6onco, 31eMEHTTHH MOJICKYJIa/IbIK MACCAChIH Tankbina?
Kooby: 114,7
17. Temupanu (II1) KbIYKBUIBIHBIH — MACCATIBIK YIIYUIY 60% Gonco,
KeHZErH TEMHPIUH MACCATBIK YIYLIYH Tankbiia?
Kooby: 42%.
18. 10 M* XJ10pAYH KBIYKbIIbIH QXKblPATKAHAA 10 M® KbIYKBIITEK XKaHa
10°M° x10p (H.11) afbIHTAH. Drep XJI0pP KbI4KbUTbIHbIH GyycyHyH aba
GOMOHYA  CATBIITHIPMANYY ThIrbI3bIIbI 2,33 Gonico, aHaa KbiUKbUIAbIH
MOTIEKYIAbIK (POPMYJTACHIH TANKbiIA?
; Wooby: CIO,
19. 0,752+10° mr 3aTThl Kyiiaypyyaen 0,352¢107 Mr KOMYP KbIMKbin ra3bl

wama  0,144+10° mr cyy anbirad. 3arrarsl  Gapabik  Gpomay

11



4okTYpyyaeH 1,504+10°Mr kyMmywTyH OpOMMAM anbiHraH. 3aTTbiH
‘MosleKyNanblk  Maccacbl 188 r/monmb Gonco, aHbH  (opMynaceiH
Tankbua?
XKooby: C,H,Br,
20. Maccanbik yayuyHae kemyprek 81,82% xana cyyrex 18,18, an amu
10°M® yraesomopon 2,6°10° Mr 601c0, yrIeBOXOPOMIYH MOJEKYNSPIbIK
(hopmytachiH Tankbuia?
XKooby: CH,,
21. 107 xr dochop KbeuKkbiATEK MeHeH 2,29¢10° kr ¢ochopayn
KbIYKbUIBIH Taiza kbiica, (pochopayH KbIYKBUIBIHBIH (HopMysachiH
Tarkpiia?
Kooby: P,Os
22. 3aTThlH KypambiHIa Maccansik yaywy 14,1% kanmii, 38,3% xnop,
R 7% maruuit xaHa 38,9% cyy 6osnco, 6y Ty3nyH GOpMyIAChIH TY3 KaHa
wibiH ata?
Kooby: KCl*MgCl,*6H,0 kapHamiut

23.  OpraHWKabIK 3aTThIH KYPaMbIHIATHI KU aTOM CYyTeK 6,67 % Tn
Ty3eT ? By 3aTTbl ayyHYH TEHAEMEJIEPHH jKaHa alyyHYH KEPEKTYY
cXxemanapbiH xa3s?

XKooby: CH,O
24. Maccanpik  ynymy 80% kemyprek, 20% cyyrek Go/rou
GUPUKMEHMH KaauMku waptta 1 utpu 1,34 rpammra 6apabap 6oico,
rasabiH GOPMYJIachiH Ka3rbia?

Kooby: CH,
25.  Kykypr KUCJIOTACBIHBIH COCTaBBIHATBI 3NEMEHTTEPAUH
YNYLITOPYH TanKbL1a?

Kooby: 2% cyyrek,
32,65% KyKypT,



65,3% KbIUKBUITEK.
26. Tlagbliua aparblHbiH  COCTABBIHJATb JMEMEHTTEPANH MacCATbIK
YAYLITOPYH TanKbina?
Kooby: 2,31% cyyrek,
8,1% asor,
61,74% xnop,
27,82% KbI4KbIITEK
27. CHABBMHMTTHH  COCTABbIHAATrbl  3JIEMEHTTEPAMH  MACCAJIbIK
YIYLUTOPYH Tankbuia?
MKooby: 52,35% Kanuii,
47,65% xnop
28. Mapraneurns (II)  cynbdaTbiHbiH KPHMCTAJLIOTMAPATBIHAAT bl
TY3/lyH XKaHa CyyHYH MaccalblK YIYWTOPYH Tanksuia?
XKooby: 48,78 % Ty3,
51,22 Y% cyy
29. ©cyMayK MaifblHbIH COCTABBIHAArEI IMEMEHTTEPAUH MACCANIBIK
YAYLWITOPYH Tankblia?
Kooby: 77,37% kemypTek,
11,76% cyyTek,
10,85% KbIUKbUITEK.
30. Maccachl 3rp. GOAroH Mera Kyiirenne 5,67 rp. METaLIAbIH
KbIYKbUIb Maiaa GonoT. MeTamiiblH - KbIYKbUIAAHYY NapakachiHbIH
maanucu +3. By kaicel Metas?
Xooby: anoMuHHii.
31. Benrucus Ty3ayH COCT4BbIH KOMYPTEK, CYyTeK, a30T JKaHa
KBIYKBLITEK TY30T. AnapabiH Maccabik KaTbILITAPbI
X:H:N:0=12:5:14:48. Ty3nyH GOpMy4achiH Tankbiia?
Xoo6y: NH;HCO,



32. 36,6 rp Gapuil XJOPHAMHMH KPHUCTA/UIOTHAPATBIH BICEITKAHAA
maccachl 5,4 rpammra asaiirad. Tysayn  opMyiachiH Tankbina?
XKooby: BaCl,»2H,O
33. 6,85 rpamMM O9KM BaNeHTTYy Oenrucus MeTamn Ccyy MeHeH
apakertenuwkenae 1,12 autp cyytek GenyHyn ubikkaH. Bym kadicel
metaui?
Kooby: 6apmit
34. 21 rpamm (II) mMeTannabiH kKapOOHATHIH bICHITKAHAA (H.LI) 5,6 TUTP
KOMYP KbIMKBUT Fa3bl GenyHyn ybikkad. Ty3ayH dopMynachis Tankbina?
Kooby: MgCO,
35. 12,8 rpamm MeramaabiH  60%Tyy a30T KHCIOTachl MCHEH
apakeTTeHMluKenae 8,96 nMTp (H.II) KYPOH ra3 >kaHa Ty3 naija
60AroH. Drep METALIAbIH KbIYKbUILAHYY IaPaKACBIHBIH MaaHUCH +2
60os1co, aHaa 6y Kaiicel metann?
MKooby: xe3
36. Maccanbik yayury 28% wmeramn, 24% KykypT, 48%
KbIUBIKBIITEKTEH TYpPraH Ty3ayH GOpMyJIachiH aHbIKTarblia?
Kooby: Fe,(SOy),
37. Maccacht 0,197 rpamm  metamiabii  womumuH  1200° C
TeMnepaTypaja  bIChITKaHZA HOA  GenyHreH. Drepae bICHITYyAaH
Bosb(paM eTKepryuyHyH maccacsl 0,03 rpammra keGekreH 6osco,aHaa
KaHChl METAJUIAbIH MOAMIH albiHAT?
Kooby: Zrl,
38. 112 rpamm (II) MerannubiH KblUKbUIbIHAH 222 TpAMM  aHbIH
XA0pUAMH  anyyra GomorT. An  smMu  metamuibiH 10 rpamm
KbIUBIKBUTBIHAH, KAHYA FPAMM aHbIH CyIb(aTbiH anyyra 6onot?
Kooby: 24.3 rp



39. 10 rpaMM KanbUMHAMH CyTb(aTbiHbIH JkaHa (dochaTbIHbIH
apanawmachl 3,2 rpaMM KaJbLMiiIK KapMaifT. YulyHaaid Maccanarbl
apanamMana KaHua rpamm dochop 6osot?
XKooby: 0,56 rpamm
40. LlenouTyy Xep MeTaLlIbiH CynbaTbiiia KYKYPTTYH Maccaslbik
yaywy 0,266ra 6apabap. Tyzays GopmystachiH aHblKTarba?
Kooby: MnSO,
41, KanbUMiinuH, MaTHUIINH XKaHA HATPUALWH OPTO(GOCHOTHIHAATEL
dochopayH  Maccaiblk - yaywy 0,20 6onco, apanauIMagarbl
MaccasIbIK yaywTepy kaHua 601017
Kooby: 0,39
42, Benrucus 3aTThl KYHAYPreHae a3oT, KeMYPTEK KaHa cyy naina
Gonyn, aHbIH  MOMNSPABIK Maccachl 27 I/MONBro 6apabap JKkeHAMIH
Genrunyy 601co, aHaa 3aTThiH HOPMYJIAChIH Tankbuia?
Xooby: NCH
43.  Maccacsi 1,67 rpaMM MeTaULIBIH KapOOHATBI 30T KHCIIOTACh!
MeHeH apakerTeHuikenae 2,07 rpaMM aHbIH HMTpaThl naina 6osoT.
MeraninbsiH KapGOHATHIHBIH (OPMYJIACHIH aHBIKTArbuIa ?
Xooby: PbCOg
44, Maccacbl 2,9 TpaMM LUENOYTYY METAJUIAbIH HUTPATbIH bICBITKAH/A
2,44 rpaMM MeTAUTIbIH HUTPUTH )KaHa KbIYKbLITEK —Maiia 6onor.
MeTa/uiblH HUTPAThIHbIH (OPMYJIACHIH TanKbL1a?
] Kooby: KNO;
45. MertamiabiH KbIYKbIJIbI KaHa KYKYpPT KHCIIOTAChl
apakeTTeHuLKenae 3,92 rpamMm owon MeTannabi cynbdaThl xana 0,54
rpaMM cyy mnaiina 6on0T. MeTaulibiH  KbIYKbUIBIHbIH dbopmynaceit
aHbIKTarbia?
WKooby: Cr,0;



46. 8,2 rpamMM Tysra auiblkya ajblHFaH LWIEJIOYTYH 3PUTMECHH
komywkan. Hateiikana 3,7 rpaMM MeTaJUIbIH THAPOKBIYKBLIBL naiaa
GoJIroH. Drep WIENOYTYY XEP METALIAbIH XJIOPHAM e HHTPaThi
skedauru Genrmnyy 6Gosnco, Haa  Oym KaHChl  Ty3 OKEHAWIHH
aHbIKTarbaa?
XKooby: Ca(NO;),
47. Benrkcn3 3KM BaJEHTTYY META/ULIbIH KbIYKbUIBIH 30T KHCIOTAChI
MeHeH apakeTTeHnMpHlukeHae 34 rpamm Ty3, 3,6 rpamm cyy naina
Gonor. Peakuusra KMpreH METajIblH KbIYKBUIBIHBIH ~MAacCachiH
Tankpina?
XKooby: 18,8 rpamm
48. 32 rpamMm opraHukanbik  Oupukmenn (Mr=46 /MOJb)
KYHOyypyaeH 4,4 rpaMM KeMYp KbIYKBUI rasbl jaHa 2,7 rpamm cyy
abiHraH. BenrncH3 3aTThiH MOJIEKYTanbIK GOPMYJIachiH aHBIKTarblIa?
XKooby: C,HO
49. 5 rpaMM MeTaUIbIH KapOOHATBIH bIChITKAHIA 2,8 TPaMM aHbIH
KBbIYKBUTbI Maii1a 601roH. AJIBIHTAH KbIYKbUT MEHEH KYKYPT KHCIOTachl
apaKeTTEHHIIKEHIe KaHYa MACCafiarsl Cyy aiblHat?
XKooby: 0,9 rp
50. 3 rpamm GenrMcus yraeBOAOPOALY KYHAYPYYAOH 54r cyy
anpiirad. CapnTanraH  YIJIEBOJOPOMIYH JKeHeKked (hopMynachiH
Tanksuia?
Xooby: C,Hg
51. 0,6r opraHMKaiblK 3aTThl KYHAYPYYAeH 0,881 KeMYp KbIMKbLIT ra3bl
xaHa 0,36r cyy anbiHra. Byn 3aTThin | JuTpH -3°C temnepaTtypaza
waHa 842MM cbiM.MaM. GachiMbiHaa 1,57 Gonco Genrucus 3aTThiH
(opMynachiH aHbIKTarbiia?
Xooby: CH,O



52, 3,4r 3arThl KyiiaypyyaeH 2,8r asor, 54r cyy maina 6onoT. drep
AHbIH CyyTeK OOIOHYA CaNbIUTBIPMANYY ThIrbI3bITbI 8,5re Gapabap
6011c0, OyJ1 KAHChl 38T IKSHANTHH aHbIKTarbu1a?
Kooby: NH,
53. HaTpuiiMH  KYKYPT  KbIYKBUI ~ TY3yHYyH 6enrucus  6up
KPHCTAJUIOTHAPATBIH bICHITYYIAH MacCaChl 47% a3zaiiraH 6051CO, aHbIH
IMIPHKATBIK (POPMYIACHIH AHBIKTArbLIA?
XKoob6y:Na,S0,7H,0
54. MapraHeutui XJOPHIMHHH  KPUCTAUIOTWIPATBIH - BICHITYYNAH
ANbIHFAH Kyprak 3aT 6aluTankbi 3aTThiH 63,63% Ty3ce, aHaa 6yn Ty3uyH
(opmyiachit Tankbuia?
HKooby: MnCl,*4H,0
55.  Hatpuiinus cy/ib(aThiHbIH KPUCTOIOTHAPATBIH bICHITKAH/A AHbIH
Maccachl KM ocere  asaiiraH. KpMCTAa/UIOTMAPATThIH - KOHOKOH
(opmynachiH Tankbina?
Xooby: Na,SO;*7H,0.
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2 - 6emym. XHMHUIBIK TeHIeMenep 60loHYa scenTeenop.

XUMHANBLIK TeHaemenep 60oHYa ICENTeeNep MaCcCaHbIH CAKTANYY
3akoHyHa HeruszenredH. OI'OHAYKTAH  XMMHMSUIBIK  TeHIeMenepre
THewenyy koagduueHTTep Kolonart.

Xumusabik Tenaemenep  GoloHua a3cenTeenepay Kyprysyyae
MACEJICHMH lIApThIHA Jkapawa mnaina GonroH MpoayKTanapibiH
MACCANAPbIH, KOJOMAOPYH (rasmap y4yH) ke OawTankbl 3aTTapabiH
MACCaNapblH, KenemaepyH ( rasaap yuyH) acentecek 6010T. XHMHUAITBIK
Teraemenep GotoHua acenTeenep nabopaTOpUANIBIK NpaKTHKala,
SH/IYPYLUTO ©3re4e MaHHIe 33.

Byn Genymmery mecenenepan MIITOONO KAJAH raHA XHMHSAIBIK
pIKManap KosngoHynbacrak, apanammanap GoloH4Ya acenTeenepae
MATEMAaTHKANIBIK bIKMaJap KOJIJIOHYIAT.

Byn Genymaery macesnesepau 4birapyyaa TOMOHKYAOH KO10p
naitnanansuiiel: 1) [ponopums xony- Gyn kom0 GUp @HBIKCBI3AbIK

GoNroHAyKTaH aHbl X MeHeH Genrunen anabpis. Mbicanbi: A

B 0
MBIHAAH X THH MaHucuH Tabyy ydyH A menen C Hbl keGeityn, B ra
Genebys. 6.a.
x:i‘i;
B

2) 3aTTBIH CAHBIH MOJb MEHEH 3CENTee]10 MACEICHHH WAPThIHAArEI
MaccaHbl MONro ainaHapipabbi. Al yuyyH  TeMeHKY (opMyiaHsl

naiizanaHaGbi3: :% MbIHAaH
Mr

V- 34TTbiH MOJIYHYH CaHbl.
m- 3aTTbIUH MACCAChl -

Mr-3aTThIH CANBIUTHIPMAIYY MOJIEKY/1A/bIK MACCACHI



3) XWUMUANBIK peakuusra KaTblKaH 3aTTapAblH MaccalapblHbIH
CanbIlUTBLIPYy KONy MeHeH acenteere Gomor. Mbinaa aTaiibii
KOJIOHYNa TypraH (opMyia oK. BUPOK JIOTHKaJIbIK OWIOHYY Taman
KbUIBIHAT.

4) nponopuMsAHANAYYAyK Kod(GUUMEHTHH MaiaanaHyy MeHeH scenrece

GOJIOT. AJT Y4YH TOMOHKY (POPMYIaHbl KOJJIOHYYTra bIHTaHIyy:

m

nMr
R-nporiopumsHannyyayk koahppuureHTy;
M- 3aTThIH MACCAChI;
n- 3aTThIH CaHbl;
Mr-3aTTbIH CaJIBILUTLIPMAYy MOJIEKYIAJIbIK MACCAChI
5) Anredpanbik bikmMa. MbIHAA apAaKETTEHHIIKEH 3aTTap kaHa Maiaa
GONrOH  MPOAYKTANap ATAWbIH CTEXMOMETPHSIBIK KaTblliTa 60JIOT.

OLIOHAYKTaH TOMOHKYAOH anredpanbik popMyia MEHEH TYIOHTYIAT.

M ="M mpiaga
v-M

m, XaHa M, aHbIKTalyyyy 3aTTbIH Maccachl XaHa OLION 3aTThbIH
CaJIbILTBIPMAITYy MOJIEKYJIAJIbIK MAaccachbl,

VKaHa V, 3aTThbIH CaHbI
6) DKBMBAJICHT 34KOHYH MNaiiajlaHyy MeHeH scenteere Gonor. Byn
KOJAO — peakuMsia  KAaTblUKAH  3aTTapjblH  NPOAYKTalapAblH
IKBMBAJIEHTTHK MACCACBIH 3CENTeN, aHAaH KUHUH TOMOHKY (GopMyiaHbi
naiaanaHabbis:

(i)

=—- MbIHAA
m, 3

m, JKaHa M, 3aTThIH MACCACHI;
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9, kaHa D, 3aTThIH IKBUBAIEHTTHK MACCACHI.

Apanammanap GOIOHYA 3CENTEeNepAe KalaH MaTeMaTHKabIK
JKOJIOPAY KOJAOHYY bIHTainyy. MbiHAa MaTeMaTHKaIbIK bopmynanap
KaHA ©3repMeyYJIepAYH Maal. .JIEpHH OpAyHa KOOy, 3KH 6Genrucu3auK
9KH TeHIEMeNepAMH CHCTEeMAachl MaceseepMH LIapThiHA JKapalua
TY3YNOT.

1-macene. 4r xke3nudH (II) KbIYKbUIBI @30T KHCIOTAChl MEHEH
apakeTTeHUIIKEH/Ie KaH4Ya MacCalarbl XXe3AMH HUTPAThbl naiiga 6onot?

Bepunau:
M(Cuo)=4rp

Ypirapyy: 1-Kon nponopuus MEHeH 3CenTeo

1. Kesauu (II) KbiYKbUIBIHBIH 430T KHCJIOTACHI
MeHEeH OGOJrOH XHMMSIBIK TEHJEMECHH Ka3albi3:
CuO + 2HNO; = Cu(NO,),+H,O

M(Cu(NO;),)-

9

Tenaemene kopyHyn Typrangaii 1 moib xe3uuu (I1) KbI4KbUIBL 2
MOJIb a30T KHC/IOTACHI MEHEH apakeTTeHuuKkenae 1monb xe3nun (1)
HUTPAThI Maiiaa 60710T.
2. oropyna KelTUPHIreH TeHJEMEHH KbICKAPTBIMN Ka3blM, KE3AHH
(II) KbIYKBUIbIHBIH JKAHA HUTPATBIHbIH CAJIBILUTEIPMANYY MOJIEKYIANbIK
maccaceii  acenteiibus. Kesamn  (II) KbIYKBIIbIHBIH ~ MacCachiH

MECENIEHWH LIAapThiHAA 4r, am 3MM OKE3JWH HUTPATBIH x r pgen

Genrunenoms.
4r xXr
CuO Cu(NO;),
80 r/monb 188 r/monb

X IPAMMIbIH MaaHUCHH Tabyy Y4YH TOMOHKYIOH TeHaeMe TY3ym
ancak 60n0T.

4r — xr
80r0r/mo 188r88r/m
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MpbIHAaH TOMOHKY ajlblHAT.

x=4r_‘l§880mﬂ_—_9_4?
r

XKooby: 9,4r Cu(NO;), naiiza 6010T.

Bepunau: Ypirapyy: 2-K071 MoJb GOIOHYA ICENTOo.

M(Cuo)=4rp 1) Xoropysa kentupuiaran Tewaeme Imoab

M(Cu(NO,),)- m(Cu0)=4 r CuO peakuusra Kupreume | moib

9 Cu(NO,), maiina 6os0T.

Macenennn wapteiHaa 4r CuO 6epuiren. [lemek: 4r CuO mosro

aiinanappalbi3. Al YdyH TOMOHKY bIKMaIap/bl KOJIIOHOOY3.
y=-1 .
a)V =M  ¢dopmysachiH nanaanaHbIn:
r

MbiHja V-3dTTbIH CdaHbI, m-34TTbIH Maccachl, M,
CaJIbILUTBIPMAJTYY MOJIEKYJIAJIbIK maccaca. )KC’S[[MH CaJbIWTBIpMAYy
MoJieKynasbik Maccachl 80 r/Monro Gapabap.

. 4r
Viewy = 5——— =0,05m016
801/ Monb

6) [lponopums xoiy MEHEH:
Imonb CuO-80 r/moinb
x Mosib CuO-4 rp

_ Imonsdr

= =0,05monb
MOnb 80r

Anna 0,05 monb CuO peakuusira kKupresae kanua Monb Cu(NO;),
naina  60n0T.XMMHAIBIK  PEAKUMSHbIH  TEHIEMECHHEH  KOpYHyN

Typl'aH).'l'dﬁ, 1 Monb JKE3IMH KbIYKbUIbI d30T KHCIIOTAChl MEHEH
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apeKeTTeHUIuKeHae, IMOJMb JKe3QMH HMTpaThl Maifna  6omopyH

NpOoiTOpLM XKOJIy MEHEH 3cenTen qblrapa6u3.

0,05m0n6 __ Xmone

I mone I mone

1monex0,05mone
Mbinta XMoOnb =7 imone 0,05mon0
Cu(NO,), anbiHaT.
2) Macenenun wapThinaa kanua rpamm Cu(NO,), maiina 6omopyH
cyparai. [leMeK: MOJIly FpaMMra aiiaHIbIpYy YYYH.

m

v=-— (opMyacbIHbIH M AW TababbI3 m=veMr

T Mr
AHbIH opayHa Koiicok.m=0.05 mosb*188r.Monp=9.4r

XKooby: 9.4rp Cu(NO,),
Bepunau: Ypirapyy: 3-kom.  3aTrapiblH  MaccanapbiH

M(Cuo)=4rp ||canbllUTbIPyy MEHEH 3CENTOO

M(Cu(NO,),)- 1) PeaKuMsiHbIH XUMHSIBIK TEHIEMECHH Ka3a0bI3.
9 CuO+2HNO,;=Cu(NO;),+H,0

Jemex: m(CuO) =Imonb*80r.mons=80rp
m(Cu(NO,),)=1monb*188r.Monb=188rp

2) Macenenun waptbinaa 4rp CuO  Gepuired 6onco 6yn Macca |

Monb CuO HaH KaHya 3ce KH4HHe?

? =20 sce xedrp 80 r man 20 3ce KUUMHE.

3)anpa naiga 6onrod  Cu(NO;), Maccacel Imonb — MaccacbiHa
canplwTbipranaa 20 ace kuyuHe 6070T:
(Cu(NO,),)=188:20=9.4rp

Kooby: 9.4rp  Cu(NO;),
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Bepunau:
M(Cuo)=4rp

Yeirapyy: 4011 [MponopuusaHanayyayk

K03 (PHULEHTHH NaiaanaHyy MEHEH JCenTee.

13 J1 MCHEH ubIra a TeMeHKY hopmyna
M(Cu(NO,),)- 1) By xon me pyya Y Gopmy.
9 naifanaHbIaT:

R=-B_
nMr

MpiHaaR-nponopuMsHanayyiyk k03 duLEeHTH m-3aTThIH
Maccachl N- 3aTThIH CaHbl Mr- CaNbILITBIPMAyy MOJIEKYJIBIK Macca.
CuO+2HNO,=Cu(NO,),+H,0

4rp

" IMonb 80rp Momb
[ponopuusiHanayy Kko3hduueHTHH naiinanaHbin Cu(NO,),
MaccacblH Tababbi3: m=RnM
M(Cu(NO;),)=0.05¢ Imonb188r/Monb=9.4rp
Kooby: 9.4r Cu(NO;),

S-kon.  AnreOpasnbik  GOpMyanapabliH KaHa ICENTOSNIOPAYH
KapIaMbl MEHEH JCENnTee.

XHUMHSJIBIK  PEAKUMSIAD MEHEH  MIITOON® APAKCTTCHHLIKEH
3aTTAPABIH  MACCACHI MEHEH —PEAKLMSAHBIH HATbIbKACKIHAA naiaa
GOJIrOH NPOAYKUMSIHBIH MAccachl ©3 apa CTUXHOMETPHSIIBIK KATbILITA
GonoT. Byl CTHXMOMETPHSUIBIK KaThilll TOMOHKY GOpMyla MeHeH
TYIOHTYJIAT:

m*v, *M,

veM

m

MbiHaa m, dHBIKTAJlyyyy 3aTTbhlH MacC4aCbl m MACEJIEHUH

wapThiHaa Genruayy macca M owon 3aTblH CalbIUTLIPMAIYy
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MOJICKYJIAJIbIK MACCAChl Mx AHBIKTANYYy4y 34TTbIH CAJBILUTbIPMATYY
MOJICKYJTAJIbIK Maccachbl v KaHa Ve XHUMHUATBIK TEeHAeMEeae

KOpCOTYJITOH 3aTTbIH CdHbI.

Bepunam:
M(Cuo)=4rp

Ypirapyy.

1) PeakUMsHBIH XMMHSIIBIK TEHICMECHH XKa3aObI3.
M(Cu(NO,),)- CuO+2HNO;=Cu(NO;),+H,O

?
2)Koropyna kentupuired GopmyaHsl nanaananbin KE3AUH

HUTPATBIHBIH MaccachiH TababbI3:

M(Cu(NO-,):) = 421m0n01882. 016 10

1y026802.Mm016

Kooby: 9.4rp Cu(NO,),)
bepunanu: Ypirapyy:  6-kxon . DKBHUBANEHT 3aKOHYH

M(Cuo)=4rp |[naiinananyy meHen scentee.

M(CU(NOJ)Z)- Byﬂ KOJNA0 anray APAKETTECHUIUKEH 34TTapAbiH

9 3KBUBAJICHTTHK MACCAJIApPbIH 3CENTOO KEPEK.

1) CuO xana Cu(NO,),2KBMBAEHTTHK MACCAChIH 3CENTeiOM3:

I(Cu0)= % =402p \ 9x6 <] (Cu(NO,): = % =942p.monn
2) DKBUBAIEHT 3aKOHYHI4 KosiaoHyarad Gpopmyna Goronua Cu(NO;),
Maccacbii TababbI3:
MbIHAd M- 3aTTbIH MACCAChI
3aTThIH IKBUBAJICHTTHK MACCACHI:

2 ~ op | I
my=m, 3—1 OPIYHA KOHCOK, my = dep ol /256 _g 4,

2 402p/ oxe
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Kooby: 9.4rp
XuUMHsIbIK  TeHlemenep OOIOHYA ICENTeeNe apajaliMandpabiH
cocTaBbiH Tabyy Aa KOMAOHynarT. ApanamimManap OOKOHYA 3CenToone
MATEMATHKATBIK %O/ MEHEeH 3cenTee Gup KaHua xeHn1. Mucan KaTapbl
TOMOHKY MACeJIeHH TAHAAr Kepedy.
2-macane. Maccacbl 4.9r 60JIrOH KaJWHAMH MepPMAaHTAHATbIHbIH
KAHAa MapraHeuTHH TOPT BANEHTTYY KbIYKbUIbIHbIH apajalliMachl
ALIBIKYA ANBIHFAH Ty3 KHCIOTACHI MEHEH apakeTTenuwkenze 4.97r xa0p
GonyHreH. Kanuii NEPMAHTAHATHIHBIH - APANAMAAArbl  MACCAIIbIK
YAYLIYH Tankbiia ?

Bepunau: Ypirapyy: I-xos.

M(apanawma)=4.9 || 1)MaceneHuH IapTbiHAd Gepunred  KMnO,
=

M(xnop)=4.97r

KaHa MnO, KYUTYY KbIYKBULIAHTBIPrbINTAP, Ty3
KMCI0TACHI MEHEH ApAKeTTEHHULIKEH 1e
W7(KMnO,)-? KHCJIOTAHBIH COCTABbIHAArb XIOPAY KanbiOblHA
KeNTHpeT.

PeakuUMsHbIH TEHAEMENEPHH XKa3a0bl3:
2)2KMnO,+16HCl = 2KCl + MnCl, + 5C,+8H,0
6)MnO,+4HCl = MnCl, + Cl,+2H,0

2)Xoropysarbl  pPeaKUMSHbIH — TEHAEMENEPHH  KBICKApTbHIN
*a3abbl3:
2KMnO, - 5Cl,
MnO, - Cl,

3) a) TeHAeMEeCHHIErH KAIMHIMH  MEPMAHTaHATBIH - KaHa

XJIOP/YH MACCACBIH X JKaHa y 11en anabbi3 .
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6) TEHIEMECHHICIH MdpraHeuTHH TOPT BANEHTTYY

KbIYKbUIbIHbIH KdHA XJIOPAYH MAcCaapblH M-X XaHad M-y nen Genrunen

anabei3.

X y
2KMnO, 5Cl,
3l6r.mons  355r.mMonb
49 -x 497 - y

MnO, - Cl

87r/mMonb 71r/monb

MCoropynarbl  KepceTylreH TeHACMENepAH TOMeHKY/eH

aJICaK:

a) 3 v

316r moab 3351 moab

6 49-x _ 497-x
87r monb 71t Monb

Kasbln

Busre x- THH MAdHUCH Kepek OONrOHAYKTAH Y — THH MAdHUCH

TeHaeme GoroHYa Tan:

x y 3161 monb x v
= - Ke x= — =089y
316r monb 3551 monb 355r monb

a)

},=M=|v|23,
3161 mMoab
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AJIbIHFaH y —TMH MaaHucH ©6) TeHASMEeCHHE &l MM y-THH
MaaHMCH a) TeHaeMmecuHe Kofori Oup  OenrucHsaMk  TeHAEMere

AFAHTHIN AHA4H X-THH MaaHUCHH Tababbi3:

) 49-x _497-1123x
87r moms 711 mMob

BapaGap/bIKTbl KOHEKOH TeHIeMere aiIaHIbipyy YUyH OH XKaHd con
sKarblH Kaitublnat KebeiiTeOy3(npornopuus 6ol 4 scenTeHbm3)

(4.9-x)71r/Monb=(4.97-1.123x)87r/M01b.

AMaapibl aTKapyy MeHeH Kallaiap/ibl a4aGbi3.

348-71x=432.4-98x

Bou Myuenepay GapabapabikTbiH GUp raHa aji SMH Genrucusaepau

Gapabap/IbIKTHIH SKUHUA KATbIHA TONTOHOY3:
98x-71x=432.4-348
27x=84.6

_8i6
27

x=3.13r
[lemek: apanammazga 3.13 T KaqMHAMH MEpPMAHraHATLI Gap.
KanuiiaiH MepMaHraHaTbiHbIH apaialliMajarbl Maccaiblk  yayLIYH
NPOLIEHT MeHeH ICENTeone TOMOHKY GOpMyaHbl NaiIaNaHCAK 6o10T:

W= :—"100%

Im

MbIH/IA M-aHBIKTANYY4y 3aTThIH MACCACDI Am- KaJinbl Macca.

Kooby: 64%KMnO,
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Bepunau: Ypirapyy: 2-koil. DKM OeNrMCH3AMK TeHAeMelep

M (apanawma)=4.9 ||cucTemachl MCHEH YbIrapyy-
r 1)Kanuiaux nepMeHraHaTbIHbIH KaHa

M(xsop)=4.97r MapraHeL; . ¥1H KbIYKbUIBIHBIH MACCANApbIH X KaHa
WY%(KMnO,)-? y nen Genrusen anabbis:

a)2KMnO‘+16HCI=2KC]+MnClz+5Clz+8H30
b)MnO,+ 4HCl = MnClL+CL+2H,0

KbicKapThiN Ka3cak:

X Y
2KMnO, - 5Cl,
316r/monb 355r/mMonb
49-x 49-x

MnO,-- Cl,

87r/mon  71r/mon

MbiHIaH m, KaHa m, TeMeHkyre 6apabap 6onot:
m, =[§E] =1123x
316
=(Tly
m,=|—=|=0815
~(2)-omsy

Jlemek: x+y=4,9 rp, all 3MH 1,123x+0,816y=4,97 rp TeHaemeinep
CHCTEMACBIH TY3YM, CHCTEMAaHBI KOLLYY XOJy MEHEH y THH MaaHHCHH
TaGabpi3. An yuyn 1-Tennemere 1,123 Ty KoOeMTYN THEWENYY TYPAS

2- TeHJEMEHH KEMUTEOHU3.
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X+y=49 [+1123
{I,IZS.\ +0816y =49

1123x + 1123y = 5,50

1123x + 0.816y =497
0+0.0307y =053

0,53
=] — =173
y [0.307]

y=1,73 rp mapraseurnt (IV) KblMKbUIbl GONTOHAYKTAH x=4.9-y
6onoT.

x=49-1,73=3,17 © KamMiiAMH  nepMaHraHatel.  Kaauiawu
MEPMAHTAHATBIHbIH MACCATIBIK YIYLIYH TaGalbI3:

: i
WY%= %‘ 100% = 64.7%

MWooby: 64,7% KaNUHAUH MEPMAHTAHATBI.
3-Koiy. AnreGpalblk TEHACMENEPIH TY3YM, OeNrHCH3 3aTTAP/bIH

MACCATTAPbl IMEC, MOJTYHYH CAHbl MEHEH MILITEHOns3:

Bepunuu: Ybirapyy:
M(apanawma)=4.9 || Kanuiiamn NePMAHTAHATBIHbIH HaHa
r MAPraHEUTHH KbIYKbUTBIHBIH  TY3  KUCIOTAChHI
M(xn0p)=4.97r MeHeH GOJIFOH PEAKLMSIAPbIHBIH TEHICMENICPHH
W Kazabbi3:
2KMnO, +16HCI=2KCI+MnCl, +5CI ,+8H. O
' MnO, +4HCI=MnCI . +CI,+2H,0

KMnO, +x, MnO, - y aen Genruieiiaun, aHa 2 MOJib KaJIHiANH
NEPMAHTAHATBl  PeAKUMAra KHprenaukten 316x, an smu I Monb
mapraneutut (IV) kbiukbiibl 87y 6onoT.

316x+87y=4.9
x Mosib 2KMnO, x monb 5CI, , ywyn cbisikryy 2se y Mmoab Cl, Goayn

Yplrat.
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355x+71y=4,97
Tenaemenep CHCTeMAChIH TY300Y3:

[316x+87y =49
355x + Ty =497
CucTeMaHbl  4bITApYy  Y4YH X  THH  KOQQHUHEHTTEpHH
GapaGapnaiiobis. An yuyn 355:316=1,225 ke |- Tenaemenn keGeiiryn
THELIEYY TYPAO 2- TCHACMEICH KEMHTHI Y THH MaaHUCHH TaBabbi3:

*1.225
[3I6:+87\-t4.0

]355x +71y =497
355x+97,7y=5.50
355x+71y=4.97
0+27v=0,53

053

y=

y=0.02 moab MnO ,

MnO. maccacbit TabaObI3:
m(MnO . )-nMr-0.02 mosb 87r /monb =1,73 1.

ICaiiAMH NEPMAHTAHATBIHBIH  MACCACHI XKAJMbI 4 paJIaMaIdH
MaprateuTi (1V) KbIMKbLIbIHBIH MACCUCHIH KeMUTKeHre Gapabap:
m(KMnO,)=4.9-1.173=3.17r

Kauiiaui 1IepMaHraHAThIHBIH MACCAIBIK YAYLIYH Talabbi3:

WY%= ’—l%’ *100% = 64,7%

Kooby: 64,7%KMnO,
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Ypirapyy: 4- xoi
IepMaHTaHAThIHbIH KaHd

Bepunau:
M(apanama)=4.9 || Kanuiiann

MapraHeuTHH KblYKbUIbIHBIH  TY3 KHCIIOTACHI

=
M(xn0p)=4.97r

WYl K_M'n—O,)~‘_|‘? Ka3a0bl3:

2KMnO, +16HCI=2K CI+MnCl, +5C1, +8H,0
MnO, +4HCI=MnCI, +Cl,+2H, 0O

MeHeH OoroH peaKUHUsIdPbIHbIH TEH/AEMEJIEPUH

BepuiireH Maccaja XJIOpAyH MacCdChiH AHBIKTaNObI3:

49 X
2KMnO, , 5CI,
316r/Monb  355r/Moitb
x,(Cl,)=4.9u*355 r/mosb/316r/Moib=5,50r
49 X,
MnO —CI,
87 r/Monb 71r/Monb
X, (Cl1,)=4.9r71 r/mMonw/87r/Monb=5,50 1

JKoropy/iarst 3CenTeene KOPCoTYIraHIoi X10p 49 rp MnO,

49rp KMnO  Ha Kaparania 5.50-4,0=1,50 rp a3 GeayHyn ublraT.Aj

oM 4.9rp  KaUIMIAMH - NEPMAHTAHATBIHBIH - OKAHA MapraHeuTHH

apastawmackl 49 rp KMnO, na Kkapabaranga 5,50-497=0,53 rp a3

x10p GenyHyn ubiraT.MpiHAaH NPONOpUHS TY300Y3:



49 _150
m 053

m(MnO, )=%’—3 =1.73p
o

KanuitanH nepMaHraHaThIHBIH MACCACHI XaJIbl apanalMaiaH
MapraHeuThH (IV)  KbIYKbIIbIHBIH MAacCAChbIH KeMHUTKeHre Bapabap :
m(KMnO,) =4,9-1,73=3.17r.
Kanuiiann nepMaHraHATBIHBIH MACCATIBIK YIYLIYH Ta6a0bI3:
WY%(KMnO,)=3.17Y4.9°100%=64.7%.
Kooby: 64.7 KMnO,
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3-6enyM. Dpurmenep

Byn Macenenep  HETM3MHEH  OPUTMeNEp  JKaHa  aJapibiH
KOHLEHTPALMANAPBIH  TYIOHTYY. MacenennH wapToinia  Oepuired
KOHLIEHTPAUMAHBI MPOMOPLIMS KaHa THewenyy dopmyranap MeHeH
ypirapca 60510T:

1) MpouentTnk KoHueHTpauus Aen 100 rp spuT™Me/e supret 3aTTbIH

Maccacol:

wWVo= . 100 . steinoa
Am

W% - 3aTTbIH IPUTMENETH MACCATTBIK YJIYUIY
m, — DPUreH 3aTThIH MACCAChI

AM — 3PUTMEHHUH JKaJIMbl MACCACHI

2) Monsipabik KoHueHTpauus C, — 11MTp IpUTMENE IPUTeH 3aTThiH MOJIb

CaHbI:
C,=ZxceC, =" MblHIA
L Y MV

C,, - Monsipablk KOHUEHTPAUUs

N - 34TTbIH MOJIb CAHbI

vV — Kelemy

m- 3le‘CH 34TTbIH MAaCCACbl

Mr -  3aTTblH  CaJbILUTBIPMayy  MOJEKYJaIblK
Maccachbl )
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3) Monsipabik  koHuenTpauus 1000 rp IpUTKMYTE OPHUIeH 3dTTbIH
MOJIYHYH CAHbI:
C,i=21000xceC,, " 1000xeC,, = — 2
m my, =, M(my —m;)
MbiHad. M, — 3PUTKAUTHH MACCACHI , IP MEHEH
m,- IPUTMEHHH MACCAChI, [P MEHEH
M, - IPUTEH 3ATTbIH MACCACHI , [P MEHEH
N — 34TTbIH MOJIYHYH CaHbl
Mr — 3pured  34aTTbiH  CAJbILUTHIPMAYY
MOJICKYJIA/IbIK MACCACHI:
4) Hopwmanayy konuentpauus C, — 1auTp SpUTMEICrH 3dTTbIH

IKBUBAJIEHTTHK MACCACHI:

C,= " eC, = —=— MbIHIA
L V¥

M - JpHreH 3aTThIH MACCAChI , TP MEHEH
M, - IPHUreH 3aTThIH IKBUBAJEHTTHK MACCACHI
M — MOAAPABIK MACCAChI, IP MOJIb MEHEH
- JpUreH 3aTTbIH IKBHBAJICHTH, MOJIb MEHEH

V — KeneMm, JIMTP MeHeH

DpuTMele OpHreH 3aTThIH MACCACHIH OKAHAH Maccalbik —YAYWYH

AHBIKTOO!

1- macente. 70 rp cyna 10 rp Ty3 9pHreH. DpUreH K3aTThiH IPHTMEICTH

MACCAJIbIK YNYLUYH aHbIKTarbia?
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1os. [Tponopuusi Ty3yy MEHeH Ublrapabbis:
bepuaau: Ysirapyy: | —xoiny.
m(H,0)=70rp
m(ty3)=10rp

W% (1y3)-? [Mponopuus Ty3006y3:

BMpHH"lM KE3€KTe 3PUTMEHUH XaJlMbl MacCCacCbiH

Tababbi3:

80rp 100%
10rp X%
x=10100_ 15 504
80
Kooby: 12.5%.

Bepunu: Ysirapyy: 2 - xoy.
m(H,0)=70rp dopMynaHbl  NaiifanaHyy MeHeH OcenTerous:
m(ty3)=10rp W= We="0

m +m,

W% (1y3)-?

MblH/Ia M- 3PHUre 3aTThIH MACCACHL: M, -
IPUTKMUYTHH Maccachl; V -
DpPUTMEHHH  Kenemy; P —  IPHTMEHUH
ThITbI3/bITDI. '
BUpHHYH Ke3eKTe JPUTMEHHH KaNTlbl MACCACHIH TaOabbI3:
70rp (cyy) + 10rp(ty3)=80rp (3put™me) ‘
oropyaarsi GopMyTaHbIH OPAYHA KOIOM Ublrapadbi3;

W%:% =0.125xel2.5%

Kooby: 12.5%.
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bBepunam: Ypirapyy: 3 - komy.  Maccanapabl

m(H,0)=70rp CAJIBIUTBIPYY.
m(ty3)=10rp Byn songo spurmennH Mmaccachi 100 rpammaax
W/—(m)q—— KaHYa 3Ce KHYMHE OIKEHAMIMH ICenTerOus:

80<100=0.125 3ce DpureH 3aTThiH MacCaIbIK

YAYWYH Tabyy y4yH OpHreH 3aTTblH MaccachlH
1.25 ke kebeiTOOY3.

125-10=12,5%.

Kooby: 12.5%.

2- macesne.  200rp 20%Tyy KYKYPT KHMCIIOTAChIHbIH 3puUTMecHHe S0rp

32%TYy KYKYPT KMCAOTACbIHbIH 3PUTMECHH KOLIYLIKAH. AJbIHFaH

'PHTMEHHH MPOUEHTTHK KOHUCHTPAUHACHIH AHBIKTArbUIbI?

bepunau: Yepirapyy: 1 —xony.

m,(H,SO,)=200rp [|®Popmynanbl naiiaanaHyy MeHeH 3cenTerOus:
W,%(H,S0,)=20% |[ m _W.-W,

m:(stOJ)ZSOrp my, W, =W,
W.%(H,S0,)=32 Byn ¢popMynaHbiH OpAyHa KOHCOK aHaa:

W,%-?
2000 W,-32
502 20-W,
MBIHIaH Z;O"xn. AL VLt L

Jemek: W, — 32=80-4W,.

Okwow Myyenepay 6Mp *Kakka TONTOCOK:
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(W, +W,)= SW, = 122

W, = l2\,—2:22 4%

Bepunau:
m,(H,SO,)=200rp
W %(H,S0,)=20%
m,(H,SO,)=50rp
W,%(H,S0,)=32

|

W,“ 9

bepunau:
m,(H,S0,)=200rp
W, %(H,S0,)=20%
m,(H,S0,)=50rp
W,%(H,S0,)=32

Kooby: 22.4%

Upirapyy: 2 - Kosy. Aredpasbik bIKMd MCHEH

DopMyTaHbl  MARAATAHYY  MCHCH JcenTenons:
m, W, +m,W,=(m,+m,)W;
_m W, +m W, s ~
W, =820 opayHd KOHCOK
m +m,
2 2.2 > s
2200020450232 5600 _ ) 4o,
2000 + 502 250
Kooby: 22.4%
Upirapyy: 3 — skomy. KpecT bIKMaChl MEHEH
5 20 /,w, 322008
/, W,
32 \20 W S0i

W %-?

w,-32_4 4

= — KbICKApTCaK —.
20-0, 1 1
W, -

aHdd Hio32 4 svimoaniv, -32=80 - 4W,
20-W, 1
SW,=112 W3:¥:zz4%
S

Kooby: 22,4%
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bepunau: Ypirapyy: 4 — xkony. byn xon meHeH scenteene
m,(H,80,)=200rp |[GackbiuTyy acen xyprysedys:

W, %(H,S0,)=20% |[|1) Dpuren 3aTThiH M4CCCACHIH 3cenTenomns.
m,(H,S0,)=50rp DcenTeOHY 3KW TYPAYY bIKMda MEHEH KYprysce
W,V H,S0,)=32 Gonor:

100rp — 20ip

200rp - Xrp
_ 20020
T 402p

2 - pikMa.  DOPMYTUHbIH HETH3HHIE ICENTOO.

m,,,= m,,W%=200.02=402p.
100rp — 32rp
S0rp — Xrp

200-32
100

=162p

2) DpHreH 3uTTap/AbIH MACCAChIH CYMMANANObI3, aHIa
40rp+16rp = 56rp

3) Aannbl )pHTMEHHH MACCACHIH ICENTENOM3:
200rp+50rp = 250rp.

4) DpuTMmese DPUIeH 3aTThIH MACCATIBIK YYIWY TOMYHKYr® Gapabap:

250rp - 100%
S6rp - X
= 36100 _ 5549
250 ‘
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Monsp/biK KOUEHTPAUHAHbI 3CENTOO.
3. macese. S00Mn | M HATPUITIMH XJTOPHAMHUH SPUTMECHH 1asproo

YHYH KaHUa MACCAZIAT bl HUTPHITMH XJIOPHIH kepekTenet?

Bepunau: Ypirapyy:
V=500 mit L

My
C,=1M

(DopMmyJiachl MEHEH JcenTeitmns:
Mpitiza C,, — MOASP/bIK KOHLEHTPALKS,

—
m(NaCl) -?
M - 34TTbIH MACCACHI;

M — canbiuUTbIpMasyy MOeKyIabiK Macca; V — KeeM.
YKoropyaars! opMyJIajiat m TarcaK, anaa:
m=CyMV

m(NaCl)=1¢58,5+0,5=29.25 rp
Kooby: 29.25 rp

Bepunau: Upirapyy: 2 — on. [lpornopuus xoiy MEHEH
V=500 ma ICCNTOO.
C,=1M 1 n1-585rp

0,51-xrp

x= E‘I*ﬁ =29.25

m(NaCl)

Kooby: 29,25

H OpMaJl/1bIK KOH UCHTPALMUAHDI 3CeNTOO
HOPM’AJ'UIMK KOHUEHTPAUHSHbI ICENnTON,10 3aTTbIH p

3KBHBAJICHTH MEHCH 3CEITOO KYPrysyieT:



_m
i
my

Cyy — HOpMaJIayy KOHUEHTPALUs
M — 9pUreH 3aTThIH M. ACCACHI TP MEHEH
M, — 9PUreH 3aTThIH 3KBUBATEHTTUK MACCACHI

V — 3pUTMEHHUH KeloMy

Mucansi: 200 Mn sput™ene 1,96 rp KYKYPT KMCIOTAChl 3PHUIEH.
DPUTMEHHH HOPMAJIIbIK KOHLIEHTPALMACHIH aHbIKTArbLIA ?
Bepunau: Ysirapyy:

V=200 mn Kykypt KHCJIOTAChIHBIH IKBUBAJIEHTTHK

m(H,SO,)=1.96 rp ||MaccacbiH  Tabyy  y4yyH  canblUTbipManyy

MOJIEKYJIaJIbIK MacCacCblH

HerusayynyryHe 6enedys:

KHCITOTAHBIH

m.,(H,S0,) = % = 49r/>kB.

3aTThlH HOPMaJJbIK KOHLEHTPALMSIChIH TOMOHKY (OPMY/aHbIH
’KapaaMbiHaa TababbI3:
m

" MbIHJA.
m.V 2

M — 3aTTbhIH MACCAChI

m, — 3aTTbIH 3KBUBAJICHTTHUK

V - kenem
e, = 19 __o2n
49-0,2

XKooby: 0,2 H H,SO,
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Macenenep.

1.Maccacbi 60 rp. Goaroi sputvene 2.4 rp. KaabUMIAXH XJO0PHIIHN
Gap. DPUTMEHHHN MACCAIBIK YIYIIYH Tankwina’?

XKooby: 0,04.
2 Maccacet700 rp. Gosrcu spuT™e 14 Tp. UMHKTHH cyb(aTbit
KapMaiT. DPUTMEHUH MACCAIBIK YYIYH auplkTarbUia’

& Kooby: 2%.

3. 35 rp. cyyma 5 Ip. KalMilIMH XJIOPHIHH spureH. AJIbIHTAH
IPUTMEHAH MACCAITBIK YIYLIYH scenterune?

Kooby: 12,5%.
4,57 rp. cyyna 3 rp. KaHTbl SPHUTCH. AJIBIHTaH 9PUTMEHHH MACCaJIbIK
YAYLYH Tankba?

7Kooby: 0,05%.

5.Maccacl 24,5 rp. cyyna kenemy 8,96 1 (i.w.) 6OArOH XJOPAYY
CYyTeKTH OPUTHIIKeH. AJIbIHIAH IPUTMEHUH Maccanblk  yayuwyH
Tankbua?

Kooby: 36%.
6.Keonemy 3 1. Gonron cyyaa 56 Jji. aMMHAKTbI HPUTHILKEH. AJIbIHTAH
IPUTMEHNH NPOLEHTTHK YIyLWIYH Tankbina’?

: Kooby: 1%.
7.Maccacer 4391 r. cyyma 6,09 rp. MATHUIAMH  XJIOPUAWMHKH
KPUCTASLIOTHAPAThIH (MgCl,*6H,0)  IpHTHIIKCH. AJIbIHTaH
IPUTMEHHH MATHHUIT XJTOPHAMHHH YIYWYH TanKbija?

WKooby: 6%.
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8. 1 MOJb  HATPUI  cynbGATbIHBIH  KPUCTAJUIOTMAPATHIH
(Na,SO,10H,0) 300 rp. cyyna 3puTHILKeH. AJIBIHFAH 3PHUTMEHUH
HATPHii CyabhaTbIHBIH MACCANBIK YJIYILYH TanKbiIa?
. Kooby: 27%

9. Jlutniiand  xnopuauHuH - 25°C  Temmepepatypagd  KaHbIKKaH
spuT™Meck OepuiareH. YulyHaaii TeMnepaTypaaa aHblH 3pUTHUTYYIYTY
345 r/n re 6Gapabap 6osico, aHAA TMTUHAMH XJIOPMAMHUH MACCAIIbIK
YJYLIYH Tankbina?

XKooby: 26%.
10.Hatpuitainn  kap6oHatbiHbiH - 20°C  TemmepaTypajia  KaHbIKKAH
opuTMecH Oepunred. rep KOropyaarbliaii TeMnepaTypaza aHbIH
opuruutyyayry 218 r/n Gonco, aHaa Ty3AyH 3pUTMEIErd MacCasiblK
VJIYLIYH Tankbiia?

Kooby: 18%.

11, Maccanbix yayuy 5% Tyy TEeMUPAWH Cyb(haTbIHBIH IPUTMECHH alyy
yuyH 0,5 kr temupau (II) cynbdaTbiHbIH KpUCTAUIOrMAPATHIH
KAHY4 MACCAarbl Cyyla 3pUTYY Kepek?

2Kooby: 5190 rp.

12. Maccacsi 0,5 kr 10% Tyy sxe3auH (I1) cynbdaTbiHbIH 3pUTMECHH anyy
yYyH KaHYa Maccaarsl Ty3/y Cyyaa 3puTyy Kepek?

Kooby: 78 rp.

13. Maccanbik ynywyy 8% Ty3ay KapMaraH 3pUTMEHH HASPAOO Y4YYH
Maccacbl 10rp Gonron 6apuiavH XJIOPUAHHWH KPUCTAJUIOTHAPATBIH
KaH4Yd MACCA/IAThbl CyJ1a SPHTYY Kepek?

Kooby: 98,04rp.
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14. Maccachi 300rp Maccamblk yiywy 3%Tyy GONroH HaTpHiaMH
KapBOHATBIHBIH IPHTMECHH KACOO YUYYH KaH4Yd IPAMM HATPHIIHH
KAPOOHATLIHBIH KPHCTAMIOMAPATH XKaHa Cyy anyy kepek?

Kooby: 16,19rp:
183,83rp.

15. Maccach 500rp Maccanbik YIywy S57Tyy HATPHIAAMH cynb(aTbiHbIH
SPUTMECHH  NaApA00  YYYH  KdHYA  Maccajarsl HATPHILIHH
cynb(GaTbIHBIH KPUCTAILTOTHAPATBIH XKaHA CYy ai1yy Kepek?

Kooby: 567rp,
443.32rp.

16. Maccach! 1Kr Maccanbik yaywy 1%7Tyy KaJbUMAIMH THAPOKCHAMHHH
IPHTMECHH asPA00 YUYH KaHYd MACCA/Arbl KabUMFIMH XJI0PHIH
Cyy MeHeH apaKeTTeHHILHN Kepek?

Kooby: 7.5 rp.

17. TexHUKaNbIK KAYCTMKAIbIK cOAa 92% HATPUIAMH THAPOKCHIMH
kapmaiit. Maccacbl 10Kr Maccasibik yi1yuy 2%Tyy SpHTMEHH 1dspa00
YUYH KaH4Ya MAccaiarbl TEXHHKAJIbIK COOMAHbIH CYYad 3PYYTY kepek?

HKooby: 217.4%.

18.9pHUTMeCTH MATHUITAMH  Cyab(aThiHbiH Maccablk yayuy 10%ty
Ty30T. Viyn 3pUTMeern MATHUIIMH CYTbQaThIHbIH TeNTaruapaTbiHbIH
Maccanblxl yiaywyH Tankeima? S okr 10%Tyy Marduiiang Cynb(aThIHbIH
IPUTMECHH allyy YYYH KAHYA MACCAMATbl MATHWIAMH CYNb(paTbIHbIH
renTaruapaThii Cyyaa IpHTYY kepek?
Kooby: 20,4%, 1023,5rp.

19.2 MO/b aMMHAKTbl 5 MOIb GOJNrOH Cyyldda IPHTHUIKEHAE KaHAal

MACCANBIK YYLITErY 9pUTME aNlbiHAT?
Kooby: 23,94%.
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20.200rp cyyma 40rp MarHMiiauH cynbGaTbIHbIH KPUCTALIOTHIPUTBIH
SPUTHILIKEH. AJIBIHTAH 3PUTMEICrH MATHUIT CYIb(PaTbIHEIH MACCANIBIK
YJIYUIYH Tankbiia? .
Kooby: 8,14%.
21.0.2 MOJIb KaJMHAMH HATPATBIH 5 MOJIb CYydd IPUTKEH, MACCAJIbIK
YJYLIYH Tankbina?
Kooby: 18,355.
22.0.5 Mosib Ke3uH cyibdaTbiHbiH KpucTannoruapatbin 300rp cyyna
IPUTHIIKEH. AJNBIHFAH 9PUTMEIErH CYYCY3 JKe3IMH  CYIb(ATbIHBIH
MACCANBIK YIYLIYH Tankbiia?

Kooby: 18.,78%.
23.50°C TemnepaTypana Cyycy3 HATpuiiauH TerpabopatbiHbiH Na,B,0;
KaHbIKKAH IPUTMECHHJIETH Maccanblk yiyiy 9,55%Th Ty3eT. YiuyHaai
vemnepatypana 200rp IpUTME KdHYA TPAMM HATPHIT TeTpabOpAThIHbIH
I PHCTAJIIOTMAPATBIH KapMaHT?

Kooby: 36,18rp.
24, Harpwii terpaGopatbitibii 0°C Temnepatypaaa 100rp cyyaarst

spuruuTyynyry 1,18 rpammst TyseT. Yynaai
kpucrannornapateibii (Na,B,O,*10H,0)cyyaarst spurudTyyayryH
Tankbiaa?

Kocby: 22,6
25.20° C temnepaTypaia KalbLUHif HUTPATBIHBIH KAHBIKKAH 3PUTMECHHIE
56,3% Ca(NO;), Gap. YyHnaii temnepatypaga i cyynarbi (CyyHyH
20°C Temnepatypaiars! Tbirbi3abirbt 0,997 r/ Mi1) KaabUHi HUTPATHIHBIH
kpuctamioruapathin  (Ca(NO,),4H,0) 4n cyyna oputdwiken . byn
SpuTMeern GapHii XTOPHAHHHH MACCANIBIK YTYLIYH TanKbuta?

MKooby: 1286rp.
26. ©OCYMAYKTOPAYH 3bISHKEYTEPHHEH KOPronyy yuyu 50rp Gapui

HUTPATLIHBIH  KpucTainornapateiibin - (BaCl»2H,0)  4n cyyma
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spuTHuIKeH. Byn spuTMenern Gapuii XI0PUIHHH MACCAIbIK YIYLIYH
Tankbiia’?
Kooby: 4,06%.
27. 2 n cyna 20rp docopayn (V) KbIYKbUIbIH SPUTHLIKEH. AJbIHTAH
spuTMesern Gocdop KUCIOTACHIHBIH MACCANBIK YAYILYH Tankpina?
Kooby: 1,36%.
28. 200rp 15%Tyy HATPHIl HMTPATBIHbIH OPUTMCCHHEH 80rp cyyHy
Gyy/ianbIpbiliKaH.  AJIbIHIAH  9PUTMCEACIH HATPHIl  HUTPATbIHbIH
MACCAJIBIK YYLIYH TarnKbiaa?
Kooby: 25%.
29. 500rp 20%TYY AMMOHHMiH HUTPATBIHbIH IPUTMCCHHCH 100rp cyyny
Gyysianbipbilukad.  AJIbIHFAH IpUTMENCTH AMMOHMIT HUTPATbIHbIH
MACCaNbIK YYLYH Tankbuia?
Kooby: 25%.
30. 800 rp. 30%Tyy KaaWil HHUTPATAHbIH IPUTMECHHCH 150rp cyyny
GyyIaHIBIPbILIKAH. AJIBIHIAH IPUTMEICTH  Ty3yH Maccablk YAYLYH
Tankbiaa?
Kooby: 36,93%.
31. Kenemy 2 n (teirbisapiret 1,05 v/ M) Maccaibik yaywy 10%tyy
GOJITOH 430T KHCIIOTACBIHBIH MACCACHIH TAMKbUTA?
Kooby: 210 rp.
32. Kenemy S 7 (Teirbi3abirst 1,13 1/M11) Maccambik yayuy 13%Tyy
IPUTMEHM JAAPIOO YYYH KaHYA Maccalarst HATpHIl  KapOOHATBI
kepekrener?
Kooby: 7343 rp.
33. Toirbiasirst 1,44 /M | n sputmene 65rp spuTkuy  Gosco,
SPUTMEHHH MACCAITLIK YYLIYH Tankbina?

Kooby:24,31%.
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34. Teirsi3asirst 1,11 r/mi 1 1 aputMmene 150rp apured 3aTTbl KapMaraH
IPUTMEHMH MACCATIBIK YYLIYH TanKbiaa?

Kooby: 13,52%.:
35. Maccachl 25rp GONrOH KaNbUMIHAMH KapOOHATBIH 3PUTYY Y4YH
Maccanbik yaywy 7,4% (Tbirbi3abirel 1,035 r/MI1 ) Ty3 KMCIOTACbIHAH
KaH4a anyy Kepek?

Koo6y:236,4 ma.

36. Maccacbl 0,85rp GapuiiaAMH XJTOPUAMHUH KPHCTAJLUIOrMAPATbIHBIH
SpUTMECHHAern OapuilinH MOHIOPYH TOJIYK YOKTYPYY YUYH Maccaibik
yaywy 9,12%tyy (Toirbi3abirst 1,06 r/Mn) 601roH KYKYPT KMCIOTACBIHbIH
IPUTMECHHEH KaH4Ya KePEKTeMIIPHH dcenTerne?

Mooby: 3,2mn.
17, Kenemy 20mi1 maccansik yaywy 20%Tyy (Teirbi3aeirst 1,095 r/mi)
KYKYPT KMCJIOTACBIHBIH 3PUTMECHHICrH Cylb(aT MOHAOPYH TOIyK
YOKTYPYY YUYH KdH4Yd  MACCaJarsl Oapuit  XJIOPHAMHUH
KPHCTAJUIOrHAPATHI KepekTesner?

XKooby:7,63rp.
38. S0Mn 24% Ttyy  docdop kucaorachiH (Thirbi3abirl 1,14 r/mn)
HATPUIAMH THAPOKbIYKbUIBIHA YeHMH HEHTPANJaWTbIPYy YYYH KaHYA
keneM 11%tyy (Tbirbi3abirsl 1,12 /M) HATPUMHAAMH THAPOKCUAMHMH
IPUTMECHHEH anyy Kepek?

Kooby: 91,52mn.
39.120ma 11%Tyy (Teirbi3abirst 1,10r/Mi1) KanMiAMH THAPOKbIYKBUTBIHBIH
IPUTMECHH HEHTPAJALUTBIPYY YYYH 63%TYYy KYKYPT KHMCIOTACHIHbIH
(THIrBI3ABITBI 1,531/M1) 5PUTMECHHEH KaHYa KOJIOM KepekTeneT?

Kooby: 13,13ma.
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40. 50 Mn 16%Tyy HATPHIIMH KapOaHaThiHbIH (THITbI3ABITE! 1,17r/MiT)
SPUTMECHHUH HEHTpaNAaIThIpyy Y4YH 20% TYY KYKYPT KMCIOTACBIHBIH
(TBIrbI3abIrbl 1,140/MI1) 9pUTMECHHEH KaH4Ya KOJIoM capntanat?
Kooby: 38 mi.
41. HaTpHiiIMH TMAPOKBIYKbUIBIHBIH ~ IPUTMECHHMH Genarucus 6up
caHbIH HeirpangawTeipyy yayH 200 ma 20%TYy KYKYPT KMCIOTACBIHbIH
(teirbi3abirbl 1. 1r/mm)  opuTMeck capntanar.  OLWIOHI0M CaHAarbl
HATPHil KbIYKbUIbIHBIH farbl OMp GenyryH HeMTpanialThipyy Y4yH
10%TYy KYKYPT KHCIOTACbIHbIH (Thirbi3abirsl 1,072r/Mir) 9pHTMECHHEH
KaH4a KeJIeM Iaspaoo kepek?
Kooby: 275,7 mn
42. Kenomy 1,33 11 6%TyY Kauil KbIYKbUIBIHBIH (ThITbI3ABITE! 1.054r/Mi1)
spuT™mecuH Gyynanabipbiikad. Mpingan 400rp.opuT™Me anbiHraH .Byn
IPUTMEHMH CACTABbIH/A Ka/THH MMAPOKbIYKbUIBIHBIH MACCabIK YIYLIYH
Tankpina?
Kooby: 21%.
43, 1mn 34%Tyy sput™e 0,426rp. 3pureH 3aTThl KApMANT. By spuTMEHHH
TBITBI3ABITbIH TAMKbLIA?
MKooby:1,253 rp/mi.
44. 1 n cypa 14,19rp.dochopayn (V) KbIMKbUIbIH IPUTHLIKEH AJIbIHIAH
spuT™enern Gocop KHUCIOTACHIHBIH MACCAMBIK YJIYWIYH Tankbuia?
Kanuitnun  uruapodocedatbin anyy yuyn 100rp. docdop
KMCIIOI’I‘aCblelH JpUTMECHHE KaMaail kesemaery 6,2%Tyy Kajuii
FHAPOKBIMKBUIBIHBIH (THIFBI3AbITbL 1,0551/Mi1) 9pHT™MECH KepekTenet?
Kooby:1,93%,16,82mn
45. 800 mn 40% Tyy sput™mere (Thirbizabirst 1,43r/mm) 200rp. cyyHy
KOLUYIIKAH. AJIBIHCAH PHTMEIErH 3PHIeH 3aTThbIH MACCANbIK YIYIIYH
Tankbina?

XKooby: 43,055.
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46. 15% TYyy OdpuTMe anyy Y4YH 150rp. 40%Tyy 3puTMeEre KaH4ia
Maccagarsl cyy Koulyy KepeKTHTHH scenternie?
XKooby: 250rp.
47. 20%TyY IPUTMCHH anyy Y4YH 20 cyyra 56%Tyy a30T KMC/IOTACbIHAH
(THIrbI3abIrbl 1,43r/MT) KaHYA kepekTenet?
Kooby: 500ma. °
48. Srep 1500 mi 20%Tyy a30T KMCIOTAChIHAH (THITBI3ABITBI 1,15r/Mi1)
400rp. cyyHy KOMIyLUCA , @HJa JPHreH 3aTThIH JpUTMEIerd MaccabiK
YAYLIYH Tankbi1a?
MKooby: 16,24%.
49. 500mn 15% TYY SpHUTMEHH (ThirbI3abiret . 1,08r/mMim)  1asgpaoo Y4yH
3076TyY 430T KHCIOTACHIHBIH (ThITbISABITEL 1,08 r/mm) naspaoo yuyH 30%
TYY Q30T KHCIOTACHIHbIH (ThUrbI3AbIrbl 1,18r/MI1) IPHTMECHHEH KaHHd
kepek 60101?
Kooby: 228,9m1.

50. 12%tyy oSpuTMe anyy Y4yH 500mMn  24,68%TYy aMRMHAKTBIH

(Thirbi3apirel 0.908r/MiT) IPUTMECHHE KaH4a CYY KOULYY Kepek?
Kooby: 529,3 miL.

51. 250mn1 45%Tyy @30T KMCIIOTAChIHbIH (TbITBI3ABICBI 1,28r/M11) 3pHTMECH
Menen 400ma  15%Tyy (ThITBI3ABICBL 1,08r/mM1) GONroH 3IPHTMEHH
apanaThpbILIKaH. DPUIeH 3aTThIH IPHUTMENETH MaccasblK YIyWYH

Tankpina?
Kooby: 28,19%.

52.  60%tyy O9puTMe ainyy  Y4yH 500mn  S50%Tyy  KYKYPT
kucnorachibii(1,39r/Mn) spuT™Mecune  96%TYY (ThIrbI3aBIrbl 1.84r/M)

IPUTMECHHEH KaHYa KeJIoM KOLyY Kepek?

48



Kooby: 43.69mi1.

53. 800ms1  SO%TYy @30T KHUCIOTACBIHbIH  (ThIFbI3/IbITbI 1,35r/mn)
sputmecune 600 wmn 30.2%  Tyy HATPHH  THAPOKBIMKBUTBIHBIH
(THIrbI3aAbIrbl  1,330/M1) SPUTMECHH  KOUIYIIKAH. DPUTMEHH  TONyK
HeifTpaiawWThipyy yuyH Kanua 40% Tyy HATPUI THAPOKbIYKbLIIbIHBIH

IpUTMECKHHEH KepeKTeneT?
Kooby:

54. 150mn 78%Tyy oprodocop KHCAOTACHIHbIH (ThIrbI3AbIrbl 1.60r/M)
sputmecue  200mn  21%tyy  (Thirbi3abirbl  1LI2r/Mi)  OpUTMECHH

KOUIYIIKAH. DPUTMEIETH IPHUIEH 3 TThIH MACCATIBIK YIYIIYH Tankbiaa’?
Kooby: 50,54%.

55. 4,25kr 25%TYY KYKYPT KHCJIOTACHIHBIH (TbITBI3ABITbIH TaOMULIAIaH
Kaparblia) 3pUTMECHH ajlyy YuyH 96%TYY KaHa 10%TyY 3pHTMENEPHHEH

KaHIail KeJIOM/Ie apaalThipyy Kepek?
Kooby: 750rp.
3500rp.

56. 15%TYY KaqMiAMH [MAPOKBIYKbUIBIHBIH (THITBI3LINbIH TabIHLAaH
Kaparblia) pUTMECHH anyy Y4YH 28%TyY sKaHa 12%Tyy 3pUTMENIEPUHEH

KAHYA KATHILITA ApaNalThipyy kepek? o
Kooby: 3,13.

57. 2,0 14%TYy KYKYPT KHCJAOTACHIHbIH (ThIrbI3AbIrbl  1.095r/Mi)
IPUTMECHH ASPA00 YUYH 75%TYY (Thirbi3abirsl 1,674r/Mi1) spuTMECHHEH

KaH4d KeJieM KCPCKTCJICT?

Kooby: 244, 79mn.
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58. 4.01 16%Tyy a30T kucioTachibii (1,09r/Ma GONrOH) IpUTMECHH
NaApaoo Y4yH S56%TYY (ThITbI3ABIIbI 1,345r/mM51) 3pUTMECHHEH KaH4Ya

KeneM kepekrener?
Kooby: 926.18mi1.

59.501  10,52%Tyy Ty3 KHCIOTACBIHBIH  (ThIFbI3JbIIbI 1,05r/mm)
SPUTMECHH allyy YuyH 36,23%TyY(ThITbI3bIrbI 1,18r/mM11) 3pUTMECHHEH

KaHY4 KeneM Kepek?
Kooby: 1291,88ma.

60. Maccanbik yaywy 5%tyy 6onron 180rp. KoGanbTThiH 3pHUTMECHH
Aaspao0  YUYH KaHYd Maccafarbl KoOanbTThIH XJIOPUAWHUH

kpucramtoruaparsl (CoCl, 0¢ 6H,0) xana cyy kepek?
Xooby: 16,6 rp CoCl, 163,4 rp.

61. Hatpuii kopGaHaTbiibii 20°C TemmnepaTypand 100 rp. Cyynarb
spurmutyyayry 21,8 rp. Gomco, awma Gyn Ty3AyH KaHHBIKKAH

SPUTMECHHHH MACCATIbIK YIYIY KaHYara Hapabap?
Kooby: 617,8%.

62. 5 rp. we3aun kynapocyH (CuSO,+7H,0) cyyaa IpHTHLIKEH KaHa
IpUTMeHMH KojleMyH 500 rpamMmra 4eHMH HOHOWTYLIKAH. AJbIHraH
IpUTMEse Ke3IMH CyNb(aTbIHbIH KaHYa CaHbl KapMaJbilUbIH

scenTeruie?
Kooby: 0,02 Monb.

63. Maccanbik yayuy 5%Tyy 10Kr TeMHPAMH Cy/IbhAThIHbIH SPUTMECHH
Jasipo0 Y4YH, KAHYA MAaccafarbl KPUCTAUIOrHApaT (FeSO4H,0)

KepekTener?



Kooby: 914 rp.

64. Kouuentpauuacer 17,5%Tyy spuT™e ajiyy y4qyH 100 rp. 15,5%Tyy
HATPUIIMH XTOPHAMHHH IPUTMECHHE KAHYA MACCAlarbl Ty3Ay Kolyy

kepek?
Kooby: 2,42 rp.

65. 480 rp. 90TYy KYKYPT KHCIOTACHIHBIH OPHTMECHH Jasip00 YUYH
kanua maccajarbi 10%tyy kKyKypTTyH (V1) KbIYKbUIbIHbIH Ta3d KYKYPT
KMCIOTACBIHAATHI  IPUTMECHHEH KaHa 60%TYY KYKYPT KHCIOTAChIHBIH

JPUTMECHHEH allyy Kepek?
Kooby: 340,8 rp.oseym,
139,2 rp. KYKYPT KHCIIOTACHI.

66. WY%Tyy Maccalbik yaymrery V. mi Kejlemaery xava p /M
TBIFBI3ABIKTATBI  CYyAarbl IpUTMeE/IeH CyyHy TONyry MeHeH
GyyaHAbIPbILLKAH,001YHYT YbIKKAH 3aTThIH M IP MACCACHIH Tabyy yuyH
Kepek GoroH xanmnbl GUp GopMyIAHBI Ty3ryne? opmyaHbiH TYypd

SKEHIUTHH TEKIIEPYY YUYH MUCAIIApIbI HiTerue?
Kooby:

67. 1 1 cyy MeHeH 250Mi1 (Maccanblk yiyuy 50% aHa THIrbI3AbITHI 1,3
Ip/MJT) KONOMAOTY a30T KHCIOTACkIHbIH IPHTMECHH ApATIAWITLIPbILIKAH.

ANIBIHTAH HPUTMEHHH MAacCablK YIYIIYH Tankbina?
" XKooby: 12,2%.

68. MaccanblK yyuy 6%Tyy 3pHTMEHH Aaspaoo YUYH Maccasiblk yiIyuly
30%Tyy 200 rp HATPUHAMH THAPOKCHAMHHH SPHUTMECHHC KaH4a

Maccafarbl cyy Kouyy kepek?



XKooby: 800 rp.

69. Maccanbik  yaymy 60%Tyy 12Kr  KYKYPT — KMCIIOTACBIHBIH
JpUTMeCHHEH KaHiail kenempuery 30%Tyy (ToirbI3AbIrbl 1219 kr/m?)

3PUTMEHH Aasipaooro 60m01?
XKooby: 19,7n.

70. Maccanbik yaymy S0%Tyy (Thirbi3apirsi 1,538 r/mim) 51 kenemamery
KANWHAMH THAPOKBIYKBUIBIHBIH ~ JPUTMECHHEH KaH[adW Kenemaery
MaccanblK yiayuy 18%Tyy ©ONroH yuiyn 3aTThIH 3PHTMECHH Aaspaoo

6omot?
Kooby: 17,51.

71. Maccanbik yayuy 48%Tyy (Thirbi3asirst 1,510r/mn) 1251 kenemuery
AJMIIMH  THAPOKBIAKBLUIbIHBIH  PUTMECHHEH KaHJa Kenmemaery
maccanbik yaymy 24%tyy (Teirbiabirsl 1,218r/mn) KOH sputmeciH

nasipaooro 6onot?
XKooby: 309,91.

72. Maccanblk ynywy 98%tyy Thirbi3apiret 1,837r/ma 0,51 kenemaery
KYKYPT KMCIIOTACHIHBIH 3DHTMECHHE 311 CyyHy KOMIYWIKaH. AJbIHTaH

3PUTMeert KYKYPT KHCIOTACHIHBIH MACCAIBIK YAYIUIYH aHbIKTArbiia?
Kooby: 23%.

73. Maccanbik ynywy 18%Tyy Kanuif rHAPOKBIYKBUIBIHBIH 3PHTMECHH
anyy ydyH Maccanbik ynywry 40%Tyy Thirbi3abirst 1,411r/mn Gonron In

KOH spuTMecHHe kaHzait KoOMIOry Cyy KoLyy Kepek?

XKooby: 0,71.
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74.Maccanbik  ynywy 48%Tyy KYKYPT KHCJIOTACBIHBIH 3PHUTMECHH
JASPA0O YYYH, KYKYPT KHCJIOTACHIHBIH MACCANIbIK yAYWTOpY 90% Kata

8%Tyy 601rOH SpUTMENEPHHEH KaHAAH KATbILITA dPadllThIpyy kepek?
Kooby: 20:21.

75. Maccanbik yaywy 30%Tyy Toirbizabirsl 1,3281/m1 Goaron 0,81
KOIOMOTY HATPHUIANH THAPOKBIUKBIbIHBIH  IPUTMECHHE MACCAJILIK
yaymy 14%tyy (teirbiabiret 1,153r/M) Goaron 0,41 yuiyit 3aTTbin
IPUTMECHH  KOLIYWIKAH. AJIbIHTAH SPUTMEHHH ThITBI3/IbIIbIH  KaHA

MaccablK YIYLIYH TanKbiaa?
Kooby: 1,275r,mn, 25,15%.

76. Hatpuiinun xnopuannun 25°C temnepatypaaa 100rp cyyaarst
spurnutyyayry 36,0 rpammabl  Tyset.  byn  Tysayw o ywya
TEMNEpATYPAdarbl  KAdHHBIKKAH ~ SPUTMECMHWH  MacCallbik  YJIyUIYH

Tarnkpina?
Kooby: 26,5%.

77. 20°C TemnepaTypafd KyMYLWITYH HHTPATbIHbIH KAHbIKKAH CYYAdlbl
IPUTMECHHUH Maccalibik yiywy 69,5%Tu TyseT. Yulyil Temnepatypana

100rp cyyaarsl 5puren Ty3ayH Maccachit Tankpita? — Xooby: 228rp

78. 10 Monb cyyra IMonb XJIOpAYY CyyTeK Tyypa Keice, ajlbiHraH

IPUTMEHUH MACCAJIbIK YJIYILYH Tankbiia? %

WKooby: 16,9%.



79. 1n dopMaaMHaM (Maccalbik yayuly 40%1yy (bapmanbaerdiant
SPUTMECHHUH  ThIrbI3/IbITbl 1.11r/Mn) anyy Yd4yH KaHOaii kenemjery

(apManHHIM (H.LL.) CYy/d SPHTYY Kepek ?
Kooby: 3331.51.

80. bapuiiaAnH HUTPATBIHbIH 0°C TemnepaTypaarbl 3pUrHUTATH 5 Ip.. all
s 100°C Temnepatypaaa 34,2rp. Drepae 50mMi cyyaarbl KaHbIKKaH
sputmecnn 100°Cnan 0°C Temnepatypara YeiiMH MY3JaTCa IPUTMEICH

KaHua Maccagarst GApUitanH HUTPAThl GeyHYM ypirat?

Kooby: 14.6rp.
81. Kanuiiaun cynbdatbiibii 80°C TeMnepaTypafarsl SpUTHUTYYAYTY
21,4 rp, an omu 21°C temnepatypaia 11,1 rpammabt Ty3eT. Srep 40 rp
vanbikkan spuTmecnn 80°C nan 20°C TemnepaTypara uefiH Mysjatca
PHTMEICH KaHYd MACCAIATbl Ty3 YOKMO Tywet?

Kooby: 3,39rp.

82 20mMa  96%Tyy 430T  KHCIOTACHIHBIH  (ThITbI3ABITHI 1,5r/mn)
SpUTMecHHE 15MN1 4870TYY 30T KHCIOTACHIHBIH (TeirbI3abIrbl 1,3r/M1 )
SPMTMECHH  KOWIYLUKAH, AJIbIHFAH OPUTMEHHH MAcCailblk  YIyUIYH

aHbIKTarbiaa?
Kooby: 77,1%.

83. Maccacel 150rp. 40%tyy okama 350rp. 10%Tyy KYKYPT
KHCJIOTACBIHBIH 3PHTMENEPHUH APAJIALUTHIPbILIKAH. AJIbIHTaH 3PUTMEHUH

MaccabIK Tankbiia?

Kooby: 19%.



84. Maccachl 250rp. MaccasblK yaywy 12%Tyy a30T KHCIOTAChIHbIH
JPUTMECH MEHEH MAaccachl 35rp. MaccaiblK Yyl 35%Tyy KYKYPT
KMCJIOTACHIHBIH SPUTMECHH apajawTbipbiika. [laiina  Goaro

SPHTME/IErt 3aTTap/blH MAcCallbiK YAYWTepy KaHuara Gapabap? .
Kooby: 5% a30T KMCAOTACHI,
20,4% KYKYPT KHCIOTACHI

85. 100 rp. 6%Tyy a30T KMCIOTACHIHBIH JPUTMECHHE KYKYPT
KMCIIOTACBIHBIH SpUTMeCHH KomuyiukaH. HaTbiibkaaa aibiHran spuTMesie
a30T KaHA KYKYPT KMCIOTANAPBIHBIH MAaccasiblK YJIYIITOPY 5% KaHa
2,5% Genyn KajuraH. DpUTMEre KOLIYIraH KYKYPT KHCIOTACHIHbIH

MaccasbiK YIYWYH Tankbiia?
MKooby: 15%.

86. 50 rp. KaifHaTMa Ty3IyH OPHTMECHH kaua 75rp. Kamnuif
PHAPOKBIYKBUIBIHBIH  OPHTMECHH  KOMWIYWIKAH.  AJIBIHFAH  KaHbl
JPUTMENerd HATPHITAMH XTOPHAMHHH MACCabIK YIywWwy 5%, am Mu
KaJIMIIMH HUTPATBIHbIH Maccanblk yaymy 10% tu Tysren. Capnranrau

3PUTMEJIEPMH MACCAIbIK YJIYLITOPYH TanKbina?
XKooby:12,5%HaTPUIANHXTIOPHIH,
16,7% KanuiauH HUTPATbI

87. 120 rp 20%Tyy GapHiiinH HUTPATBIHbIH IPUTMECHHE SYTYY yKCye
KMCIOTACHIHbIH IPHTMECHH KOUIYWIKaH. AJBIHFAH IPHUTMEIerH YKCyC
KHC/IOTACBIHBIH Maccanblk yaywy 3,5%Tu TysreH. byn sputmeneru

TY3/1yH MAacCaJlbiK YJIYIIYH TanKbiia?

Mooby: 6,00%.



88. 200 rp . 15 %Tyy KanbUMHAMH XJIOPHAMHWUH 3PATMECHHE CyyCy3
JKE3/IMH HUTPATBIHBIH MACCAIBIK YJIYLIY 15% TH TY3reH. DpHUTMeIert
KaTbLMINH XJIOPUIHHHH MAacCallbIK YIIYUIYH TanKbuta?
Kooby: 12,7%.
89. 30%Tyy 2puT™e anyy yuyH S00 mu 12 %tyy KaJbUMHANH HOAUAMHUH
(tpirbi3apirel 1.107 1/Mi1) 3pUTMECHHE KaHYd Maccaiarel yulyil Ty3AyH
IPUTMECHH Koluyy kepek?
Kooby: 142 rp.
90. 65% Tyy apuT™e anyy ydyH 500 ma 80 % TYY ThIrbI3ABITHI 1,45 r/mn
GOITrOH a30T KUCIOTAChIHBIH PMTMECHHE KaHYa Maccalarbl cyy Kowyy
kepek?
XKooby: 311,4 rp.
91. Drep 20 °c Temneparypaga 545 rp. OapHiiluH  HUTPATbIHBIH
spuTMecunie 45 Tp.Ty3 Opuce aHaa GapuiaMH - HWUTPAThIHbIH
S PUIMYTYYJIYTYH Tankbina?
Xooby: 9 rp.

92. Srep 20°c Temnepatypaga 500 rp spuTME 173 rp. Ty3ay Kapmaca
aHfa KOOGAIBTTHIH XJIOPMAMHUH Oya SpUTMEAerH Maccablk YIYLWIYH
JaHa IPUrHUTYYIYIYH Tankbuia ?

Kooby: 34,6% xaHa 52,7 rp.
93. Kesqun  cynbdatbibiH 20 skawa  100°C  Temnepatypaia
spurnuTyyayry 20,2 skasa 77 rpammra Gapabap. Maccacbl 825 rp.
Gonron sputmenn 100°C gan 20°C ra ueiiMH My3JaTKaHAa KaHua
MAaccanarbl Ty3 49KMere Tywet?

XKooby: 264,7 rp.

94. Kanuiinun kapbaHaTbiHbii 100 rp. 3pHTKHYTErH SPUTHHTYYIYTY
100°C Temnepatypaaa 155 rp. skana 0°C Temnepatypana 111 rpammra
6apabap 6011c0,770 rp. Ty3AyH KaHBIKKAH IPHTMECHH 100°C pau 0°C ra
YelHH My3aTyyaH, KAHYA MAcCajarbl CYyHY XaHa Ty3y anyy kepek?
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HKooby: 558.7 skana 238.5 rp.
95. Kanbikkat sputmenn 90°Cran 25°C ra yeiivH My31aTyyd 200 rp.
Ty3 KkpucTasuamkad. drep 90 kaHa 25'C TemriepaTypaia TY3AyH
SpuruuTYYIyry 42,7 xana 6,9 rp. 6010, KaHYd MACCANArbl CYyHY KaHad
Ty3ay anyy kepek?

HKooby: 558,7 skaHa 238,5 rp.
96. Mapraueutnn 6pomuannun 0°C temneparypana 100 rp. cyysars
spurnutyyayry 127 rp., 40°C temnepatypata Oy Ty3iayH KaHbIKKAH
IPUTMECHHUH Maccaltbik yaymy 68, 2 % T Tyser. Maccach 250 rp.
KkaHbikkaH spuT™ecn 0°C Temnepatypatan 40'C Temnepatypara yeiuu
bICHITBIILKAH. By yuypaa kanua Maccazarsi Ty3 kepekrener?

Kooby: 46 rp.
97. Maccanmbik yayumy 10% tyy (Tbirbi3abirsl 0.96 r/mia) 1 1 aMMHAKTbIH
spuT™MecH apkbiityy 10 1 (H.u1.) AMMUAKTbI ©TKOPYLIKOH. Maiina 60nroH
SPUTMEHMH MACCAJIBIK YYLIYH TanKbiia?
Kooby 10,7%.
98.  AMMOHHMIl  XPOMATbIHBIH KA4HBIKKAH 9JPUTMCCHHHH 70"C
TeMriepaTypaarbl Maccanbik - yaywy  403% T, an omu 20°C
Temnepatypata 24,8% T Ty3et. 500 rp. kaubikkan sputmenn 70°C naun
25°C yeiiuH My3JaTyyldH KaHYa MACCAIArbl TY3 KpUCTaaaIaT?
Mooby: 03 rp.
99. Jutwitauu cynbhatbiibig 10°C TeMnepaTypatars SpUruuTyynyry
100 rp. cyyma 35 rp. an omu 80°C temnepatypaaarst 100 rp. cyyua 30,7
rpammabl Ty3eT. 0,205 kr  KaHbikkad sputmenn 10°C - nan 80°C ra
YeifMH BICBITYYIdH KaHY4 MACCAJArbl TY3 YOKMere Tyuet?
Kooby: 6,54 rp.

100. JIutuiiaun kapGonaTeibii 0°C TemnepaTypasarsl 3pUrHuTYYAyry

100 rp. cyyna 0,0208 monb, an smu 80'C temnepatypana 0.0115 monay
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Ty30T. 50 rp. KaHbikkaH 3puT™Menn 0°C aaH 80°C ra 4eiHH bICHITYYIdH
KAHYA MACCA/IATbl Ty3 KpUCTaawaT?
Kooby: 0,339 rp.
101. 100 mn 10,6%Tyy KanbUuiiaMH XJOPUAMHUH (THIFBI3ABITbL 1r/mn)
sputmeckne 30 M 38,55% Tyy HaTpHii KapOOHATBIHbIH (THITBI3ABITBI
1.10 r/ma) spuT™ecun kowyuwikaH. [lafina GoaroH HekMeHy Oenyn
ANTAHIAH KMITHH KaIraH 5pHTMEHHH MacCalbiK YIYIIYH Tankbiia?
Xooby:1,6%/HaTpHUiANHKAPOOHATI,
9,1% HATPUHINH XJIOPHIH.
102. 300 rp S5%Tyy HATPUIiAMH XJIOPWIMHWH SpUTMecHH 8% TYY Ty3
KMCTOTACHIHBIH IPHTMECH MEHeH  HelfTpaniawTeipbikan. 20%tyy
KaiiHATMA Ty3AyH JPUTMECHH ajlyy Y4YYH, KdHYa Maccajarbl CyyHy
HKOTOPKY 3pUTMeieH Genyn anyy kepek?
Kooby: 361,4 rp.
103. 350 rp. 9% TYY HATPUHAWH THAPOKKLIYKBUIbIHAH 17 rp. KYKYPTTYY
CYYTeKTH eTkepymkeH. ANbIHFAH 3pUTMElerH CYYHYH MaccachblH
Tankbiaa?
XKooby: 332,7 rp.
104. 120 rp. S%Tyy HATpHiiIMH KapOOHATBIHBIH  3PHTMECHH
Gyynautbuiran. Hatbiibkaga 30 rp. cyy Oyymaurad, naiiga Gonrou
SPUTMEHHMH MACCANIBIK YIYLWYH Tankbuia? (Gyn Taxpbiiibana OyynaHraH
3IMEC).
Mooby: 6,6% HaTpuii KapOOHATBI.
105. 200 M CYy MEHEH dpAKETTEHHUILIMN 5%TYY SPUTMEHH Naiaa Kbuiyy
YUYH KaHYa MACCAJATbl JINTHIi TaNlan KbUIbIHAT?
Kooby: 0,422 Monb.
106. 250 rp, 5%TYy HATPUIIAMH TMAPOKbIYKBUIbIHBIH 3PUTMECHHE 34,5 rp,
HATPHITMH  KbIYKbUIbIH KOUIYWIKAH. AJIbIHTAH OPHTMEIErH 3aTThIH
MaccasblK YAYIYH TanKbila?
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’ooby: 20% HaTpUH TMAPOKBIUKbLIBI.
107. 40 ma 96% Tyy (Teirbi3abirbl 1,5 r/min) xaHa 30 mn 48%Tyy
(Thirbi3abIrkl 1,3 T/Mi) GONrOH @30T KMCTOTACHIHBIH  3PHUTMEICPUH
apanaluThIpbIlKaH, Drep alblHraH JPUTMEHMH ThIrbI3AbITHI 1.45 r/mn
60s1co, anaa 6y 3pUTMEHHH MOJIAP/IbIK KOHUCHTPALMACHIH Tankbiia?
Wooby: 17,7 M.
108. 1 51 2 M 3puTMEeHH Iaspaoo Y4YyH Maccajblk yayury 38% TyY
(ThirbI3abIrbl 1,19 [/MJ1)  KOHLEHTPAUMsIAHTaH Ty3 KMCIOTachiHaH
KaH/ail Kenemzae capnraiar?
HKooby: 161.,4 mi.
109. Monsipabik KoHueHTpauuschl 1,.98M (1 THIFbI3ABITbI 1,015 r/mn)
spuTMere yLuyi 3ne 3aTTbiH 10 Mt 40,2% Tyy (rbirei3abirst 1,050 o/mi)
SPUTMECHH KOLUIYIIKAH.
Drepae ajbIHIaH SpPUTME 27,2% TYY *aHa ThIrbi3birst 1,035 r/mn 6onco,
aHJa KAHYa KeNeM/1ery a30T KHCI0TAaCbIHbIH IPUTMECHH HLUTETHLIKEH?
Kooby: 8,68 mn
110. 5 51 2 M 3pHTMeHH Jaspaoo YuyH 36,23 % TYY Ty3 KHCIOTACHIHbIH
(THIrbI3abIbiL, 18 T/MIT) IPUTMECHHEH KaH[Al KoIoM1e capntanat? 2 n 4
H OPUTMEHM [aApao0 Y4YYH MAacCasbik Yylly 85,74%TYY KYKYPT
KMCIOTACBIHBIH (THITbI3ABITI 1,185 I/MJ1) 3PHTMECHHEH KaH4Ya KOJIOM
kepek?
Kooby: 852,8 mu,
256,13 M.
111. 250 mn 0,5 H ATIOMHHHHAWH CYIb(ATHIHBIH JPUTMECHH NASPA00
YUYH KaH4a Maccaaarsl AIOMUHUHIMH cy/baTbIHbIH
kpucramoruapathi (Aly(SO,); +18H,0) Tanan KbuibHaT?
Kooby: 13,88 rp.
112. 2 71 2 H KYKYPT KHCIOTAChIHBIH IPHTMECHH Aaspao0 YHYH 96%TYY

(TuIrpI3abIrbl 1,835 r/Mi1) SPHTMECHHEH KaH4Ya KEPEKTEIeT KepekTener?
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Kooby: 111,3 M.
113. Maccaneik yaywy 14% Tyy KYKYPT KMCIOTACHIHBIH (ThIFbI3JbITbI
1,09 /M) SpUTMECMHWH HOPMAJIAYYJIYTYH, MOJAPAYYJIYIyH KaHa
TUTPHH aHbIKTArblIa?
Kooby: 0,15264 M;
3,11 u; 1,55 r/mn.
114. Maccanbik ynyuy 37% Tyy Ty3 KHCIOTACBIHBIH (ThITbI3abIrsl 1,19
/MJ1) 3PUTMECHH HOPMAJILYY KOHLEHTPALMACHIH aHbIKTArbi1a?
Kooby: 12,06 H.
115. 20°C  TemnepaTypanarbl aMMOHWHAMH HUTpaThiHbiH 100 Trp.
KAHBIKKAH 2puTMecH (Teirbi3abirsl 1,31 r/vn) 63,9 rp. Ty3ay kapMmamT.
By 9puT™MeHHH MOIAPAYYYTYH Tankbuia?
Kooby: 10,43 monb/n.
116.A301T kucnotaceid 0,5 H spuT™end anyy yuyd 500 ma 024 H
IPUTMEre KaH4Ya KesleM S6%TYY a30T KMCIOTACbIHbIH (ThIrbI3abIrsl 1,34
/MJ1) 3PUTMECHHEH KOollyy Kepek?
Kooby: 11,40 mn.
117. 8 M KYKYPT KMCIOTACBIHBIH (ThIrbI3AbIrb! 1,44 /M) S3PUTMECHHHH
MACCA/IbIK YAYLIYH KaHA HOPMAbIK KOHLEHTPALMSCHIH aHbIKTATbl1a?
Kooby: 27,22%, 16 H.
118. 25 mMn 0,2 H KYMYWTYH HMTPATBIHbIH 3PUTMECHHEH KYMYLUTYH
MOHJIOPYH TOJIYry MEHEH YOKTYPYY Y4YH KoHUeHTpauuscel 0,1233 M
GONroH Ty3 KHCIOTACBIHBIH IPUTMECHHEH KaH4Ya KOeNeM KepekTener?
Kooby: 40,56 mi.
119. 10 1 Teirb3aAbIrsl 1,30 r/Ma 60roH a30T KHCIOTACHIHBI MACCAIIBIK
YAYLYH Tankbuia?
MKooby: 48,46%.
120. 200 M KYKYPT KHCJIOTACBIHBIH JPHUTMECHHE allblKya ¢ 'Harbl
GapuitauH  xsopuan kowynran. IMaiina Gonron yekMeny Genyn anbin
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XKyyn-Tasafarn, Tapasara T4pTKAHAA aHbIH maccacbl 1,165 rpamMMibl
Tysred.  Capnranrad KYKYPT ~ KHC/IOTAChiHbIH ~ HOPMAJLIbIK
KOHLIEHTPALIMSChIH TamKbL1a?
Kooby: 0,05 H.
121. 50 mn 10,22%Tyy HATPHAAMH KapGOHATBIHbIH (THITbI3ABIFbI 1,105
r/mn) aput™ecute SO Ma 1 M Ty3 KUCIIOTACHIHBIH 3PHTMECHH KOUIKOH.
DKW 3aT TONYry MeHeH apaKeTTeHauOu e Kaiicel OMpHM alIbIKYa
KasabiObl?
¥oo6y: HATPUIAANH KapOOHATHI ALLbIKYA.
122. 50 M1 4 M GONrOH KYKYPT KHMCIOTACIHbIH IPHUTMECHH TOIYLY
MeHeH HeHTpaJalWThipyy Y4YH 6,75% TYY aMMHAKTBIH (TBITBI3/IbIT bl
0,97 r/M1) IPUTMECHHEH KaH[aii KolIoMIe kepexTener?
Mooby: 51,93 mu.
123.  Kememy 25 wMn  Goaro 15 % TYy H4TpHH
HAPOKBIYKBUIBIH(THIrbI3ALITE 1,16 [/MJT) SPHTMECHH TOMYTY MeHeH
HEHTPaNIAITBIPYY Y4YH KaHIdl KejeMaery 4 H KYKYPT KHCIOTACIHAH
kepekTener?
Kooby 54 mi1.
124. 25 mnn 0,05 H KYKYPT KHCJIOTAChIHAAIrb cyJibhaT MOHAOPYH TONYTy
MeHeH YOKTYPYY YUYH KaHua Maccaarsi 6apui XJIOpHAMHUH AHTHAPATDI
capntanar?
Kooby: 0,153 rp.
125. 100Mn 2M HATPHIi THAPOKBIYKBLIBIHBIH JPHTMECHHE 200 ma 54%Tyy
XJIOPAYY CYYTeK KHCIOTAChIHBIH (ThITbI3/BIIbI 1,02 r/Mn ) 3pHTMECHH
KOLYWKAH. AJIBIHTaH Ty31yH Maccachii Tankbiaa?
XKooby:11,7rp.
126. Xnopayy CyyTek KHMCIOTAChIHbIH IPHTMECHHE 6,54 rp. TEMUPAUH
TAAPbIHABICBIH  KOWYWIKAH. ~ALUBIKYA  KHC/IOTAHbl  TOJIYTY  MCHCH
HeHTpanaalTeipyy Y4YH 10 mn 42% Tyy Hatpuii KapOOHATHIHBIH
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(toirbi3abirel 1,045 r/mn) sputmecH capnranrad. Ty3 KHCIOTACBIHBIH
MaccachlH Tankbiia?
2Kooby: 140,63rp.
127. 1 10,2 M HaTpHif TMAPOKCUAMHUH 3PUTMECH apKbulyy 2 1 KYKYPTYY
cyyTek ©TkepyukeH. [Taiina 6onroH HaTpuii cynbGUIAMHHH MaccachliH
JKaHa CaHbIH TanKblia?
XKooby: 0,089momnb, 6,94 rp.
128. 100 M1 kanuMHAMH TUAPOKCUAMHWH 3PUTMECHH TOJIYTY MEHEH
HelTpangawTeipyy y4yH 15 wma 60%Tyy Q30T KHCIOTAChIHbIH
(TeirbI3abirel 1,4 1/MIT) 3pUTMECH capnTaaraH. YIIyHIak enuemaery
LIENOYTY HEeMTPANAalThIPYy Y4YYH KaHuya Maccagarbl 49%Tyy KYKypT
KHCIIOTACBIHBIH 9PUTMECH KepekTener?
XKooby: 20 rp.
129. 200 Mn WENOYTYH 3PUTMECHH TONYry MEHEH HeHTpaljalluThIpyy
yayH 300 mn 0,3 H KHMCIOTACBIHBIH 3pUTMecH capritanrad. Lllenouryn
HOPMAyy KOHUEHTpauusicklH Tankbuia? Byn wmecenere kourymua
MONSPABIK  KdHa ~ MPOLEHTTHMK  KOHLUEHTPAUMSIIAPBIH  3CenTerl,
YbIrapbUTBLILILIH TYWYHAYpryne? XKooby: 0,45 H, 22,9%
130. 100 M1 KMCTOTaHbIH IPUTMECHH HEHTpaNAawThipyy yuyH 120 mn
0,2 H 1WenouTyH J3puTMecH capnTanraH.KHCIOTaHbIH HOpMaabIK
KOHLIGHTPALMSCBIH Tankbi1a?
Kooby: 0,24 H.
131. 300 mn1 1,5 M 3aTThIH 3PUTMECHH JaspA00 Y4yH 2 M GonroH yuyn
7€ 3aTThIH KaH/ait kejeMy KepekTener?
Kooby: 225mn.
132. 2 10,2 M 3aTTbIH 3pUTMECHH AASPAOO Y4YH 5 M yuiyn a1e 3aTThIH
KaHaai KesieMy KepekTeneTr? ©3 anablHapya HOPMaIbIK )KaHa
NPOUEHTTHK KOHLEHTPALUATIAPBIH KOLLO 3cenTeruie?

2Kooby: 80 m. .
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133, S00 ma 0,2 M 60iroH 3pUTMCHH 200 M re ueiMH
6yyIaH/abIPbILIKAH. AJbIHraH IPUTMEHHH HOPMaJIbIK

KOHUEHTPALHACHIH Tal Kbia?

XKooby: 0,5 H.

134. 100 ma 3 1 sput™enn 500 ma 0,15 n Gonrow owon 3ne IPUTME
MeHeH  ApaNalThIpbIIKaH. — AJIBIHFAH  OPUTMCHHH HOPMaJI/IbIK
KOHLEHTPAUMSACHIH dcenTerne?

Kooby: 0,625H.
135. 11 opuT™enH anyy yuyH 21 0,2H sputmere KaHzail Kenemzuery 2i
SPUTMEHU KoYy Kepek?

Kooby: 1,611.
136. 17°C Temnepatypaga 740 cbiM. MaM. Baceimaa 2,9 a1 xjaopayy
cyytekt 100rp. 10%Tyy Ty3 KHCIIOTACHIHbIH 5pUTMECH  APKBUIYY
OTKOPYIIKOH. AJIBIHTaH IPUTMEHUH MPOUCHTTHK KOHLEHTPALMSACHIH
Tankpiia?

Kooby: 13,73%.
137. 1000mn 0,1 M d3puTMEHH [asgpaoo Y4YH KaHgail Kenemaery
36,5%TYy Ty3 KWC/IOTACHIHBIH (TBIFbI3ABITHI 1,18r/Mn1)  IpUTMECH
kepekTenet?

Kooby: 8,47m.
138. 200w 0,1H IpUTMEHH 1AsAPA00  YHYH 80%TYy KYKYpPT
KHCJIOTACHIHbIH (ThIrbI3abIThl 1,3 r/MIT) SPUTMECHHEH KaH[Iail Kenemae
capnranat?

Kooby: 0,7m.
139. 300mn 0,2 H OIpUTMEHH [AAAPAOO  YHYH 30%TYyy HaTpHi
FMAPOKBIYKBUIBIHBIH  (THIFBI3ABIbI 1,75r/Mn) JpUTMECHHEH KaHaan
KONeM/1e alyy Kepek?

Kooby: 6,1 ma.
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140. 200mn 0,21 ¢octhop kucmoTackibie 3puTMecHe 200Mn ywyn ane
KHMC/IOTAaHbIH GENrMCcH3 KOHLUEHTpaUMachlH Kowyukanaa 0,3H spuTMe
anblHraH. DputMmere kowynarad ¢Gochop KHCIOTACBIHBIH Oesrucus
KOHLIEHTPALIMSACHIH Tankbina?
Kooby: 0,5H.
141. 200m1. 0,2M Ty3 KucioTachiHbiH 3puTMeciHe 300 mn Genrucus
MOJISIPABIK KOHLUEHTPALMACBIHAATBI OLIOJN 31 KHCIOTAHBIH 3PUTMECHH
kowywkanaa 0,5 M spuT™Me anblHraH. DpUTMEre KOLIYIraH 3aTTbiH
Genrucu3 KOHUEHTPALMACHIH Tamnkbliaa?
Kooby: 0,7M.

142. Drepae 50°C TemnepaTypasa aMMoHHMi xaopuaunuH 100rp cyyaa
spurnytyynyry S0rp Gosico, aHaa ywyn TeMnepatypaja  aHblH
NPOLEHTTHK KOHLUEHTPALMACBIH dcenTernie?

Mooby: 33,3%.
143. Kanuii Hutpatbiibii 60°Cremneparypanarst apuruytyyayry 100rp.
Cyyaa 110rp, an smu 0°C Temnepatypaaa 100rp. Cyyaa 15 rp. 6oico,
anga 200rp. Kanbikkan sputmenu 60°C gan 0°C Temnepartypara YeiuH
My3/1aTyy/[laH KaHai Maccaaarsl Ty3 6eayHyn ubirat?

ooby: 90,48rp.

144. 300mn cynbdaT HOHAOPYHYH MOMSPAbIK KOHUeHTpauuscsl 0,5 M
6GOJITOH 3pUTMEHHM JaspAallkaH. Bym spuTMeHu anyy yuyyH KaHman
Maccaars! aMOMHHUI cynbhaTbiHAH capnTanat?

XKooby: 17,1rp.
145. 150 rp. 20% TYy HATPHMHAMH THMAPOKLIYKBUIBIHBIH 3IPUTMECHHE
31,8rp. HaTpuiiauH ruApOKbIYKBUIBIH KOLIYLIKAH. AJIBIHFAH 3PUTMEHHH
ThIrbi3abirsl 1,37rmi re 6apabap 60s1co, anblHraH 3pUTMEHHH MOJIAPABIK

KOHLIEHTPALMSACHIH TanKbiia?
XKooby: 11,6M.



146. 150rp. 8% Tyy HATPHIl THAPOCYIb(ATbIHBIH (THITBI3ABITbI 1,06r/mn)
JpUTMeCHH kaHa 150 M1 MOJISIPAbIK KOHUEHTPALHSACE 1,93 M 6onrou
yiiyn o€  3aTThiH  IPUTMENIEPHH  apaNallThiPbILIKAH. AJbIHIAH
3PUTMEHMH MOJISIP/IbIK KOHUEHTPALMACHIH scenterune?
Kooby: 1,34
147. 2,3kr 12%Tyy Kauii HUTPATbIHBIH IPUTMECHH KaHa 2,311 MONSIP/AbIK
KOHIEHTpauuschl 2,24M (Thirbi3abirst 1.133r/mi1) yuiysn ane 3aTTbiH
IPUTMECHH  APATALITBIPbIUKAH.  AJIbIHFAH  SPUTMEICTH  3aTTbIH
MaccanblK YIyLYH Tankbuia?
Kooby: 16,2%.
148. Hatpuii KOpOAHATBIHBIH KaHbIKKAH IPUTMECHHE (3pPUrHYTYYIAYTY
100rp cyyaa 21,5 rp) MOJIAPAbIK KOHUEHTPALMSACE! 0,96M (TbITBI3AbITbI
1,095 r/mn) GONrOH yuIyn 3ae 3aTThiH IPUTMECHH KOLIYLIKAH. AJIbIHTaH
IPUTMENIErH HATPUH KapOOHATBIHBIH MACCAMIBIK Y/IYLWYHYH AHANA30HYH
scenTen ybiraprouia’?
HKooby: 9,29% Ten 17,7%xe yeiint.
149. Maccachl 32,2rp MeTa/uablH Cy/baThlHbIH (KATHOHYHYH 3apsibl
+2) SpUTMECHHHH KONOMYH 250MJI £¢ KeTKUPHI SPHTHILIKCH. AnbIHraH
JpUTMeerd CybpaT MOHAOPYHYH KOHUEHTPALHACH 0,8 M 6oarox.
Cyyna spuret cynbhaTTbiH popMyIachiH Tankbia?
XKooby: ZnSO,.
150. 0.23% Tyy Hauap Gup Hernsayy kucnotaubin pH=2,56ra 6apabap.
Drep KUCIOTAHBIH - INCCOLMALIMA  laPAXKACH] K= 1,810% an omu
SPUTMEHHH THITbI3ABITBL | /M1 60JICO, KMCIOTAaHbIH tdopMmynachiH
aHbIKTarbia? (CyyHyH IMCCOLMALMACHIH dCKe anbarbiiia)
Kooby: HCOOH.



4 - Gerym. DeMenTTepAHH XHMHsIChI G0IOHYA IcenTee16p
i Cyytex
1. 6,5 © MeTalIAblK UMHK CYIONTYIraH Ty3 KHMCIOTAaChl MEHEeH
apakeTTeHrense (H.IL.) KAHYa Ko/eM cyyTek GenyHyn ubirat?
Kooby:2,24n
2. 40 r KaAbUMIIMH TMAPHAM THAPOJIM3AEHTeH e (H.1.) KaHYa KeJeM
cyyTek GeyHyn ubirat?
Kooby:42,6n
3. 20 r ke3nun (11) oxcuauH KanbiOblHA KEATHPYY YYYH (H.ILL.) KaHua
KOJIOMAOrY CyyTek Kepek?
Kooby:8,15n

4. 036r cyyrek okaHa 0,36r KblYKBUITEKTHH apajaliMachiH
KApAbIPraHAa  KaiChll Ta3blH  KaHAaH Maccachl peakuusra
kup6eiit?
XKo006y:0,38r O,
5. Hopmanayy waptra 5,6;1 CyyTek ajiyy YYyH KYKYPT KHCIOTAChl
MeHeH KaH4Ya rpaMM MeTajUlablK HATPHil peakuusara Kuper?
XKooby:11,5r
1. 5,5r kanpumiiaun rugpuan 17°C pa 101,3 kIla Gacwimpa cyy

MeHEH aXblparaHaa KaHya KejneM cyyTek GeyHyn ubirat?

Kooby:397r
2. Hopmanayy mwaprra 61 KYPKYPOK ra3blH JXapAblpraHia KaH4a
rpamm cyy naiaa 6onot1?
XKooby:3,322r
3. 200r UMHKTHH >aHa TEMUPAMH apalaliMACBIHA CYIONTYJIAH Ty3

KMC/IOTACBIH Taacup dTkenae (H.w.) 118,51 n cyyrex 6e7vHyn
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ybIKKaH. ApanaliMajarbl UMHKTHH JKaHa TeMHUPAMH MACCaIbiK
yaywTepyH scenternie?
HKooby:Fe 98% ,
Zn 2,2%
9. Kymywrys (I) KbIUKbUTBIHA CYYTEKTHH MEPOKCHAMH TAACHp 3TKeH/1e
5.4r KyMyLu GesyHroH (H.1) GeJyHroH rasiblH KeleMyH scenterune?
Kooby:0,561
10.Koprowyuays (1) cymbdumi CyyTeKTMH MEPKbIMKbLIbI MEHEH
peakuusira  kuprenae 9,60 r KOprowyHayH —cyibdarbl Maria
601roH.CyyTeKTHH NEPKbIYKbUIbIH MACCAChIH scenterune?
XKooby:4,3r
11.KanuitaMH HOQMAM KYKYPT KMCIOTACHIH KAThIUIYYCYHIA CYyTEKTHH
MEPOKCHIN MEHEH APAKETTEHICHIE 12,7 r #ion GenyHreH, maina 60JaroxH
KM KOMIOHEHTTHH MaccachiH acenteruie?
Kooby: 17,4 K,SO,
3,6 H,0.

12.KYKYPT KHCIIOTACBIHbIH KaTbILYyCyHAA 150r 5%Tyy CyyTeKTHH
nepokcuanH Mapraveutun (IV) — okcHaM MEHEH apaKeTTeHren e
(H.111) KAHYA KOJIOM KbIYKbLITEK GenyHyn ypirat?

Kooby:4,9n

_KMnO, + H,SO, + H,0, »

. Fe(OH), + H,0, >

. KI + H,S0, + H,0, -

. H,0, + Hg(NO), + NaOH —»
. AgNO; + H,0, + NaOH —
6. CuO+H,—

S oW N

w
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7. MnCl, + H,0, + KOH —

8. K,Cr,0, + H,S0, + H,0, >
9. FeSO, + HySO4epn) + Hi0, >
10. BaO, + H,SO, -

I A —rpyIaHbIH 3IEMEHTTEPH

1. 400r 20%tyy (maccachi 6otonda) NaCl uun sputmecunen 100r cyy
OyynaHAbIPbUIraH, NaCl HHH  JPUTMECHHHH  TMPOLEHTTHK
KOHLIEHTPALMSCBIH TaMKbu1a?
Kooby:26%
2. 2,451 kucnoTaHbl HeWTpannawThipyy ydyH 2,00 r NaOH kepekrener.
KHCIOTaHbIH 3KBUBAJICHTTHK MAcCaCbIH 3cenTerue?
Kooby: 49,0r/monb
3. 25,05 ma 0,050 H,SO, sput™MecuH HeWTpangaiwuteipyy yuyH 0,047x
NaOH spuT™ecHHeH kaHya M capntanat?
Kooby:26,6 mn
4. Na,SO, ospurmecu apkbulyy 10Mun wumHze 0,5A Tok Kyvy
OTKOPYIreH. Drepie JJEKTPOAAOp [UIATHHANAH JKacajca JKaHa
KATOMIYK JKaHA AHOMIYK MEHKMHAMK AMadparma MeHeH OesiyHreH
60J1CO, KATO110 KAHA AHOUIO KAHChI MPOAYKTAJNIAP JKaHa KaHAaH caHna
naiina 6onarox
Kooby: 0,0031 r H,
0,0249r O,
0,124 r NaOH
0,152r H,S
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5. 20 ma 0,11 KMnO, spuT™MecH MEHCH KbIUKbI1 4eipense KaHaau
maccanarst Temupaun (11) cynbdaTbin KbIYKbLTIAHABIPYYTa 60510T?
ooby: 0,304r
6. Harpuiiimi THAPOKCHAWHWH 0,05M S00M1 IpUTMECHHIE SpUTeH
3aTTHIH MACCACHIH cenTeruie?
Kooby:Ir
7. Arepae KCIO,  KanuiiauH nepxjiopathbl a) XJIOpAyH AMOKCHIWHE
yeiinn, 6) 2PKHH XJIOPro YeiuH, B) XJIOPHA-HOHYHA yeluH KasblObIHA
KeJice, aHbIH IKBUBAJICHTHH JKaHA SKBUBAICHTTHK maccachlH acenterue’
XKooby: 1) 3 Mosib, 46,2 r/Monb
2) 7 Mmonb, 19,8 r/mMonb
3) 8 moub, 17,3 r/mMONb
8. KanuiiaMH XJIOPHAMH Cyyaarbl SPUTMECHH HIEKTPOJIU3/IETeH e
aHOMIO 25MJ1 Ta3 allbIHbI. Katoano Gyn ydypaa Kaicel ras GenyHyn
ypirat?
Kooby: CyyTek
9. FeCl; + 3 KOH —» Fe(OH), + 3 KCl Oyn peakuusia TeMHpAuH
XJIOpHIM MEHEH Ka/HianH runpoxcm‘muuu KaifCbIHBICHI KO caprTaiat
XKooby: KOH
10.0,5 r Fe(OH), anyy yuyH KaH[aii canfarsl 10%tyy NaOH sputmecu
‘FeCl, 3puT™MecH MeHeH apaKeTTeHHLI
Kooby: 5,6r NaOH

11.20r 4,9%tyy H,SO, spuT™MecHH HeMTpaNJaIITHIPYy YYYH KaHua
rpamm 10%1yy NaOH apur™ec KepeKTeIepHH TAMKbUIA.
ooby: 8r NaOH sputmecH

12. 1xr NaOH fie kanua rpamm HaTpHii 6ap?
XKooby:575r Na
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13.HaTpHiiiMH HUTPATBIHBIH KAHYa NPOUEHTHH HATPHI Ty3eT?
Kooby:27%

14. Kanuitany kapboHaTbIHIa KOMYPTEK MEHEH KaJIMHINH KaNChIHBIChI
KOI XKaHa KaH4a acere ?

Kooby:K 6,53ce

15.CuSO, spurmecuie NaOH kowkongo 0,98r Cu(OH), 4exme
naitaa 6onron. Kanua rpamm CuSO, peakuusira Kupreu?
MKooby:1,6r
16. 1 r Na cyyHyH COCTaBBIHAH KaHIai KOJIOMIery CyyTeKTH Cypym
ybirapa anat xkava 6yn yyypaa kannai maccagarst NaOH anbinat?
Koo6y:0,48n H,; 1,73r NaOH
17 Hatpuiianu xnopuanuus 300r 23%Tyy IpUTMECHH AaspA0O Y4YYH
K4HYA FPAMM Ty3 JKaHA Cyy asblHaT?
Kooby:69rNaCl;
231r H,O

18. 1 Tonna NaCl neru HATPHITIMH MaccacbiH dcenTeruie?
Kooby:396,5kr
1.Na +0O, 4

2. Li,COy +Cr,0;+ O, —»
3. Na,0, + Fe(OH), + H,O -
4. Na,O, + KMnO, + H,SO; —
5.K5N + H,O »

6. Na,0O, + NaJ + H,SO, —»

7. KOH o) + AgNO; —
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8. KNO; +KOH + Fe —
9. KNO; +Pb —

INEKTPONNI

10. KCl + H,O

I B-rpynnaHbIH 31eMCeHTTEepPH

1. 200r xe3aun (1) OKCHMAMH Ke3re YeiMH KasblOblHA KENTHPYY Y4YYH
KaHYa rPAMM METAJUIAbIK aJIIOMUHUH Kepek?
Kooby:45r

2. Ye3auH XJIOPMAMH Cyyaarbl 3puTMecH apkbulyy | caat SA TokTy
OTKOPreH/1e KATOUIO KaH4d rpaMM ke3 GenyHet?

XKooby: 597r
3. KYMYIITYH HUTPATBIHbIH IPUTMeECH apKbulyy |5 MuH kaToano 0,432r
KyMyw  GenyHreH, —Kaiarah KYMYWTYH HMTPATbiH  XJOpHIre
aiinanablpyy yuyH 25ma 0,41 HaTPUHAMH XJIOPMAM KOLIY/raH. Tox
KYYYHY KaHa OawTankpl KYMYWTYH HHTPAThiHbIH MaccachiH
scenterune?

Xooby: 0,429A,
. 2,38r AgNO;,

4. 20 ma xe3aun (11) cynbdaTblHbIH IPUTMECH KATHHAWH HOAWANW MEHEH
apakerTeHrenne  0,63r won GenyHred. JKesauH  CylbQaTbiHbIH
IPUTMECHH HOPMAJIYYJyry KaHaau?

Kooby: 0,254
5. 20Kr Xe3QMH KYMOpPOCYH anyy YYYH METaULIbIK XKe3 MEHEH KaH4Ya
Kkenem 92%tyy (p=1,437 rem?) KYKYPT KHCIOTACHI apakeTTeHeT?

Kooby: 9,31n
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6.20r e31MH T'MAPOKCHANH PUTYY YYYH 2H a30T KMC/IOTAChIHAH KaH4Y4d
Kejem kepek?
Kooby: 250mn
7. 03r KyMyw TbIAbIHbIHBI a30T KHUCIOTACHIHA OSPHMTHI, aJIbIHIAH
IpUTMere Ty3 KHUCIOTAachiH KOWKOHAO 0,199T 4eKMe TYLUKOH. Kymyw
THIBIHAATbI KYMYLITYH M2CCAbIK YIYLWIYH aHbIKTArbUIA?
Kooby: 50% Ag
8. 40 M Ty3 KMCIOTACBIH KYMYIITYH HHMTPATBIHbIH 3PHTMECHHE
‘KowKoHao 0,574r KYMYIITYH xnopuan naiina 60arod. Ty3 KHCIOTAChIH
HOPMAJILYyJIyTyH aHbIKTarbuia?
XKooby: 0,1 H
9. 0,1 M 200 mn >ke3auH CymbQaTblHbIH 3PUTMECHHE 0,05M 150ma
HATPUIIMH TMAPOKBIYKBUIBIHBIH SPUTMECHH KOLIKOHAO KaHYa IpaMM
yekme naiaa 6onor?
Koo6y:0,36rp.
10. 0,5 KYMYLITYH XaHa KOPrOLWYHAYH XJOPHAMH apajaliMackliH
KaifHATBUIFAH CYy MeHeH KyyraHaa maccachl 200 rpammra asairaH.
ApanaiuManarbl KYMYLITYH MacCacblH scenrterune?
Xo06y:0,22rp.
11. 40r KYMYLUTOH JXaHa XKe3J1eH TypraH KyiMaHbl a30T KMCIOTAChIHAA
IPUTHN, Ty3 KMCIOTACHIH KOWKOHAO 23r YOKM® TYLUKOH. KyiiMaHbIH
COCTABBIHIArI METAIIAP/BIH MACCATBIK YIYLUTOPYH AHBIKTArbLTa?
Kooby:43,25%Ag:
56,75%Cu

12. 22r xesguH (II) HMTpaTBIH a@xblpaTKaHAa (H.WL) KaHYa Kenem
a30TTyH (IV) KblukbUIBI GONyHOT? 2
Kooby5,24n
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13. 10r anteiaasii (I11) XI0pUAMH @XbIPDATKAHIA KdHYA  FPAMM
anTbiHAbIH (1) xa0pHan naiiza 6onot?

Kooby:7.,6rp
14. Antbinabit (111) XJIOpHAKH KabIObIHA KEATHPYY YUYH KaHYd rpamm
TEMHMP/MH IKH BAJCHTTYY CY/b(haTbl Kepek?

Kooby:15,2rp.
15. 4r METALIABIK ANThIHBI TOJYK IPUTKEH/E, KaHua Kesiem a30TTyH (I[)
okcnau GesyHoT?

Kooby:1,131.
16.15r anThlH JKAHA OKE3AMH KyHMACBIH AUIbIKYd CAHJIArbl  a30T
KkucnoTackiHa aputkenae () 841 asortyn (IV) okenan Genyurew
KyIMa1drbl aNThIH/BIH MACCACHIH ScenTerune?

Kooby:3rp.
17. KymywTyH OpOMMAMHMH Apuruutuk Kebeiitynaycy 5310 1
Gapabap. 11 KaHbIKKaH IpUTMECHH/E KaHya rpamMm AgBr 6ap?
Kooby:
18. Wesann (II) rMAPOKBIMKBINLIH IPUrHYTHK KebeiTynaycy 8.3 10"
Gapabap. 11 KaHbIKKaH IpuTMecHne kanda rpamm Cu(OH), Gap.
Kooby:

t

1..CuO + CO —» ..

2. Cu + HNOjcyion =

3. CuJ + HNOjomy = =
4. Cu,S + Fey(SOy); — ...
5. AgCl + H,0, + KOH -
6. Au + H;SeOycyion) >

7. AuCly + HClony) >
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8. AuCl; + FeSO; —
9. AgNOj; + Se + H,0 —
10. AsNO; + H,S —» ...

I1 A —rpynnanbin 3/1eMelTTepH
1. 1kr MgO MeHeH KaHya KI KYKYPT KHCAOTAChI PEaKUHMATd KHPET?

Kooby: 2,45kr
. BaCl, + H,SO, — 2HCI + BaSO, peakuuscel yuypyHia naiiga

o

6onron BaSO, OGapuiiaiMH XJIOpUAMHE CaJbILUTBIPMAlyy KdaHYa
scere ken ?
Kooby: 1,12 ace
3. MgO + 2HNO; -» Mg(NO;), + H,O  peakuuscel yuypyHaa

APAKETTEHUIUKCH 34TTap KdH/1aM CaIMAKTBIK KaThILTA anbIHraH?

MKooby:1:2
4. 15t  BaClL2H,O  KpMCTamIOrHApaTTd  KaHAaid  Maccaad
KpUCTaUIAALIKAH cyy Gonot?

Kooby:2,2r

5. 25T KanbUMiAMH KkapOuaumn anyy ydyd 85t CaO kapmarau
AKWTAWTaH KaHa 90% KeMYPTEKTH KapMmaraH KeMYpPAeH KaHua
Kepektener?
Kooby:25,721Ca0,
15,51C
6. 90% CaCl, kapmaran | Kr KanbUMiiAMH KapOMAMHEH KaHaad
KOIOMOTY dLeTHICH ajlbiHaT?

Kooby:35n
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7.Ca0 xana BaO apanawmacst 0,641 1r asl Ty3et. Byn apanaumanan
afblHraH  KaIbUMHAMH  GapuiiinH  CyabpaThlHbIH  APANALIMACH]
1,1201r Ty3eT. Apanammanarsl CaO u BaO caHblH Tankbiia.
Kooby:0,1602Ca0,
0,48BaO
8. 1,296r Ca(HCO,), kapMaraH 4 1 CyyHYH Ty3/1yYJIyI'yH aHbIKTATbLIA.
Kooby: 4 Mr-3ks.
9. Cyyuyii Ty3ayyiayry 3,5Mr-5kB G0JroH 3m’ CyyHyH Ty3ayyinyryu
JKOKOY YUYH KaHAai Maccaaarsl coaa kepekrener?
XKooby: 556,5r
10. Drepae 1 M’ cyyHyH Ty3ayyayryn korooy yuyd 424r Na,CO,
Kouysrad 60sco, Oy cyyHyH Ty3ayyiyryH aHbIKTarbuIa.
Kooby:
11. KanbuuiiauH kapGoHaTbiH bickiTyyaa CaO xana CO, re
axpipaliT. 7,0 T euypyrbereH akutaw amyy ydyH 90% CaCO;
KapMaraH TaOUrblii aKUTALITAH KaHYa KepekTener?
MKooby:13,881
12. 7,4r Ca(OH), 6ap aputme apkbutyy 3,361 CO, ©TKOpYLIKOH.
[Maiiza 60JroOH Ty3Aap/blH XKaIMbl MACCACBIH TaNKbi1A?
HKooby: 13,1r
13. CaCO, axsbipawbitad 11,2n CO, GenyHyn ubikkad . By rasabl
kapOoHaTKa almaHabIpyy yuyH kanya rpamm KOH kepegrener?
Y Kooby:S6rp
14. CaCO, menedn HCl apakerrennmyyaed CO, anbiHat e,
anranga 1001 keMyp KblUKbI1 ra3 (H.WL) anyy YYYH KaHaan
Maccaarbl KajlbUHIiAMH KapOOHaThl kepekTener?
Kooby:446r
15. 100r CaCl, - 6H,0 KpHCTA/UIOrHAPATTbI bICBITKAHAA dHBIH

Maccacbl 67r 4YelMH asairaH. KpHCTallornaparTel Cyycy3aHabIpyy
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AArbIHA ueiiuH kypayOy, srepae Kypbece KaH4d KpHCTAMLAIAUIKAH
Cyy Kanbin KeTKeH?
XKooby: 163 r H,O
16. 2.4r MArHHIT KbIYKBUITCK MEHEH APAKCTTCHICHAC 4r MarHMitaMH
okcuan naiina Gonrod. Kanaai maccanarbl KblYKbUITEK Marnuit
MCHEH APAKCTTEHHIKEH . Kooby: 1,6 T
17. 30r kanbuuii Cynb@aTLIHBIH KPHUCTAUIOTHAPATBIH  BICBITYYAUH
6,28r cyy GosyHren. KpucramiorruaparTbii (opmynachiH Tankbua?
HKooby:CaSO,* 2H, O

18, MariuiiaMy KeMYPTEKTHH AMOKCHIAN MEHCH dAPARCTTCHHILYY
peakumschinbii ACY, 5 cenTermie. Byn peakums €3 a/LAbH4a KYPYIy
MYMKYHOY?

Hooby: 744 8k Ik

1. Be + HNOy,o)
. Be(OH),+ NaOH —
3. Mg(OH),+ NHCl -
4. CaO, + HClyou) =

5.CaS + CO,+ H,0 —»
6. BaO,+ Hg(NO,), —
7
8
9

(5]

. BaO,+ KOH + K,[Fe(CN)‘,] i+
. Ba(OH), + K,CrO, -

. BaS + HNOjuom) =
10. Ra + H,0+ Na,CO; -
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IT B —rpynnanbin 3J1eMeHTTepH

1. 500mn 20%Tyy (p =1,14r/cM’) 6OATOH KYKYPT KMCIOTACHI METAIIbIK
IIMHK MEHEH 4pAKETTEeHreHIe KaH4Ya MacCafiarbl UMHKTHH Kynopocy
ZnSO, 7H,0 naiiza 6on01?
XKooby: 332.9r
2. ULuuk xantbiparanga 30%TuH ZnS Ty3eT. | TOHHA pyiaHbl
MLITETKEH/IE TEOPHSUIBIK KAKTAH KaHYa KMIOTPAMM LIMHK KaHa 92%1yy
KYKYPT KHC/IOTACHI a/bIHAT?
Wooby: 201krZn,
329,2xr H,SO,
3. KucnotaubiH coctabiHad 0,1405r merans (H.w.) 28MA cyyTekTH
CYpYN ublrapraH . MeTauiibiH 3KBUBACHTTUK MACCACDIH JcenTteruie’?
Koobdy: Sf.).lr
4. 200mn 0,1SM cylneMaHbIH APUTMECHMHEH METAMIIbIK CbIMANTbI
kanbibbiHa kenTupyy ydyH 0,IM SnCl, oJpuTMeCHMHEH KaH4a Kellem
Kepek?
Kooby: 300m
5. CbIManTbiH CyIbOUTHHHH SPUTHYTHK KebenTyHaycy 1,60 10°°r In
CbIMANTBIH  CYIbQUAMHMH KAHbIKKAH 3PHTMECHH/IE KaHYa [paMM
CbIManThbIH cynbhuan 6ap?
5 HKooby: 2,94 10
6. 4,05 Ta3a UMHKTHH OKCHIMH KOMYpP MEHEH KasblOblHAa KelTHpreHe
KaHYa FPAMM METAUTILIK UMHK a/IbIHAT?
Kooby: 3,251
7. CocraBbinaa 2% apanamuMachkl 6ap 132r TEeXHUKANbIK UMHK KYKYPT
KMCJIOTACbI MEHEH APAKETTEHreHJe KAHYa I'PAMM LMHKTHH CylbhaThl
naiina 6onot?
Kooby: 320,3r
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8. LlIMHK Ty3 KHCIOTAChl MEHEH dpAKETTEHEeH[E KHCIOTAHbIH
COCTABbIHAH CYYTEKTH CYPYN ubirapaT. 13,6r cyyTekTd aiyy ydyH
cocTaBbiHaAa 4% apanawmackl 6ap TEXHUKAIbIK LIMHKTEH KaHYd rpamMm
anyy Kepek? XKooby: 6,77
9. LluHk amQOTepaMK KacHMeTke 33. 3 MOk HATPUIAWH UMHKATbIH
(Na,ZnO,) anyy Y4yH KaHYa rpaMM UHHK KepekTener?
XKooby: 1951
10. 3 Monb UMHKTHH GochUAN TY3 KMCIOTACHI MEHEH APAKETTCHICHIC
kanua kesneM (H.11.) pochuH GenyHet?
Kooby:134.4 1.
11. Cocrapbiiaa 2% apanaimackl 6ap 26,4r TEeXHHKATbIK LMHK OTO
CYIONTYAraH a30T KMCIOTACHl MEHEH dPAKETTCHIEHAE KaHud rpamm
UMHKTHH HATPAThl Naiiaa 6on01?
Kooby: 38,40r
12. 2.3r kaamuiiant (11) OKCHIMH CyyTeK MEHEH KanbiOblHa Ke/ITHPreHae
KaH4d TPAMM KaAMHii aibiHaT?
MKooby: 2 r
13. 300°C pa 22,3r kaamuitans (I1) ruapOKbIYKbUIbIH @KbIPATKAHAA
KaHYa FPAMM KaJMHITIWH KbIYKbUIbI Maii1d 6on0T1?
Kooby: 19,5
14.  KaamuiiouH — cyabuAM  MMHEPAIbIK  KHCIOTANap  MEHEH
ApAKeTTEHreHIe KYKYPTTYY CYyTeK GenyHeT. 2 MOJb KaIMHHIMH
cynbGUAM Ty3 KHCIOTACHI MEHEH dPAKETTEHICHIE KaH4d MOJb
KYKYPTTYY cyyTek GenyHeT?
XKooby: 2 monb
15. CoiManTbid  (II) oxcHAMH 450-500°C na bicbiTkanma (H.uw.) 11,27
cyyTek GesnyHren. KaHua rpamMm cpiman naiiga 6onron?
MKoohy: 100r

78



16. 10r KajOMe/biM akblpaTKaHIarbl Maiaa OOArOH ChIMAN albiKYd
CAHIArb! XJOP MEHEH pPeaKUMArd KMPreHae KaH4Ya rpaMM CyneMatbl
naiaa Kbuiat?
XKooby: 5,75rp
17. 5r coimantbii (1) HUTpaThiH akbipaTkanaa GesyHYN YbIKKaH
KbIUKBUITEKTH JKOFOPKY TeMIEpaTypaja ChiMarn MEHEH dpaKeTTeHIeH/IE
KkaH4a rpamm coiManThii (1) KbIUKbLIbI Mai1a 6onor?
Kooby: 3,33r
18. 2r KanoMelbaud ajlyy Y4YH CyjleMara KaH4d [PaMM METallIbIK
CHIMANTBI TAACHP ITYY Kepek?
HKooby: 0,849

1.Zn + NaOH + H,0 —» ..

2.Zn + SO, >

3.ZnO +NaOH + H,0 - ..

4.7ZnS +HCl > ...

5. Cd + FeClypveany = =+

6. CdSO4cy0n + N2;COxcyom + H,0 - ..

t

7.CdO + Cl, » ..

8.Hg+ HgCl, » ..

9. Hg(NO3), + Zn > ..

10. HgCl, + H,O + SO, > ...
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III A —rpynnanbiy 3JIeMEHTTepH

L Bop  JKOropky  TemrepaTypaaa — KbIYKBUITEK — MEHEH
apakertenun (III)  okcnauH nafina keinar. 100 r okcuawm anyy
YuYH KaHua rpamMm 60op kepex?
XKooby:31,4rp
2 Hopmannyy waprra 67,21 60payH CyyTeKk MEHEH 6onrox
(B,H,) 6MpHKMECHH TEPMHKAJIBIK aXbIPATKAH/I4 KdHYA FPAMM 60p
naiina 60101? )
Kooby:66rp
3. 40r G6opayH (III) OKCHAMH ANIOMHHHA MEHEH KaablObIHA
Ke/ITHpreH e kaH4ya rpamm Gop naiina 6onot?
XKooby:12,57rp
4. 20r 6opayH MOHO(GOCHHAM KbIYKBIIAAHMAHIA KaHYa PaMM
6opay (111) okeuan navina 6om01?
Kooby:16,6rp.
5 Sr Gopayn (III) ruapokcuauH amyy Y4yH KdaH4Ya TpamMMm
GopayH (111) voanmun ruaposnusaee kepek?
Kooby:21,3rp
6. Sr HATPMIiIMH TETPAarMApHI060PaThIH AXbIPATKAHIA KaH4Ya
rpamm Gop 6enyHeT?
Kooby:1,44rp.
7 20r MeTa/IAbIK ANIOMHHWH HATPUHAMH THAPOKbIYKbUIBIH
Cyyaarbl 3pHTMeCH MEHEH apaKeTTeHreHze (H.w.) GenyHyn YbIKKaH
CYyTEKTHH KOJIOMYH 3cenTerune?
Kooby:77,7n
8. ANIOMHEMITINH XJTOPHAMHHUH Cyyaarbl apuTMecHHe 20%Tyy (p
=1,225 ricm?) SO MJT HATPUAAMH THAPOKBIYKBUIBIH KOWKOHAC “HYA
rPaMM aJIIOMHHUIIIMH THAPOKBIYKBLIB YOKMOre TywWweT?
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Kooby:7.9rp
9. 400r  amOMHHMI KaHa UMHKTHH KYKYMIEpYHYH
ApanaUIMAChIHA ALBIKYA CAHA Ty3 KMCAOTACBIH TAaCHp 3TKeH/e
(H..) 227,70 cyyTtek OeJIYHIOH. ApanallIMAAErbl MeTANNAdpAbIH
MACCaJIbIK YYIITOPYH aHbIKTarbijia’?
XKooby:25%Al
75%Zn
10. 300mr xpomayH (111) OKCHAMH KabIObIHA KEATHPYY Y4YH KdHYd
rPAMM MeTaLIABIK aTIOMUHHUI Kepek?
Kooby: 108 MrAl
11. 20r amomuuuiianH (I11) ruapOKbIYKBUIBIH IPHTYY YUYH KdHYA
keneM 40%1yy (p=1,437 rcM’) HATPHIIMH FUAPOKBIYKbLIbI Kepek?
Koody: 17 8mit
12. ANIOMMHHI KaHA MACHUAIMH KYHMAChIHbIH COCTABbIHAA 5%
MarHuii 6ap. Ir KyWMaHbl dlUBIKYA CAHAATHI Ty3 KHMCJIOTACBIH/IA
IpUTKEH/E BONYHYN YbIKKAH CYYTEKTHH KOIOMYH scenTermie?
Kooby:1,22n
13.Tannuitaun (I11) ruapo KCHAMH axblpaTkanaa nakaa 6onrou (111)
OKCHIMH JKOFOPKY TeMMepaTypajd CyyTeK MeHeH KaiblObiHa
KenTUprenae 13r MeTamiablk rajiMii anbiirad. Kanua rpamm
THAPOKBIYKBLIT AXKbIparaH?
XKooby:22,46rp
14. 100r 20%Tyy ramauiiant cyabGaTbiHbIH 3PUTMECHHE HATPHHAUH
THAPOKBIYKbIIbIH KOIWKOHAO,  TYLIKOH YOKMOHY  Ty3
KHCNOTACHIHAA IPUTKEHIE,KAHCBl TY3 JKAHA KAdHYA rPaMM nanaa
Gonot?
Kooby:29,7rp
15. 21r rannuitanH cynbGUAMH rHAPONM3eHTreHae GONYHYN YbIKKAH

ra3/blH KOJIOMYH (H.1u.) scenTeruie?
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oob6y:5,97n
16. 5.4 r ramauiiaud Hutpathid 110%-120°C axbipaTkaHaa naina
6onrou raanuiiand (111) okcnarHNUH MaccachbiH acenTerune?
Kooby:2,9rp
17. 2.4r rananiians (111) okcuauH kanbiOblHA KENTHPYY YYYH KaHYa
rpaMm cyyTek Kepek?
Koo6y:0,07rp
18. 1,8r ramauitany (111) xnopuau 20r HaTPUMAMH CHAPOKBIYKBIIBI
MEHEH  apaKeTTeHreHAe  KaH4a  IpaMM  ATIOMHHMAIMH

[MAPOKbIYKbIIbI Y4OKMOTre TYIOT?
Kooby:1,23rp

1. B + H,SOy0ny =

2.B,P, + O, » ...

3. Al + KMnO, + H,SO, —» ...
4. AICI, +(NH,),S+ H,O -» ..
5.AICIL +Na,CO; + H)O » ..
6.Ga,0,+ NaOH - ...

7. Ga + NaOH,,,, + HO > ..
8. Zn,0, +C+Cl» ..
9.ZnCl; + NaOHon) = =
10. TIOH + NaOH +Cl, —» ...

[1I B —-rpynnaHbIH 3J€MEHTTEPH

1. CkaHanii )KOropKy TeMMnepaTypaaa KYKYPT MEHEH apaKeTTEHET.
10r CKAHAMIANH CyNbOUAMH alyy Y4YH KaHYa TPAMM CKaHIMH

KYKYPT MEHEH apakeTTeHeT?
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Kooby:6,5rp
. 69r ckauauitaun (I11)okenanne KOKCTy Kouyn 800-900°C na
BICBITBIN,  APANALIMA APKbUIYy XJIOpAy OTKepreHae naitia
60AroH Ty3/yH MaccachlH acenTeruie?
Kooby: 151,5r

. Cxauauiimue  Hutpatbl 300°C  gan Koropy TeMmmneparypaid
QKbIPAIT 2 MOMb CKAHMHMH HATPATBIH XbIPATKAHAL KaH4d
MOJIb KbIUKBLITEK Maiita 601017

Kooby: 1,5 Monb

. 90r CKAHAMMAMH JKaHa WTTPHMHAMH  apajaliMacbiH  Ty3
KHCJIOTACBIH Taacup JTkeHae (H.w) 67,251 cyyTek GONYHIOH.
BaluTankbl METAUTAAP/AbIH MACCANIBIK YIYWITOPYH aHblKTarb1a?

Mooby:55,5% Sc
44,5%Y

. 80r WTTPUHAM TONYK IPHUTYY YYYH KaHYd KeOJeM 20%tyy (p
=1,100r/cM’) Ty3 KMcnOTACh! Kepek?

Kooby: 447,4 mn

. CocTaBbiHaa 3% apanaimachl 6ap 4r HTTPHIAMH (II) oxcuau
Ty3 KMCIOTA4Chl MEHEH APAKETTEHIeHAC, naiina Goarox Ty3ay
KOTOpPKY ~ TEMIepaTypaja  JIHTHH  MeHeH KaJiblObIHa
KeNTUpreHie, KaHYa rpaMM MeTaUIIbIK UTTPHii asbiHAT?

Wooby:3 rp.

. 20r JIAHTAH BICBIK CYy MeHeH apaKeTTeHreHae OeNyHYN 4YblKKaH
cyyTek kaHuya rpamm xesaun (II) oxcuau KanblOblHA KeNTHpe
anat?

Kooby: 17r
. 8 MOJIb JTAHTAH/IbIH HATPATBIH @XKbIPATKaHAA OONYHYN YbIKKaH

KBIYKbUITEKTH MeTaJIAbIK JIAHTAH MECHCH
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apapKeTTeHAMpreHae,kanya rpamm naHtanabiH (I1I) okcuan
naiina 6onor?
2Kooby: 1304r
9. 251 CKAaHAMH XaHa UTTPUHAMH CynbGOUAMHMH apanalliMacbiHa
Ty3 KHCJIOTaChlH Taacup 3TkeHae, 8,371 KYKYPTYy cyyTek
GesnyHreH. bBalTtankbl 3aTTapAblH  MacCaliblK  YIYIUTOPYH
aHbIKTarbu1a?
Xo06y:20% Sc,
80%Y
10. 40r nantanaein (I1I) xJOpMAMH KOrOpKy TemmnepaTypajaa
KaabUMH MEHEeH KanblOblHA KENTHPreHAe KaH4Ya rpaMm
MeTaJULABIK TaHTaH OenyHeT?
Kooby: 22,64r
11.  200mn 20%Ttyy (p =1,225r/cM’) HATPUHAMH THAPOKBIYKBLIBIH
aUIbIKYa CAHAATbl JIAHTAHAbIH CyNb(aTbiHA KOLIKOHAO, KaHuYa
rPaMM JIAHTAHABIH THAPOKbIYKbUIbI YOKMOre TYIeT?
XKooby:77,5rp
12. 50r JTAHTAHbIH XJIOPHAUHHUH 6anKbITMAChIH
3MIeKTPONMU3/IEreHIe KATOANO KaH4Ya FPAMM METAJUIABIK JAHTaH
GenyHet?
2Koo6y:28,3rp
13. Llepuit cyy MeHeH apakerteHrenae (H.u) 33,6m cyyrek
_GenyHyn ubikkaH. KaHuya rpaMM Lepuil Ccyy MeHeH
apaKeTTeHreH?
XKooby: 140r
14. 15r uepwitnun  (III) okcuam kaHaKk Ccyy  MeHeH
apakeTTeHreHJe KaHYa rpaMM LIEPHIIMH- THAPOKbIUKbLIBI Naaa
6onot?
Kooby:17,46rp
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15, 20r CKAHAMIZMH TMAPOKbBIYKbBIIbIH IPUTYY YuyH 20%1yy (p
=1,100r/cM*) Ty3 KMCAOTACBIH IPUTMECHHEH KaHYa MHIUTHIMTD
Kepek?

WKooby:103,7mn

16.  10r ckanauiaud cynbGUAMH  ajlyy Y4YYH, KaH4a CpaMm
CKAH/MI KdHA KYKYPT Kepek?

XKooby:6,5rp

17. 10r  ckaHauiaMH  CynbdUAM  TY3  KHCIOTACHI  MEHEH
apaKerTeHrenae OOayHYN YbIKKAH ra3 (H.I1.) KaHAai Kesemay
yneit?

Kooby:4,86:

18, 20r uepuitauns (111) ruapoKbIYKbIIbI XKOTOPKY TEMIEPATypala
AXKbIPAraHIa KaH4Yd MOJTb Cyy naiaa 601017

Kooby: 0,I5monb

1
.Sc(OH); + NaOH oy —
.S¢y(SO,); + NaOH -
3.Se(NOy), + K,CO, + H,O —
4.Y,0, +C + Cl, -
5. Y(OH), + H,SO, —
BN e ' -
7. Y(OH), + H,SO, —
8
9

(9]

. La,0; + H,0 + CO, —»
.La(OH); + HCl -
10. LaCl; + Ca —



IV A -rpynnanbis j1eMeH1TepH

1. KemyprexTitr (IT) okcnamut anaaH apbl KbIYKBUIIAHABIPYY YUYH (H.11.)
KaH4a KOJIOM KbIYKbIITEK KepekTener?
Kooby:22.4n
2. 20r KadbUWIAAMH KapOOHATLIHA ALUBIKYA CAHAATbl Ty3 KHCIOTACHIH
TAACHP ITKEH e (H.11.) KaHYa KOJIOM KOMYP KbI4KbIJ rasbl GenyHet?
Kooby:4.48n
3. Kanbuuiiavn kapOMIMH anyy TOMOHKY peaKUMs MEHEH XKYpoT:
Ca0+3C ->CaC,+CO 6,47 KanbUMIIIMH KAPOUAHH anlyy Y4YH KaHYa T
CaO wana (1.u1.) Kanua keem CO Genynyn ybirar?
Wooby:5,6T CaO"2,24M“ CcO
4. 120r NaHCO, TepMHKabiK aKbIPATKAHA4 (H.IL) KaHYA Kellem CO,
Ganynet”?
Kooby:321.
5.1 ¢ amomunuiiang (111)  okcuaMH KanbiObIHA KEATHPYY YUYH KaH4d
rpaMM KeMypTek KepekTe:ier?
Kooby:0,35rp.
6. CoctaBbinaa 96, CaCO; Gap 1 Kr MpaMOp Ty3 KHC/IOTACHIH TddCHp
STKeHACHH GONYHTeH ra3bl, OapilaMH TIHAPOKCHAHHUH JPHTMECH
4PKbIlY Yy ©TKSPIOH18, KaHYd FPAMM YOKMe Naiiaa Gonot?
Kooby:!,891kr
7. 1 K& KaJIbLMITAMH KapOHMIM CYy MEHEH dpAKETTEHreHaC OenyHyn
YBIKKAH [a3bl, TONYK KYHAYPYY YUYH (H.UI) KaHYd KOJeM KbIYKbIITEK
KepEeKTe/eT 3KaHa KaHYA KoM KOMYP KbIYKbl [43bl naiiga 6onot?
Kooby:87510,,
7001 CC



8. KyYKYPTTYY KOMYPTEKTH XOFOPKY TEeMMEpATpafd KaTalu3aTopiayH
KATbILLYYCYHI CYYTEK MEHeH KalbiObIHA KENTUPIEeHE, OOMYHYN YblKKaH
rasabiH CyyTek GOIOHYA ThIrbi3abirbl 8 Gapabap. BenyHreH rasbl TONyK
XJIOPA0O Y4YH (H.1LI.) KaH4Ya KeJieM XJIop kepek?
Kooby:89,6 n
9. KykypTyy KemypTek KyiireHaery OejiyHyn 4bIKK4H [a3/IbiH. a0a
60IOHYA THIbI3ALITbE 1,52 Gapabap. | M' ra3 anyy yd4yH KaH4ya rpamm
KYKYPTYY K@MYPTEKTH KYHTY3YY Kepek?
Kooby:3393 rp
10. Sr kpemuuitand  (1V) OKCMAM TUIABUK KHUCIOTACbl MEHEH
apakeTTeHrenae, GONyHroH ras/ibiH KeJeMyH (H.ul.) scenterune’
Kooby: 1,86 n
11. Benrvcus rasabli cyyTek GOIOHYA ThIrbi3abirbl 22 Gapabap. Byn
razapl  100r  10%Tyy HATPUAIMH  THUAPOKBIYKBUIBIHHBIH - SPUTMECH
apKbllyy 6TKOPreH/1e, Maiila GONroH Ty31yH MACCAChIH scenterune’
Kooby:21 rp
12. 250r 5% aMMHAKTBIH PUTMECHH allyy Y4YH (H.LL.) KadHYd Kejem
AMMMAKTBI, KaHY4d rpaMm cyyra (p =1,0rcm?) 9puTYY Kepek?
XKooby: 16,471NH;,
237,5rp H,O
13. 17'C na xana 98,64 kTa 15m' cyytektd anyy yuyH 32%tyy (p=1.35
. rem?) 60NroH  HATPHUITAMH MMAPOKCHAMHMH JPUTMECHHEH KaHYA KONeM
NaOH xaHa KaH4a rpaMM KpeMHHUii apakeTTen?
HKooby: 8,6 kr Si,
56,81 NaOH
14. Tepese  aHErMHUH  KAKbIHAAWTHIPbUITAH hopmynacsl
Na,0CaO6SiO, IT aiiHek anyy Y4yH OalTankbl CHIPbEHYH — COAd,
AKWTAIL, KPEMHE3EM/IyH TEOPHSIBIK UbITbIMbIH dcenTerue?
Kooby:222krNa,CO,,
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209kr CaCO;,
753kr SiO,
15. 50r KyitMaHbiH cocTaBbiH 70%THH ike3 30%THH Kajal Ty3eT.
ALUBIKYA CAHIATbl 430T KHC/IOTAChl MEHEH MIUTETKeHAe (H.Il.) KaH4a
kesiem a30TTyH (IV) okcnau Genynet?
XKooby: 105,5 mn
16. 200r 5%ryy SnCl, 3pUTMeCHH TOMYK TETPArMAPOKCO KOMIUIEKCKe
aiinauabipyy yuyH 24 NaOH spuTMecHHeH KaHYa KoM Kepek?
MKooby: 35,8 mn
17. Hatpmiiaun sxkana koprowyHayH (II) HUTPaTbIHbIH apanalimMachiH
bicbiTKaHaa 22,3 PbO naiiaa 601roH xana 6,721 razgapablH apanai-

MACbl 66“\’}”‘9}1. OaluTanksl Ty34apAblH MaCCACbIH scenTteruie?

] ¥ooby: 146r
18. Hopmanayy waprra 200M1 CHIaHAbI KYHTY3YY YYYH KaHYd Kejlem
KbIYKbIITEK Kepek?
XKooby: 0,41

—

. CO + KMnO, + H,SO,; —»
.Si + HNOsoy + HF > ...
.Si+ NaOH + H,0 -

. Ge + NaOH oy + H,O0; >
.GeCl, + HNO; -

KJ + Pb,0, + H,SO, -
.MnSO, +PbO, + H,SO, -
.SnCl, + HNO, + HCI >

®° N v R W N

88



9. Pb(NO)ycpom + N2:CO3eyion + HIO = ooe

10. PbO,+ S —» ...
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IV B —rpynnaublii 3j1eMeuTTepH
20r TMTaH cyy 6yycy XaHa Ty3 KHCIOTacbl MEHEH apaKeTTeHreHae
GeNyHYN YbIKKAH CYyTeKTH canbluThiprbuia. Kaiiceul peakuusia
KaH4a Kesnem (H. ) ken GenyHet?
XKooby: 2- peakuusna 22,4 1
2. TuTaH KYKYPT KHMCIOTAachl MeHeH apakeTTeHreHae GeayHymn
UbIKKAH KYKYPTTYH (IV)  KbIUKbUIbI KLIYKBIJITEK ~ MEHEH
KATA/IM3aTOPAYH KATHILYYCYHAA ~KblYKbULAaHTaHaa  (Hw) 11,21
kykyprTys (VI) Kblukbuibl maiiga  Gonrod. Kanua rpamMMm  THTaH
peaKuU1sra KApreu.
Kooby:16rp
3. 1,5r turanabid (IV) KbIUKBUIBIH  aflyy YUYH KaHYa TIpaMM THTaH
Kepek.
XKooby: 0,9 rp
4. Tutauasi (I11) xnopuam xoropky Temnepatypana (1V)skana (II)
xnopuanepure axbipait. 100r turanabin (I1I) xmopuau axpiparatia
kanya rpamm (1V) xana (1I) xmopuanepu naiiaa 6oJoT.
Kooby: 61, 48r (IV)
38,5r (II)
5. 3r LlupkoHuii najbiuwa aparsiiaa spuitou? drepae spuce KaHchbl
ra3 xaHa KaHaai kenemme OenyHyn ubirat?
Kooby: 0,91 NO
6. THTAH Q30T KMCIOTACbl MEHEH ApAKETTEHreHAe MNPAKTUKAJbIK
JKAKTAH pHGOOUY METATMTAH KHCIOTAChl 4bIHAT >XKaHA KaHIaiabIp
oup ras GenyHeT. 10 r  THTaH a30T  KHUCJIOTACHI MEHEH
apaKeTTEHHIIKEHe KaHaal Kesemaery ras GenyHet?
Kooby: 18,6 1 NO,
7. 22r TeTpaxJOpMA THTAHAbl KanblOblHA KENTHPYY Y4YYH KaHYa
rpamMM MarHUi KepeKTeseT.
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Xooby: 5,5r Mg

8. TutauasiH  kapbuauHed (80%) ‘kaHa radHuMiaMH KapOngMueH
(20%) Typran kyiima 4215°C ma  Gankwiit .75rpamm KyWMaHbIH
COCTABbIHI4 THUTAHAbIH K4POMAM KaHYd IPAMMAbI TY36T.

XKooby: 60rp
9.Lupkon (ZrSiO,) xana Oumnenedit (ZiO,) MHUHEpANAAPbIHbIH
KaNCHIHBICIHAA LUMPKOHMI/INH CaHbl KON JKEHIMIHH SCENnTeruie .

10. 2,5r uupkoHuitauH (IV) KbIUKbUIbI KAIMHAWH  THAPOKCHAN
MEHEH apaKeTTeHTeHJe KaHIal CaJMaKTarbl KaJIMAAHH LUMPKOHATDI
naiiga 6010T.

Kooby: 4,27rp

11. Pytun- TiO, ,unbmenut FeTiO;  xaHa THTAHO- MATHETHT
FeTiO,* nFe,O, MHHEPANI4PbIHbIH KAHCbIHBICHIHAA THTAH/bIH CAHbI
ken kapmanat?

12. 4,5 r rabHUiAAM OPUTYY YHYH SY%TYY MUABHK KHMCIOTACbIHAH
KaHYa rpamMm kepek 6Gomot?

13. Drepae  NPOAYKTbIHBIH ypirpiiel  90% M Ty3ce, 10%
apanaiiManel  kapmaran S00r tuTauabii  (IV)xnopuanHe Maruui
MEHeH KajiblObiHA KENTHUPWIITEHe KaHYa IPAMM THT4H ajblHAT!

Kooby: 102,3rp
14.Ti,Ti,O;  xkaHa TiO, OupUKMENEPHHIETH THUTaH/bIH
IKBUBANEHTTHK Maccachl Oupaeion?

15. Turtauabin  (IV) Ty3mapbl ruapofusre  yuyypawlat kKaHa
tutanun  TiO* MOHYH naiina  kbubiwar. TiOSO, TUTanun
CynbATTHIHLIH TMAPOAM3  KOHCTaHTachi dcentenet. 0,0IM  ywyn
SPUTMEHHH THAPOJM3 AAPaXaChiH XaHa spuT™MeHuH pH acenteruse.

16. ZrOSO, uupkouun cynbdatbibii  0,IM  xawa  0,001M

IPHUTMEJIEPUHMH THAPOJIM3 AdPAXAChIH XKaHA pH CaNbIWITBIPrbLIA.
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17. 3,5r Ti(OH); 3putyy Y4yH 8,4 M1  KOHLUEHTPALMSIAHIaH
(36%tyy) HCI Ty3 kucnotacel xerHmryy6y?
Kooby: xeTHTYY
18. 3,51 Ti(OH); 4r Ty3 KHCIOTaChl MEHEH apaKeTTeHHIUKEHIe
K4HYA TpaMM Ty3 XaHa cyy naiima 6o0mot?
XKooby: 5.46r TiCl,

1,9r H,O
1. Ti +HF + HNO; — ..
2.TiO, +H; — ..
3.TiCly + 0, —
4. NaOH + ZnSiO; —> ..
5. TiCly + Mg — ...
t
6.ZrJy +NH; + — ..
7. HfO, + HF — ..
8.Zr +J, > ..
9.ZrO; + KOH — ..
10. Ti + H;SOywony)y = -
V A -rpynnaHbeIH 3/IeMEHTTepH
1. A30TTyH cyyTek GOIOHYA THIFbI3ABITbIH 3cenTerkne?
XKooby: 14

2. 5 r 4MMOHMHIMH HHTPATbIH TEMMEPATypaHblH TAaCHPUHAE

aKblpATKAHA (H.W) KaHYa KeneM a30T GenyHeT?
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Kooby:0,7n
3.25 r AMTHIANH HUTPHAMH ailyy YUYH (H.ILL) KaH4Ya KONIeM 430T Kepek?
Kooby: 8n
4. Hopmanayy waprta 44,81 aMMHAKTbI a/lyy Y4YH KaHYa Kenem a3oT
KaHa CyyTek Kepek?
Kooby:22,41n N,, 67,2nH,
5. 150 r xe3re alblK CAHAd KOHUEHTPALMSJIAHIAH a30T KHCJIOTACBIH
Taacup aTkeHae, GenyHred rasapt 100MA cyyra SpUTHIEH, [Maiid
60JrOH KMCIOTAHbIH MacCalbIK YAYLIYH JcenTerune?
Kooby: 68,3%
6. 100r HATPHIiIMH HMTPAaTBIH alyy y4yH kaHua rpamm 10%ryy
HATPHIAMH THAPOKCHAMHHMH IPUTMECHHEH K HA KaHYd KOJIeM 20%tyy (p
=1,19) a30T KHCJAOTACBIHAH allyy kepek?
Kooby: 470 rp NaOH,
311,3 MuHNO;
7. 1ToHHa cocTaBbiHaa 90% UMHKTHH cylbhuan 6ap KOHUEHTPALMSChIH
KYHTY3YY Y4yH (H.11.) KaHaai kenemaery aba kepek?
Kooby: 1484m’
8. AMMHMAKTBI CHHTE3/lelll Y4YH KefloMmy Goronua 25% cyyTek, 75% a301
KepekTeser. By apajialuMaHblH MACCANIBIK YIYUIYH AHBIKTAT bisla?
jl(oo6y: 82,35% N,
17,65% H,
9. 70r euypyireH akuTaw MeHeH SOr aMMOHWIIAMH  XJIOPHIH
apakeTTeHereHaer OOIYHroH aMMMAK (H.L1.) KaH1ai Kenemay aneiT?
Kooby: 20,9 n
10.  8%tyy  (p=0,967 r/em’)  20MN AMMHAKTBIH  IPHTMECHH
HEMTPANALITBIPYY YUYH, 2H Ty3 KHCIIOTACHIH IPHTMECHHEH KdHYd
Kesem kepek?
Kooby: 45,5 mn
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11. 1 kr ammuak meHeH 60%Tyy (p =1,5 r/cM®) KYKYPT KHMCIOTAChl
apaKeTTEHreHe, KaHYa rpaMM aMMOHMHIAMH Cyib(aThl KaHA KaH4Ya
KOJIOM KYKYPT KHCIIOTAChl KepekTeneT?
Xooby: 3,88 xr (NH,),SO, ,
3,2n H,SO,
12. IT S6%TYy 4MMHAKTbIK CEIMTPaHbIH IPUTMECHH OyylaHTKaHAa
96%1yy 3puT™e anbinrad. Kanda cyy 6enysren?
Kooby: 416,7 kr
13. 94%tyy (p =1,49 r/em?®) 70 MI1 @30T KMCIOTAChI MEHEH ApAaKeTTeHreHae
KdAHY4 FPAMM LIMHKTHUH HUTPATBI Maiina 6onot?
XKooby: 73,5rp
14. 3r pocpop kyiirenne 6,87r pochopay okeuau maiina Goarow, 6y
OKCHUIMH BYYCYHYH ThITbI3/bIrbl aba GotoHua 9,79 6apabap. OxcuanuH
YbIHBITbI HOPMYITACHIH TanKbi1a?
Kooby:P, O,
15. 1 T coctaBbiiaa 82% BMCMYT kanTblparaH Bi,S; KyHrysyy yuyH
(H.1l1.) KAHYA KOJIOM KbIYKbLITEK Kepek?
XKooby: 169,91
16. KanuiiAMH HUTPATBIHBIH COCTABBIHAATBI a30TTYH MACCANIbIK YIYLIYH
scenterune?
Kooby:13,8%
17. Hopmanayy waptra 2 5 a30TTy alyy Y4YyH KaHYa rpamm
AMMOHMITIMH HUTPATBIH QXbIPATYY Kepek?
Kooby:14,28 rp
18. 100r aMMOHMITAMH HMTPATBIH @XbIPATKAHAArbl GONYHYI “4YbIKKAH
Q30T KaH4Ya IPAMM HATPHUH MEHEH TEMIMepaTypaHblH TadCHpHHIE
apakerTeHer?
) Xoo6y:86,25 rp
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1. N,H, + KMnO4 + H,SO; > ...
2.NH,0OH + FeSO, + H,SO, —» ...
3.KNO, + K,Cr,0; + HNO; —»
4.NO + NO, + NaOH -

5.P+ AgNO; + H,O >

6. PH; + CuSO, + H,O -» ..
7.As + K,Cr,0, + H;SO, > ...

8. Sb,0; + KMnO, + HCl —»

9.Sb + KCIO; + H,SO4 >

10. Sb,0; + Br, + KOH - ..

V B- rpynnanbit 3JJeMEHTTEpH

1.V, Nb xaHa Ta anyy y4yH ajara anapaelH  TaGMrbii
Gupukmenepud  okcumauk  gopmara 2,05 ke ap  TYPAYY
ranareHMjiepre — AiaHABIPbIN,  AHAAH  KHHMH  KanblOblHA
kentupuuer: V,05+ 5Ca— 2V + 5Ca0
15r V,04 KanbiObIHA KeNTHPYY YYyH kaHya rpamm Ca
KepekTener?

HKooby: 16,48rp
2. 20rp Tautanapii (N) XJIOpMAMH  KanbiOblHA KENTHPYY Y4YYH
KaH4a IPAMM MAarHMT KepekTtenet?

XKooby: 3,3rp

3. 50rp VJ, Bameuwii- ¥omuuun 900°C na BakyyMm acThiHia
aXblpaTyy MeHeH KaHJaH caHaarbl JKOrOpKY — TasasbIKTarsl
BaHaauiaM anyyra Gonot?
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XKooby: 8,36rp
4. VO, V,0,,VO,; V,0; OUpHKMeNTepUHAETH BaHaMHAUH
9KBHMBAJIEHTTHK Maccachl Oupaerou?
5. 10r BaHaaMMAMH Naiplila aparblHAa SPUTKEHJE , KaH4Ya rpaMM
Ty3 KaHa KaHJail Kenemae rasz GesyHyn ubirat?
Xooby: 16,96r VCl,
' 5,851 NO
6. MuHapangapbiHbIH KaWCBIHBICBIHAA — BaHAJMHAMH CaHBl Kell
- 9KEH[IMTHH 3CENTerue.
7. MeraBaHaauit KMCIOTACbIHBIH HATPUH TY3yH ajlyy MAaKCATbIHAA
17r V,0Os Banaamiiand (V) okcumuH 3putyy yuyH 8,50 NaOH
xeTutyyoy?
MKooby: xeruiuTcus
8. 83r V,O; OKCHIMH TONYK O3PHUTYY Y4YYH 5% Tyy Ty3
KMC/IOTACBIHBIH JPUTMECHHEH KaHAai KeleMmae Kepekrener?
Kooby: 199,6mn
9. 2 Moib AMMOHHTAMH MeTaBa[bl TEPMHKAIbIK  JKaKTaH
axplparaHia OeJIYHreH Tra3 KaH4Ya T[PaMM BaHA[Ui  MEHEH
apaKeTTeHeT.
Kooby: 102rp
10. Banaguii 500- 650°C KbIYKBUITEKTHH KAThIIIYCYyHAa HATPUHAMH
TMAPOKCHAM MEHEH AapaKeTTeHeT Ja HATPHHIMH MeTaBaHalbIH
naitaa KeiatT. 4 MOJIb HATPUITAWH METaBaHAIbIH ajlyy YYYH KaH4a
MOJIb BaHA[MH XaHA HATPUHIMH TMAPOKCHIM KEpeK.
XKooby: 4 monb V
4 monb NaOH
11. 4 MoNb HATPHIIMH OPTO  BAHAbIH KOHUCHTPALMSIAHIAH
KYKYPT KHMCIOTAaChl MEHEH apaKkeTTeHAMpreHae KaHua N b

paHaauiiauH (V) KbIYKbUIBI Maiaa 6omor.
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Kooby: | monb
12. Banaauitaun (1V) xopuanden 122r panaauiiaun (I1) xnopuans
anyy YYYH KaH4Ya KejleM (H. L) CyyTeK KepekTener.
Kooby: 22,45
13. Huobuii  Oropky  Temmepatypajia CyyTeK  MeEHeH
apakeTTeHHN  TMIPWAAM  Maiifa  KbUlaT. 31,6r  HUOOMHIMH
TMAPHAMH alyy YYYH KaH4a rpaMM  METaJULAbIK HUOOMI KaHa
KaHYa KOJIOM CyyTeK Kepek.
XKooby: 31rp Nb
7,460 H,
14. 4Mo1b HUOOMIIAMH OPTO HUOOATHIH ajyy YYYH KaHYa MOJb
HATPMIAMH THAPOKBIYKbUIbI KEPEKTENeT.
Kooby: 12 monb
15. SOr TantanabiH (V) KblYKbUIbIHA Ty3 KHCIOTACbIH TAdCHP
JTKeHae maiina OOJAroH Ty34yH MACCACHIH JCErTerie.
Kooby: 81,1rp
16. 2 MOJIb TAHTAAbIH THAPHAN QKbIPATAHId KAHYA MOJIb CYyTeK
GOJIYHYN UBIFAT KaHA KAHYA FPAMM TAHTAl Maiiia Gosor.
Xooby: | monb H,
362rp Ta
17. 20r Tautanabli  okaua  Huobuitmun (V)  drTopHIepHH
apaialMacblH Cyy MeHeH apakeTeHAUpreHie 151 KbluKbIT Naiina
Gonrod. bBawrankbl — TOPUIIEPAMH  MACCANIbIK  YJIYWITOPYH
AHBIKTArbLIa.
Kooby: 50% Nb
50% Ta
18. 2 monmb TaHtanmbiH (V) KbIUKbUIBIH 2241 Xi0p  MeHeH
apaKkeTeHAMpPrenJe KaHya MOJb TaHTAJAbIH (V) xnopuau naiiaa

Gonor.
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KooGy: 2 Mmonb
1.V + HCl + HNO; - ...
2.V,0, + H, » ..
3.V, O, + NaOH — ...
4.V,0, + H,50, - ...
5.Nb + NaOH + O, —»
6.Nb,0O; + Ciot Chy > ..
7.NbCl; + Na - ...
8.Ta,0; + Cl, —» ..
9. Ta+NaOH+ O, -» ..
10.T2,0, + HCl - ..

VI A —rpymnmnaHbIH 3JIEMEHTTEPH

1. 4%tyy 100r cyyTeKTHH MEPOKCHIM aXblparaHaa (H.UL.) KaHYa
K6JIeM KbiuKblITeK GonyHeT?

Kooby:13,2n

2. 3kr 3%Tyy CYYTCKTHH MEPOKCHAMH ajyy YYYH KaH4Ya rpamMm
BaO, xana(H.u) kaH4a konom CO, kepek?

XKooby:447 4r BaO,;
59,3n CO,

3. 100r KaJHAAUH NepMaHraHATBIH KaTaaM3aTopayH
KATHIIYYCYHa TEMIMEPATYPAHbIH TAACHPHHIE AXbIPATKAHAA
GoyHYN UbIKKAH KbIUKBUITEK KAHYa TIpaMM  MeTaJULAbIK
HATPHUIAW KbIYKbUIIAHABIPYYra jeTetr?

Kooby:14,5r N
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4.4 r KYKYPT TOJYK KYHTY3yY Y4yH (H.IL.) KaH4Ya Kejem aba
KepekTener?
Kooby:13n
5. 500kr 36%Tyy KYKYPT KHCJIOTacChlH ajyy Y4yH TeMHp
KOJYeaHbIH KbIYKBUINAHABIPYY YYYH (H.IL) KaH4Ya KeJIeM
KBIYKBUITEK capnTanar?
Kooby:41,14m°
6. 10r HaTPUIOMH HUTPATTHIH TEMIEPATYypPaHbIH TaaCHPUHAS
aXbIpaTKaHAa GONYHroH KbIMKbLITEKTH (H.w) 0,251 cyyTek MeHeH
KapAbIpraHa KaHya cyy naina 6o10t1?
XKooby:0,16r
7. 20 r kykypTTY 30r anIOMHUHHMIA MEHEH apalallTBIPBIN bICBITKAHAL
apanalmMaja peakuUMsiIaH KHMMH Kaiicbln 3aTTap 6ap, MaccachlH
scenTterune?
Kooby:18,75r Al
31,25 ALS;
8. 0,1 Monspayy HaTPUHAMH THOCYIb(aTbiHA auiblkya CaHIa
KYKYPT KHMCTOTAchIH Taacup I3TkeHae 4,8r KYKYPT GenyHreH.
Peakuust y4YH KaHYan Kelem THOCYIb()aTThIH 3PUTMECH allbIHTaH?
Kooby:1,5n
9. CocraBbiHna 40% kykyprty Oap 1 ToHHa droTaumsibik
KaNAbIKTaH KaWfai Maccanarbl 75%TYY KYKYPT KHCIOTAChIH
anyyHy acenreruie?
Kooby:1,6631
10. 5T cocraBbinga 70% FeS, 6ap. [TMpUTTH KYHrY3AYPYY Y4yH
(H.11.) KaHuYa KesieM aba kepek?
XKooby:8555M°
11.Hopmanayy waptra | Kr KbIYKBUITEK KaHAaH KeTeMay 33neHT?
MooGy: : 0,70m°



12. 36M? abaja KaHua Kr KbIYKbUITEK 6ap?
Kooby: 10,7xr
13. 0,1 monspayy KYKYPTTY CYYTEKTHH IHCOCALHMSA NapaKacblH,
CYYTeKTHH KOHLEHTpaLusChIH XaHna pH scenterune?
XKooby: 7,7510%%,
7,75102 monw/n, 4, 11
14. 100Mn 0,2H HATpUMAMH HATPHHAMH THAPOKCHIH 3bmmecu
apkbutyy (H.u.) 448 mn SO, eTkepyireH KaHOai Ty3, KaHOan
Maccajak nmaina 6on01?
Mooby: 2,08r NaHSO,
15. 16,9 HCIO,, HCl ueiiun kanbibiHa KENTHPYY Y4yH (H.L1L)
HCIO,  apuTMecu apkbuly kKaHua iuTp SO, 6TKepYY Kepek?
Kooby: 13,44n
16. 2r KanblUWii KOHLEHTPALMSIAHTAH KYKYPT KHMCIOTAChl MEHEH
apapKeTTeHreH 1€ KaHaM ra3 KaH1ai kenemae GonyHyn ypirat?
XKooby:1,12n
17. 0,1M 200Mn KYKYPT KMCIOTAChIH HEHpalgallTBIPYy Y4YH
0,05M NaOH spHTMeCUHEH KaH4Ya KOJIeM caprTanaT?
Koo6y:400mn

18. 10r 5%Tyy KYKYPT KHCIOTacChlH 3pHTMECHHE GapuiianH
XJIOPHAMH 3PMTMECHHEH aIUbIK4ya CaHJa KOUIYca KaHYa rpaMM

yekMe naiiaa 6onot?
Kooby:1,18r

1. K,Cr,0, + H,S + H,S0, >
2 . KMnO, + H,S + H,SO, >
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3.50, + Cl, + H,0 >
4.K,Cr,0, + SO, + H,80, -
5.NaOH ) + SO, + H,S -
6.Na,S,0; + Cl, + H,0 -
7.KJ + 0, + H,S0, >

8.CaOCl, —
9NaOH +S —
10.H,S + Cl, -

VI B —rpynnanbii 3J1eMenTTepH

1. Xoropky Temnepatypaga xpomayH (I1I) okcuann ATIOMHHHH MeHeH
KanbiOblHA KENTUPYYAOH 8 METajluIblKk XpoMay ajyy Y4yH, Kahua
rpamMM aIOMHUHU#H KepeK?
Kooby:4,15rp.

2. 6 momb xpomayH (III) ruApOKBIMKBUIbI AlUbIKYA CAHAArBl Ty3
KMCIOTACHI MeHeH Jpurenae, kanua rpamm xpomayd (III) xmopuau
naiaa 6onot?

i Hooby:951rp.
3. 97r K,CrO, OuxpoMaTka aWIaHAbIPYY Y4YH 0,IM -KyKYpT
KMCJIOTACHIH IPUTMECHHEH, KaHYa KosloM kepek?

Kooby:2,500mn
4. 0,1monb K,Cr,O; KanuiiauH XpOMaTblHd aiIaHIbIPYY YUYH 24 KOH
IPUTMECHHEH, KaH4a KOJIoM KoLlyy Kepek?

Kooby:100mn.
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5. Maccachl 147 r GONroH KanuiiauMH OuXpoMaTbl 96%Tyy KYKYPT
KMCTOTACHI MeHeH apakeTTeHrenae KaHua rpamm xpomayd (V)
KbIUKbUIbI Maiiaa 60not?
Kooby: 100r
6. Maccaco! 18r 6oaron xpomays (I111) cynbhatein wenouTyK 4eiipeae
koHueHTpauusaanrad H,O MeHeH KblYKbUIAAHABIPraHa KaHya rpaMm
HATPHIIMH XpOMAThI Maiiaa 6onroun?
Kooby:14,8rp.
7. 0,1M 0,51 KCr(SO,), KbluKbLIIaHABIPYY Y4YH 3%TYY (p =1,0r/cm’)
CYYTEKTHH MePOKCH/IMHEH KaHya KeJleM Kepek?
Kooby: 85mn
8. 40r aMMOHMITIMH AMXPOMATBI aKbIparan/a (H.11.) KaHaai Kkenemuery
a30T GesyHyn ubirat?
Kooby: 3,51
9. 2,6r kaauitanH OuxpomatbiHa 100mn 20%Tyy (p =1,176r/cm’)
KAJMIIMH  [MAPOKBIYKBUIBIH KOWKOHAO, KaHYa TpaMM  KaIWAAWH
xpomaTsl naiaa 601017
XKooby:3,43rp.

10. 5r kanwmitaud xpomatbiHa 100ma  16%Tyy (p =1,079r/cm?)  Ty3
KMCTOTACBIHBIH PHTMECHH TaacMp ITKeHIe, KaHya rpaMM KaJMianH
Huxpomartsl naiina 6on0t?

Kooby:3,78rp.

11. KanuiilMH XPOMATBIHBIH BICBITBUITAH JPHTMECH apKbulyy (H.1.)
67,211 KYKYPTYY CYYTEKTH 6TKOPreHIe, KaHYa rpaMM KYKYPT GenyHeT?

{ Kooby: 96r
12. 3 monb TemupanH (II) cynbdaTbiH KblYKbULAAHABIPYY YYYH XYKYPT

KHC/IOTACHIH YOHPOCYHO, KaH4a MOJIb OMXPOMAT KaJIuii capnTand.
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Kooby: 0,5monb
13. 5,57 KanuiiaMH OMXpOMaTbl CYIONTYIraH  Ty3 KHCIOTachlHbIH
4oiipecyHme, AalUbIKYya CaHAa alblHIAH O3TWI CMHPTH  MEHEH
apaKeTTeHreH/Ie KaH4a FPaMM YKCy3 allblieruau naiaa 6omot?
Kooby: 2,5r

14. 50r kamuiiaun Guxpomatsin 800-1000°C ma KYKYPT MEHEH KOLIO
pIchITKaHAa, maiaa Gonarod xpomayH (III) KbIYKBUIBIHBIH MacCachiH
scenteruie?
Kooby: 25,84r
15. Bonbdpamabii MoHokap6umu 2780°CaaH xOropKy Temnepatypaia
axbipaiT. 100Kr BonbppamMabiH MOHO KapOMAMH aXblpaTKaHAa, Nan/a
6051roH Bob(paMIbIH MaccachiH cenTeruie?
Kooby: 93,87kr
16. 20r Bonbppamabid (VI) XI0pHAH KOHLEHTPALMSIAHIAH HATPUHAKH
rMAPOKCHAM MeHEeH  apaKeTTeHreHJe, maina OONroH HaTPUHAMH
BOJIb(POMATBIH MACCACBIH dcenTerue?
XKooby: 14,81r
17. Xoropky Temenepatypana 40r MonubaerauH (IV) okcuauH cyyTek
MeHEeH KasiblObiHa KeNTHpreHae, KaHy4a rpaMM MeTaULIblK MOJMOieH
asnblHaT?
! Kooby: 30r
18. 48rmonubnen ¢GTop MeHeH apakerTeHreHae MoaubaenauH (VI)
(GTOPUAMH anyy Y4YyH, CYyTeK MeHeH KaiblOblHA KeNTHPHIIreH
Hatbiikaja kanda keseM (H.u1.) Gropayy cyyTek 6enyHreu?
XKooby: 11,2n



t
1. (NHy),Cr0; - ..

t
2. Cr,0; +KCIO; + K;CO3 — ...
3. Cry(SOy); + NaOH — ..
4. K:Cr0rcomy + HClowu) = -+
5. K;Cr,0; + H;804 +H;S — ..
6. K;Cr,0;7 + KOH o)y —> -
7. Cry(SOy); + PO, + KOH - ..
8. K,Cr,0; + H;PO4+ H S04 — ...
9. Na,CrO4 + NaJ + H,SO4 — ..
10. K;,Cr,0; + Zn + H;SO4 — ..

VII A-rpynnanbi 3JieMeHTTepH

1. 50r KanuiJMH NEPMAHTAaHATBI, ThIrbI3/bIlbI 1,18r/cm’ Gonrou
36%Ttyy 100 Ma Ty3 KMCIOTAChl MEHEH APAKCTTCHICHAC (H.u1.)
KaH4Ya KeNeM CyyTek GeayHyn ubirat?

XKooby:8,151

2. Hopmanayy waptra 11,21 xn0pay ajnyy Y4yH MapraHeutuH (1v)
OKCHAMHe ThIrbi3Abirbl 1,15 r/em® Gonron 30%tyy TYy3
KHMC/IOTACHIH IPMTMECHHEH KaH4a MUJUTHIIATP KOLYY kepek?

Kooby:211,6mn

3. Toirbi3asirst 1,04 r/cm’ 6onrow  3,75%Tyy i()n GapuiianH
FHAPOKBIYKBUIBIH 3PUTMECH MEHEH apaKeTTEHYY Y4YH y.u)
KaHYd KeeM XJIop Kepek?
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Kooby:51,08n
. 21%tyy (p =1,22 r/em’ ) 250 ma temupaus (II) cynbdarbinbin
IPUTMECHH KYKYpPT KHCJIOTAChIH KaTbIllyyCYHaa
KbIYKBUIIAHABIPYY Yu4yH 6,8%Tyy KCIO; (p=1,04 r/em® )
3PUTMECHHEH KaH4a KeJIoM anyy kepek?
Kooby:121,7mn
. 40%yy (p =1,41 r/em® ) 150mn KOH sputm™ecn apkbiiyy xaopay
oTkepreHze kanua rpamm KClO; maiina 6onot1?
Kooby:30,8r
. 14%tyy ( p=1,1 r/em®) 50 mm HBr spurmecune 700ma cyy
kowynraH. Oputmenern HBr maccanbik  yiywyd  okana
MOJIAPABIK MACCACBIH dcenTerune?
Kooby:-1,1%, 0.136m
. 200mn 0,1H KyMYIITYH HUTPAThIHbIH 3PUTMCCHHE 2T KANHHIHH
OpOMHMIMH KOIIKOHIO KaH4a IPaMM KYMYIUTYH Opomuiu
YOKMO TYIUOT >KaHa OJPUTMEIErH Ty3Aap/blH HOPMAJIbIK
KOHUEHTPALMSCHIH aHbIKTarbiia?
XKooby:3.16r AgBr:
0,0161:0,084n
. Kykypt kucnorachii  karbiyycywaa  SOmn  0,75monspayy
temupans (1) cynbhaTbii KbIMKBUIMAHABIPYY YuyH 60%TYy (p
=1,04 r/em”) KBrO; apuTMECHHEH KaHYd MAJIIMIHTD Kepek?
HKooby:1,66mn
. Mapradeurus  (1V) OKCH/IMHE KOHLICHTPALMAIAHIaH T3
KMCIOTACBIH Taacup 5TkeHae xjiop Gesaynyn uwirat. 40 r
ATIOMHHMIT MEHEH XJIOp TOJIYK PeakuMsara KMpyy Y4YH KaHua
rpamm MnO, anyy kepek?

Hooby: 1931
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10. Hopmanayy waptra 20 1 HCl anyy y4yH kaH4a rpamm NaCl
kaHa kawua Kemem 96%tyy (p =1,84 r/em’) KykypT
KHMCJIOTACbIHAH aNyy Kepek?

’Ko006y:52,23r NaCl ;
24,76mMn H,SO4

11.  10%TYy Ty3 KMCIOTACbIH 3PUTMECHH anyy yuyH S00Ma cyyra
(1.11.) kanua kesem HCI sputyy kepex?

Koobdy:34n

12. 1540r 10%TYy KanMiAMH WOAMAMH SPUTMECH dpKbUIYY
AlIBIKYA CAHAATHl XJIOPAY OTKepreHae, kaH4a TIpaMM HOI
6enyHyn ybirat?

Kooby:58,9r

13. 1 ToHHa aeHu3 cyycynaa 20 Mr noa 6onco | ToHHa xnopay
JIeHH3 CYYCY apKbUTyy 6TKOPreHIe kaHua Hoa 6enyHet?

ooby:1788 kr

14. 45r kanbUMHAMH TUMOXJIOPHUAHHIE TY3 KHCIOTACHIH TAaaCHp
JTKeHe (H.11.) KaHua KeseM xjop 6enyHet?

Kooby:14n

15. Hopmanayy waprta 44,811 XJI0pay e4YPYIreH akuTail
ApKbI1yy OTKOPreoHI6 KaHYa IPaMM KaNbUHIIWH THIOXTIOPHAH
anbiHaT?

Kooby:143r

16. 15r NaCl GaNKbIraH 3PUTMECH  2JIEKTPOJIH3ACTEHCTH
GonyHren xnop kanua rpamm dochopay (III)  xmopunnne
yeiiMH KblYKbULIAHABIPA anat?

Kooby:2,6r

17.  xnopayn 0°C ga cyymarsl spuruuturd 1,46r 1n cyy apkbulyy

14,6 r xJI0ply OTKOProH/10 KaHYd TPAMM TY3 JKaHA TMIOXJIONHI

KHACIOTaJIapbl aJIbl Hat?
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Kooby:7,5r HCI ;
10,75r HCIO
18. 100r ¢pocdopayn (IlI) Opomuau ruaposnMsaereHne (H.01.)
KkaHYa KesieM 6poMay cyyTek GeyHym ubirat?
Kooby:24,79n

1. F, + NaOH »

2. K,CO, + Cl, + H;0 >

3. KMnO, + HCl »

4. NaCl + KCIO; + H,SO, —»

5. NaCrO, + Br, + NaOH

6. Ca(OH), + Br, + H;0

7. KBr + KCIO; + H;SO,

8. BrCl, + H,0 >

9. HJO; + FeSO, + H,SO, —»

10. KMnO, + KJ + H,;SO, -
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VII B —rpynnaHsIH 37eMeHTTepH
1. 2r mapradeuty (IV) KblYKbUIBIHBIH CYIONTYJIraH Ty3 KHCJIOTACBIHAA
3PHUTKEHAE navaa 6Gonrox MapraHeuTHH XJIOPHAWHHH MaccacblH
scenTerue?

Kooby:2,89rp.

2. 0,5 MO/b HATPUIHAMH CYNbOUAMH KYKYPT KHCIOTACBIHBIH YOHPOCYHIO
KBIYKbUIIAHABIPYY YYYH KaH4a rpaMM NMEpMaHraHaT KaJui kepek?

) Kooby:31,8rp.
3. Heiitpanabik ueiipene 42,6r HaTpuiaWMH cynbdaThl HATPHIAMH
CyAbOUTTHH MEPMAHTaHaT Kalui MEHEH KbIYKbUILAHABIPYY MEHEH

anbiHraH. [lepMaHraHaT Kajuii )aHa HATPUHAMH CYTbOUTTHH MACCAChIH

acenterune? XKooby:31,6rpKMnO,;
37,8rpNa,SO,
4. 12,6r HaTpUHAMH CynbGUTTHH KYYTYY LLEJNOYTYK YeHpeae

MepMaHraHaT KalWi MeHeH KbIYKbUIIAHAbIPraHaa KaH4yd TpamMm
KaJJMAIMH MaHraHaThbl naiaa 6onot?
XKooby:41,7rp.

5. Hopmanayy waptra 120 xJ10p anyy y4yH KaH4Ya rpaMM MapraHeuTHH
(IV) okcuau KOHLUEHTPALMSIIAHTaH Ty3 KHCIOTAChl MEHEH apaKeTTeHeT?
XKooby:46,6rp.

6. 18°C na 100k[la GaceiMpa 101 xymopay anyy yd4yH KaHya rpamMm

MepMaHraHaT KaJIMi TY3 KMCIIOTAChI MEHEH apaKeTTeHeT?
Kooby: 26,14r
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7250mn  0,IM  KajnMHAMH  TMEPMAHTAaHATBIH ~ 3PUTMECHH
TYCCY3AOHAYPYY Y4YH 17°C na 101k[la GacbiMaa KaHya KejleM
kykypTTYH (IV) okcuan KepekTesner?

Kooby: 1,491
8.0,21r TeMHp CbIMbIH a6aChl3 HAMILITE KYKYPT KHCIOTAChIHAA SPUTKEHIE
naiiga Gonronw Temupaud (1)  cynbdaTbiH KbIMKBUILAHABIPYY YUYH
33,6M1 0,1103H KaNWHAMH TEPMAaHraHaThl CApNTAIraH  ChIMIArbl
TEMMPJIMH MaCCANIBIK YJIYLIYH aHbIKTArbu1a?

Kooby: 98,54%

9. 20r KYMYWITYH TNepMaHraHaTbiH ajyy YYYH KdHYa IpaMM
NEpMAHraHaT KaJMi KYMYLITYH HUTPAThl MEHEH apakertener?
Kooby:13.9rp.
10. [MepMaHraHaT KaJMHAUH IPUTMECHHE MAPraHCUTHH (1) cynbaTbin
Taacup 3TKeHe Maiita GONrOH KYKYPT KHCIOTAChIH HEHTPALIAILITBIPYY
yays 10 ma  0,IM  HaTpMAAMH  THAPOKBIYKBUIBIHBIH - IPHUTMECH
capntanran. Peakuusra kupred maprateutit (11) cynb(aThiH MACCACDHIH
scenterune?
Kooby:0,11rp.

11. 100r KaJMiMH NepMaHraHATBIH TEPMUKAJIBIK KAKTAH AXKbIPATKAHAA
naiifa 60JIroH MaHIaHATTbIH MACCACHIH scenteruie?

Kooby:62,34rp.
12. 20r KanuiiMH MEPMAHraHaTbl TEPMUKAJIBIK KAKTAH aXbIPATKAHAL
GONYHYM YBIKKAH KbIYKBUITEK 5 I' MAPTaHEUTH TOJYK KbIYKbUIIAHbIPA
anabel?

K o0o6y:KbIYKbIITEK

KeTUiOeHT.
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13. 500r 20%Tyy KaJqMH#OMH MAHTAHATBIH 3PUTMECH ApKbUIYy XJIOpAy
©TKOProHe KaH4a rpaMM MepMaHraHaT Kaaui nania 6onot?
Ko006y:80.2rp.

14. 30r KanuiAMH MAHTAHATBIHA KOHLEHTPALMSIAHTAH Ty3 KMCIIOTACBIH
Taacup TKeHIe GOMYHYN YbIKKAaH XJIOPAYH MAcCaChlH acenTerune?
Kooby:21.,6rp.

15. 18°C na 100xITa Gacbivma 10n Xxnopay KanWiAMH MaHTaHATHIH
IPUTMECH APKbLYYy OTKOProHIe naiina 6oNroH nMepMaHraHaT KaauianH
MaccachlH acenTerune?

Ko06y:130.6rp.

15.5,8r MApraHeuTHH (1) XJIOPUAHHHH KpHCTaJIHHA
KOHUEHTPALMSNAHTAH KYKYPT KHUCIOTACHIH TAaCHUp 3TKEHAE (H.11.)
KaHY4 KeJloM XJIOpAYyY cyyTek GenyHet?
Kooby:1,49n

17.150r wmapraneutnH (I1I) XmopuauMH 3pUTMECH apKbuly O30HAY
oTKepreHae naiaa 6ONroH MapraHeUTHH (IV) OKCHMAMHMH MaccacblH
scenteruie?

Koo06y:103,51

18. 20r Texuuumitnun ([V) XJIOPUAMH alyy Y4YH KaHYa TPaMM TeXHEUWH

XJIOp MeHeH JKOropKy TeMIepaTypajia peakunsra kuper?
Koo6y:4R 9rp.

110



1. KMnO,+ Cr,(SO,); + KOH - ..
2.KMnO, + H,0, + H,;SO, -
3.KMnO, + KOH +KJO; > ...
4.KMnO,+ KOH +K,;SO;—> ...
t

5. KMnO; > ..
6. KMnO,y + H;SOyomy — -
7.MnS +H,SO; > ..
8.TcO, + HNOsyquy = -
9.TcO, + NaOH + H,0,—> ..

t
10.ReO,, H, > ...

VIII B —rpynnansin 3JJeMEeHTTepH

1. 20r Ta3a TEMHp CYIONTYJraH Ty3 KHCIOTAChl MEHEH APAKETTEHIeH/Ie
(H.111.) KaHait keneMaery cyyTek GenyHyn ybirat?
Kooby:12n

2. CoctaBbinaa 5% apanaumacs 6ap 200r TeMUpAH CyIONTYIIFaH KYKYPT
KMCIOTAchlHAA JPUTHI  IPUTMEre  HATPUHAWH  FHAPOKBIYKbUIbIH
KOLWIKOHNO Maiffa GONrOH TEMUPAMH THAPOKCHIMHHH MAaccacblH
scenreruie?
WKooby:3629rp.

3. 250r 20%Tyy *e3auH CynbhaTbIHbIH IPUTMECHHE AllbIKYa CAHIATbI
TEMHP/IH CANTaHAa KalbiOblHA KEJIFeH XEe3/IMH MaccachlH scenternie?

Kooby:=20rp.
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4. 20r temupauH (II) oOkcHMAMHE XOrOpKY TeMmrepaTypaja CyyTEeKTH
TaacHp 3TKEH/IE KAHYA IPaMM METAJUIIbIK TEMHP ablHaT?
XKooby:15,5rp.

5. 5 monb TemupauH  (II) cynbdaTbiHBIH KYKYPT KHCIOTA4ChIHbIH
KaTblllyyCyH/a ePMAHIaHAT Kajuit MEHEH KbIYKbUIIaH/AbIprania KaH4a
moub Temupaut (I11) cynpdarsl naiiaa 6on01?
XKooby 2,5 monb
6. 100r 3%rtyy temupauH (II) XJOpMAMH 3SpUTMECHHE d30TTyH
aTMocdepacbiHia CYIONTYIraH HATPHHAMH TUAPOKBIYKBUIBIH Taacup
3TKeHe naiifia 60AroH YeKMOHYH MaccachlH cenTerune?
XKooby:1,77

7. 20r koGanbT CYIONTYAraH Ty3 KHCJIOTachl MEHEH apaKeTTEHreHae
GeYHYN YbIKKAH CyYTEKTHH KOTIOMYH (H.LL.) 3cenTerue?
XKooby:7,59rp.

8. 25r Temup xaHa KOOMbTTbIH (II) OKCHAMHMH apasialMAackIH XOTOPKY
TeMrnepaTypaa CyyTek MEHeH KaiblOblHa KeNTHpYY Y4YH 7,461 cyyTek
capnTajraH apajaliMajarbl OKCHANEPAMH Maccalblk  yNyWTepyH
aHbIKTarbuia?
XKooby:50% FeO;
50%CoO

9. Ta3a TeMHp CYIONTYAraH KYKYPT KMC/IOTAaCbl MEHEH apaKeTTeHreHae
0,1 monb Temupaun (1) cynbdatel naiiza 6000T (H.Ww.) KaHAaH KeaeM
cyyTek GenyHyn ybirat?

XKooby:2,24n
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10. Temupaun (I1I) xnopuaM  KaIMiAMH  THAPOKCHAM — MEHEH
apakertenrenzie 10,71 TEMUPAMH MMAPOKCHAH naitaa Gonrou. Peakumsra
KHpreH 3aTTap/blH MACCAChIH sceneTerue?
Kooby:16,25rp.FeCl; ;
16,8rp.KOH

11. 300r 20% ko6anbThiH Cy/ib(GATbIH 3PUTMECHH INEKTPOJIU3/CIEH e
naiiga 60roH KYKYpT KMC/IOTAaChlH MaccachlH scenreruse?
XKooby:75,87rp.

12. 20r wHukenb ra3 abajblHAArbl dAMMHAK  MEHEH KOTOpKy

TeMnepaTypaja apakerTeHrenae GeNYHYN YblKKaH CYyTeK KaH4a rpaMm

HukenuH (11) KblYKbUIBIH KabIObIHA KENTHPYYTe XeTeT?
XKooby:12,681rp.

13. 18°C ma 100kIMa 6Gacbimaa~ Temupaud (1) rHAPOKBIYKbUIBIH
temupanH (I11) KbluKbUIbIHA YeifMH KBIMKBULIAHABIPYY™ YUYH KaHiai
KeneM aba kepex?
Kooby:1,47n

14. Temupau (111) KbIUKBIUTBIH METALUIBIK TeMHpre YeiuH KanbiObina
KENTUPYY Y4YH kemyprektun (II) okcuau KepekTenreH, maiiga Gonrou
ra3ipl cocTaBbiHaa 22,2r KaNbUMAIMHH [MAPOKBIMKbLITbI Gap apuT™me
apkbinyy ertkepreH. [Maiina Gonrow Tysayw xana  Temupauu (I11)
KbIYKbUIbIHbIH MAaCCAChIH dcenTerue?

Kooby: 30r CaCO,

16r Fe,O,

15.  94r e3MH HUTPAThI TePMUKABIK JKAKTAH @KbIPATAHA Naiiia

Gonron ske3muH (1) KbIYKbUIBIH KadbIObIHA KEATHPYY YUYH Kepek
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GONroH CYYTEKTH KaH4a rPaMM TEMHP CYIONTYIraH KYKYPT KMCIOTACHI
MeHEeH apaKeTTeHIeH /e abiHAT!

Kooby:9,3rp.

16. 100r HMKeNbAMH XJOPHAMH ajlyy Y4YYH KaH4Ya IPaMM METaJUIIbIK
HMKe/b XJI0p MEHEH apaKeTTeHeT?

Xooby:45,38rp.
17. 20r HukenbauH cynb(GUAM KOHLEHTPALMSANAHTAH a30T KHCIIOTACHI
MEHEH apaKeTTeHreHAe mnaWaa OGOJIroH HHKEMbAMH CYAb(ATbIHbIH

Maccachit acenterune?

4 Kooby:34rp.

18. 40r nannanMit KOHUEHTPAUMSANAHTAH a30T KHCIOTAChl MEHEH
apaKeTTeHreHa1e mnaiaa OGONroH najulaIMiANH HUTPATBIH MACCACBIH
scenTerune?

2Kooby:86,79rp.
1. Fe203+ CO —» ..

2. FeSO4+ NaOH — ...

3. FeSO,+ H,SO; + H,0,—> ...
4. FeCl3+ H,0 +S0;,—> ..

5. Fe,C + HCI —» ...

6. CoO + HCI —» ..

7.Co + HNO; — ..

8.CoO + H; —» ..

9. PdCl, + NaNO; — ..

10. PbCl, + HCOOH — ..
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